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Poder Legislativo Municipal 

CAMARA MUNICIPAL DE MOMBAcA 
ESTADO DO CEARA 

I — Officio de encaminhamento, assinado pela autoridade 
competente, acompanhado da copia da Ata da Sessao Solene de 
Posse dos membros da mesa diretora para o bienio 2021-2022. 

I.N. 03/2013 
Artigo 6°, Inciso I 



PODER LEGISLATIVO 
CAMARA MUNICIPAL DE MOMBA~A 

Officio SN°/2023 
Mombaga-Ce, 22 de junho de 2023. 

DO: EX-Presidente da Camara Municipal de MOMBA~A 
AO: Presidente do Tribunal de Contas do Estado do Ceara -TCE 

Sr. Jose Va/domiro Tavora de Castro Junior 

Ref..; Prestasa"o de Contas de Gestao 2022. 

Exmo. Senhor Presidente, 

Em cumprimento ao que estabelece o Art. 80, § 6°, da Lei Estadual N° 
12.509/95, de 06 de dezembro de 1995, Lei Organica do TCE/CE (LOTCE), c/c o Art. 
6°, da Instrugao Normativa N° 03/2013-TCM/CE, estamos enviando a esse Tribunal de 
Contas a prestacao de contas de Gestao da CAMARA MUNICIPAL DE MOMBACA, 
referente ao periodo de 01/01/2022 a 31/12/2022 do exercicio financeiro de 2022. 

As Contas de Gestao apresentam-se constituidas dos seguintes 
documentos, conforme art. 6° da IN 03/2013 - TCM: 

I. Officio de encaminhamento, assinado pela autoridade competente, 
acompanhado da copia da Ata da Sessao solene de Posse dos membros da 
mesa diretora para o bienio 2021-2022; 

II. Informagoes cadastrais dos ordenadores de despesas/gestores e contador ou 
empresa responsavel pela elaboracao da Prestagao de Contas (modelos n°s. 
01 e 02, em anexo); 

III. Balancos orSamentario, financeiro, patrimonial, demonstracao das variacoes 
patrimoniais, demonstracao dos fluxos de Caixa, todos corn suas respectivas 
notas explicativas, alem dos anexos I, II, VI, VII, VIII, IX, X, XI, XVI, e XVII 
da Lei n.° 4.320/64); 

IV. Demonstrativo dos adiantamentos concedidos (modelo n° 03, em anexo); 
V. Demonstrativo das doagoes, subvencoes, auxilios e contribuicoes concedidos, 

pagos ou nao, quando for o caso (modelo n° 04, em anexo); 
VI. Demonstrativo das responsabilidades nao regularizadas, corn a indica4ao das 

providencias adotadas para sua regularizacao (modelo no 05, em anexo); 
VII. Quadro dos Restos a Pagar inscritos, discriminando os processados e nao 

processados, identificando a classificacao funcional-programatica e, ainda, a 
relagao dos Restos a pagar pagos e os cancelados (mod. no 06, em anexo); 

VIII. Relatorio do responsavel pelo setor contabil (modelo no 07, em anexo); 

TRAVESSA DR. ARIOSVALDO COSTA, SIN, BAIRRO CENTRO - MOMBA4A/CE CEP: 63.610-000 
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IX. Termo de conferencia de caixa e as concilia4oes bancarias relativa ao primeiro 
e ultimo dia da gestao (modelo no 08, em anexo); 

X. Copia dos extratos bancarios completo do primeiro e do ultimo dia da gestao 
dos responsaveis, relativos a Codas as contas correntes e de aplicaSoes 
financeiras da unidade gestora; 

XI. Atos de nomeaSao dos componentes da Comissao de Licitagao e do Pregoeiro 
e Equipe de Apoio; 

XII. Relacao das entidades beneficiadas por convenio, corn a indicagao dos valores 
empenhados e dos valores pagos (modelo n° 11, em anexo); 

XIII. Demonstrativo dos subsidios dos vereadores, (modelo no 09, em anexo); 
XIV. 

Copia da Lei que fixou os subsidios do Prefeito, Vice-Prefeito e Secretarios 
para o per odo, assim como a Lei que fixou os subsidios dos Vereadores; 

XV. Copia da Lei que dispoe sobre a concessao de diarias; 
XVI. Copia da ata da Sessao em que foi aprovado o Projeto da Lei de Diretrizes 

Orcamentarias - [DO para o exercicio financeiro de 2023; 
XVII. Copia da Ata da Sessao em que foi aprovado o Projeto da Lei Orcamentaria 

Anual - LOA para o exercicio de 2023; 
XVIII. Relatorio de Reten4oes e Recolhirnentos ao INSS dos funcionarios e inclusive 

dos Vereadores; 
XIX. Comprovante de envio de documentos ao Executivo Municipal, para fins de 

consolidacao ao BalanSo Geral do Municipio, exercicio de 2022; 
XX. Demonstrativo de Abertura de Creditos Suplementares em 2022. 

Sendo o que se apresenta para o momento, aproveitamos a 
oportunidade para reafirmar a V.Exa., protestos de apre4o e consideraSao. 

Atenciosame 

• *ntino Perei a Mendes Junior 
EX-Presidente da Camara 
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Ata Solene de Posse de Vereadores, Prefeito a Vice-Prefeita para o quadrienio 2021/2024 e 
eleisao as Mesa Diretora para o bienio 1021/2022, reaUzada no dia 01 de Janeiro ae 1011, as 
16:00 hrs, na Camara Municipal de Mombasa. Tendo como mestre de cerimonia o Sr. Everardo 
Forroira mid r-nn,irinli nara accllmir intorinamar* racta Cuccan n \/oroarinr niio nhtP,g n mainr -. . -. . _ --- r- ____. . ... . . .. _. .. .  - ~_..  _ - 

numero de votos o Sr. Constantino Pereira Mendes Junior e o to Secretario interino 
Vereadora eleita Josielma Pinheiro Fernandes de Araujo, 20 Secretario interino Vereador 
Francisco Valduir da Mots Padua logo apos convidou o Prefeito eleito Orlando Benevides 
Cavalcante Filho, Vice-Prefeita eleita Elidiana Maria de Carvalho e o Prefeito Ecildo Evangelista 
riino para compor a mesa pnncipai. i amoem convioou os sennores urianoo isenevioes 
Ct,s, Irnnfa r. .n nonnr I ard,4, /'o. ro lr,nfa o Cr 1 .i, , Alc.nr,r /'o.,,IronI-n for•nkorr. 1 a rl~rno 
.............. ...., ...... ........... ................., .. ...... ...... ...... .......... ... ... ............. .. ...... . .... 

Jakeilni tsraga tvangeiista, a Sra. Leaa tvangeiista a seu esposo Eciiao Evangelista para 
compor as cadeiras de honra. Logo apos convidou os demais Vereadores para ocuparem seus 
respectivos iugares: Sennores Antonio Carios Araujo Sousa; Antonio Jose do u Marques, 
Antonio Lucas Moreira Siqueira, Claudenia do Nascimento Sousa Cavalcante, 
Francisco Antonio ae Araujo, Francisco Robson Marques de Araujo, Francisco vaiduir 
da MCF« D 3d'ua Fra. ^ . ^.: c co Va!erio de Fr &t c lose CIaUdDiC gees id s V ei. 3 3w for v • , ry .., ry w.. a.l.ve'... , 

iosieima Pinheiro Fernandes ae Araujo, Larissa Moreno Teixeira a Leoncio comes 
Vieira Junior. O Sr. Presidente interino Constantino Pereira Mendes Junior, saudou todos 
presentes. faiou as satisfacao em taxer parse a presiair esta Sessao neste Poaer Legisiativo, em 
virtude de sua vota4ao expressiva a conforme Regimento interno a contendo quorum 
necessario, aeciarou aberta a sessao soiene ae Posse dos 5rs. vereadores, Nrefeito e Vice-
Drefe ty 

eln.'tc.c no M. .nidnio de Mcmbaro `m ce; d pedi.4 a Sra. Sec r etuha .nter:na Jocii-elma 

Pinheiro Fernandes ae Araujo para fazer invocasao a Deus, logo apos soiicitou que todos 
ficassem de pe para a execusao do Hino National a na segUi ncia o Hino do Municipio de 
Mombasa. em seguiaa o Sr. i-'resiaente interino Constantino ereira Menaes Junior 
solicitou da Sra. 1a Secretaria interina Vereadora Josielma Pinheiro Fernandes de Araujo 
proceaesse seu juramento a nomine os Srs. Vereadores para fazerem seu juramento 
indi;iidu&mente de me em frente an Davilhao Nadonal. Todnc nc Vereadores e!etnc no 

quadrienio 2021/2024 prestaram seu juramento ae acordo corn a Lei urganica ao Municipio e o 
Regimento Interno, apos o Sr. Presidente interino Constantino Pereira Mendes Junior 
aeciarou toa05 os vereaaores empossados. A 5ra. 1° secretana intenna vereaaora Josielma 

Pinheiro Fernandes de Araujo convidou os Srs. Vereadores ora empossados para que se 
dirigissem a mesa principal em ordem de chamada, para entregarem seus documentos e 

jJfnurnm n Termo do Poke. T odoc cc Yere.~.dnrec crecentec entreo4 ►3m ce'uc decumentec c 

assinaram o referido Termo de Posse. 0 Sr. Presidente interino Constantino Pereira Mendes 
Junior declarou recesso de cinco minutos para que as bancadas apresentem suas chapas para 
compor a nova Mesa Diretora deste Leoislativo para bienio 1021/2022. O Vereador Antonio 
Lucas Moreira Siqueira que foi escoihido lider da bancada da Situacao informou que a chaps 
de sua bancada sera composta da seguinte forma: Presidente Constantino Pereira Mendes 
2:Ln:cr, Vice - Pre dente: Frsnc:sco  Robsoe Marte r. de Ara"j^, 1 a Secretaroa Claudir~ a 

do Nascimento Sousa Cavalcante a 20 Secretario Sr. Francisco Antonio de Araujo. O 
Vereador Eider da bancada de Oposicao Sr. Antonio Carlos Araujo Sousa informou que, 
conforme Regimento Interno desta Casa; que a chapa de sua bancada sera composta da 
seguinte forma: Presidente Antonio Carlos Araujo Sousa. Vice-Presidente: Larissa Moreno 
Teixeira, 10 Secretario Jose Claudio Benevides Vieira Junior a 20 Secretario Francisco 
Valdt.ir res̀ Mot« Padua (1 cr . Drnt^idenfa interino Consta n tine Pereira Mend 3.y ynr 

comunicou o sorteio na ordem da chapa, sendo que na Chapa 01 para Presidente ficou o Sr. 
Constantino Pereira Mendec llinior a nn se undo quadrn n Sr. Antonin Carlos Araujo 

Sousa (Caxiado) e o restante dos componentes da mesa sera composta na mesma ordem e 
I nn nr~~ do.. it u-  .~. :'vtura~ r4a nr..~o Mc- virn*n.a nar.~. ,, ia, si n. ~.n.21 / ")v' )1 ~,nr:sl:dn.:., nara 
Oy. fir . y.. S... r .. „ « e ,.... u 
escrutinadores os Vereadores Josielma Pinheiro Fernandes de Araujo a Francisco Valduir 

Av d.'.:v~ ... .. 
.ri ^... ~ ~.14  ..C'S..n-. ~'. r 

.... v., C .̂.~ ~ v..... %/y~..v~v. .... ^...^. .. .vf^r 
:.. ...... .. . y.. .. .. r te ' ^ y.. ..y .. r 

Api s conferencia das chapas, o Sr. Presidente interino Constantino Pereira Mendes Junior 
du pol irilciada a votal o autorzando a veieado a C 1" Seciet rid Irtelina Joi1e1ma P II a i -o 
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Fernandes de Araujo para chamar individualmente os Vereadores para votaSao. Terminada a 
votacao conviaou os escrutinaaores vereaaores osieima r, inneiro rernandes de Araujo e 
Francisco Valduir da Mota Padua para realizar a apuraSao dos votos ficando assim o 
resultado: Chapa 01- para Presiaente corn Uti (olto votos) - Vereador Constantino Pereira 
Mender J;inior (Jr_ Pad&ro)r Vice-Dres ente: Francisco Pobsn^  Marques de f-ra-Sic la 

Secretaria Claudenia do Nascimento Sousa Cavalcante a 2° Secretario Sr. Francisco 
Antonio de Araujo. Chapa 02 - Presidente: Antonio Carlos Araujo Sousa - Caxiado -
(obteve 05 votos). Vice-Presidente Larissa Moreno Teixeira, 1 Secretario Jose Claudio 
Benevides Vieira Junior a 2° Secretario Francisco Valduir da Mota Padua. Ficando 
constituida da seguinte forma a Mesa Diretora para o bienio 2021/2022: Para Presidente: 
CCnstantit^.^ Pereira Mme.̂rues J4r.^.ic.z (2- Dade rc), '1 ce-Dresidente: F ra..w.cL cc Robsc+^. 

Marques de Araujo, la Secretaria Claudenia do Nascimento Sousa Cavalcante a 20
Secretario Sr. Francisco Antonio de Araujo. O Sr. Presidente interino Constantino Pereira 
Mendes Junior declarou empossada a nova Mesa Diretora para o bienio 2021/2022, logo apos 
convldou os mesmos para ocuparem seus lugares na referida Mesa Diretora, apos assumiu 
como Presidente da Camara Municipal dando continuidade aos trabalhos desta Sessao. O Sr. 
Drncirlontn cnnot3!tt tc Der&r2 Me des Juruor c audnrr todnc pre ante ri `o' ..dn n Sr 

Prefeito eleito Orlando Benevides Cavalcante Filho eVa Sra. Vice-Prefeita eleita Elidiana 
Maria de Carvalho Para nrectarem n juramentn. A_ Vereadnra 1 d Secretari? Claudenia do 
Nascimento Sousa Cavalcante fez a leitura do iuramento. solicitando do Prefeito eleito 
Crlowdw cn • idea rev Ire t Filho  e a Sra V7`e-P. feit Iidi na M ray a Car~ialh ~. ......., B....el...... ...a..,,.r..tr e....~a E a 3 d o 
repetissem corn a mesma seu juramento: PROMETO. POR DEUS E PELO POVO. DEFENDER A 
DEMOCRACIA F A L IRFPnADE CUPAPRIR A COhJST!TUtrAO D n PEDIIIQI ICe c o nn E9' DO 

RESPEITAR A LEI ORGANICA DO MUNICIPIO E O REGIMENTO INTERNO DA CASA. E EXERCER COM 
DATDIrTIS Mn HONEST! eDC C CCDjPITO DUQI ICO O McNDATO DE PRE EITO E VICE-PRFFF!TA, 4 

MIM CONFERIDO PELA SOBERANIA POPULAR. ASSIM PROMETO. Assim o fizeram a em seguida 
a d e   C S n 'dente Co ....a.. n ti no  Pere:r+ u~ nd J d 1 o.»ii ai alill v tc~i lily uc Nv.~x. C .~r. r rc~iucl rtc a.v~.~aa..anw r c~ c~. u r~2~ ucS aliiivr CGcirOu 

como empossados o Sr. Orlando Benevides Cavalcante Filho como Prefeito Municipal de 
'1--..- _ /`.- tl J i _— •.~. i 

/+ ! --.. 
~ 

 A. . _. -. 
_.~- I'~lxtt-sl.Z _2!!Q 1^ r2!CZ-CC~l _ __ _ - _r. 1T' rL.- _"r'_ __ 1~:^_'~❑ 

para o quadrienio 2021/2024, logo apos encerrado os termos de posses, facultou a palavras 
aqueies que queirdrrl facer use da T ribuna. usuu a T ribuna: Vereador AN T ONTO LUCAS 

MOREIRA SIQUEIRA — saudou todos presentee. em especial o Prefeito Orlando Filho e a Vice-Prefeita 
Elidiana Maria de Carvalho, o Presidente fiesta Casa o Vereador Junior Padeiro a em seu nome 
rl lmnrimcntru l nc riomaic rnlnrta Vcrcari4-r Onrari~r Al I an Prcfcitn Friirin Filhn naln nrar d trahaihn 

executado no Municioio de Mombaca onde deixou o seu leaado a daaui oor diante auem mostrara seu 
trabalho e o Prefeito Orlando Filho a todos que fazem parte deste Poder Legisiativo, que seja da Bancada de 
v.t::vy.:. n. "..:: v~Yv. ŷ..'.. r' fwr 3r` ..m 

1r.3-4 11.n .. ,J llwv~ ~.n, 
horn r10 t•-,d~ wm, •.., -.-, - mnm1.$ne n- . .yroriGrnr r o 

seus familiares. amigos a todos aqueles que contnbuiram para que conseguisse atingir esse cargo que hoje 
ocupa no Legislativo Municipal Hnaiizou agraaecendo a todos. Fez use da I nbuna: VEKEADOK 
ANTQNIQ CARLQS ARAUJO SOUSA  — saudou individualmente todos os Vereadores a convidados 
presentee, falou da importanda desse momento a que pars ele a os vereadores de sua Bancada a muito -
gratificante, principalmente pelo fato de ser um representante do povo a que os mesmos nao irao fazer na 
mais alem da obnciacao de trabalhar em oroi das comunidades a se proietos cheaarem a esta Casa m 
beneficio dos mombacenses. nao terao nenhuma dificuldade de serem favoravel a que nesse momento or `. 
auest'do de democracia o SEu 4ruuo o CSCOihCu Cara se r carididato. uaS5Gu-SC aS eieico&S C hGIC iul t05 
precisam ter responsabitidade. falar pouco a fazer muito a pnncipalmente fazer jus aos votos que todos os 
Vereadores. Prefeito a Vice-Prefeita receberam a que possam somar para o bem em comum do municigio 
de Mombara. uesejou ao Prefeito eieito urianao Fiino e a Vice-Prefeita Eiiaiana Maria ae Carvaino que 
Deus possa abencoar a cada um a tambem a todos que compOem este Poder Legislativo. FinalizoU 
agradecendo a todos. Fez use da Tnbuna: Ex-Prefeito ECILDO EVANGELISTA FILHO — saudow 
ndividualmente todos os Vereadores Prefeito Oriando Fi!hn a Vice-Prefe'ta Elidiana Maria de Can;athn'e 

todos os convidados presentes. Disse que suas palavras nesse momento sao de gratidao a Deus que o 
conduziu ate aqui mesmo nos momentos de dificuldades a tambem de alegrias, conseguiu cumprir essa 

..a.. .d0 .4.. a ..-........ 0 .:.. 0 ......... 10 ....I... .. ., .3.. ~A. 11 ILa ..,. .s. . ...... ..:a.. 
Of

.. ♦..... ...a.._ 0  .. ..~. ....A.. 
rT~iSoau vauo uc., rvur t7alvol r Ier nc New Nv ~ v vc rtivr r rvvyo Hui Gr raa vrw oilvv a (Oil i ier acco yuc v ae*4 w. I? ravv 

Orlando Benevides deve sentir-se muito feliz nesse momento corn seu filho. Orlando Filho assumindo os 
destinos do municipio de Mombasa a nao tern duvida que o mesmo esta preparado para receber a tao nobre 
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missao confiada pelo povo de nossa terra. Agradeceu todos os mombacenses a disse nao ter ddvida que a 
Camara de Mombasa vai dar sua contribuigao. Como deu em oito anon de sua administracao, sente-se muito 
grato aos mombacenses, induindo todos as servidores publicos. colaboradores a tambem seus secretarios 
UI IUG IVUUJ UGI al I I U II lain I lU Uc JI. LJI 1a111L/CI I I aU I I cicItU L l ial I _ l_ r  IU yuc v 1 I Ical I Iv chic Ni VI liv i i a 

fazer avancar mais o municipa de Mombaca a que a experiencia the deu ao longo desses oito anos a pode 
ter certeza que o povo o dare o tempo necessario para colocar o compromisso que assumiu corn a 
populacao. pots assumes o compromisso foi para quatro anos, nao foi para quatro meses, o mesmo precisa 
de sabedoria. calma, tranquilidade. contem corn sua experiencia, corn o apoio politico partidario do seu bloco 
ivii)E a FL sempre que achar necessano a que estara sempre a disposicao para trazer ideias a para 
acrescentar nossa proposta que o Prefeito Orlando Filho apresentou aos mombacenses. Finalizou 
ayt adec eHuu a Iodos de cuI aSu a que r IeJse i i 1(111ICI du JCrae - Je nluwiO i@its, cot i i a 56i t3açau quo, do Fria 
forma. melhorou a visa dos mombacenses. Fez use da Tnbuna: Vice-Prefeita ELIDIANA MARIA DE 

I'Y 1 1 /- _. ~J._r r1 -....J..,..,♦- J~ s t a  C asa 1uri  o - P-J-.--
CARV%iL(7V — SaU(1U1.1 If1t~iVipUdn7letiic iuuJ3 v5 VCICOUVIICJ CICIIVJ. f ICJIUCI IIC ucala ~.oaa ~urnui r'aucnv, 

Prefeito Orlando Filho a todos os convidados presentes a tambem todos as moradores do Distrito de Boa 
V IJrG 111 IlV li iV VI,.I I ry J~VI,.I 1(u L lali ilii iii i aY 1➢I i:i1J dN.iZr3i V ♦ul rl✓urll V♦/ VGiI VG.4VI i..VV..V.V 

Gomes Vieira Junior, ambos representantes do referido Distrito. Agradeceu toda sua familia pelo apoio, 
Ceriih lu, Hera Iur iateZB yi.ie's é sua 131itina va(Lau rU, iolilvcu l C,ulilNi irTiciuvu wuUJ scua aliliyvS, qua sempre 1pra a 

ajudou a apuiuu, erriirn, d iodus que encunirani-se rtesae Pienariu. Disse que. se seu uis~ursu iivesse que 
rc;umir cm uma la Naiavra stria yratidoc. principaimer to a ✓eus c paia3 qua i ecebeu durunta todu u 

caminhada em sua vida publica a tambem em sua vida pessoal. aos familiares a amigos a qual divide todos 
OS mcim&itos a ssa 1i pni.=i r~u sir fol`m r spa ins ?M $i:.c vid man t' qua rr it rcrcnt i xitn do um 

processo a tambem o inicio de uma nova trajetoria. Ao Prefeito Orlando Filho disse que a uma honra dividir 
C c.. hda.1dc dr. a ar 

u♦on n:o: de 
Acnbp poles r 

V JJG IIIVmenlV WI11 V IIIVJi11 V, 4 IVJpvI 1JC4Vi1/VUVV V(. aVYGll lt~l c dV ii i♦.il IVIpIV Y Vrrr uYu poles J 

nrnximps quatrn erns a no conente nor cue capa*iarie a acir .a de tu&:, pa. tar certeze da nessoa h1_imena 

0 
n a  ~ coda 'e i

sc
 r ite:. ndc irnc sot quo .ccl titre.:: corn as :dcias 

yUl. VI♦. V. !'lyr~dGlAiu I.i ♦3 ulll yu♦: lr ,iUl ♦ uu ~~ VIr4V v r..vV...r~ yr+ 3 v • r , 

principalmente aqueles que defenderam seus projetos de govemo a trabalharam para que Mombasa 
continua$.' no rulmnc certo, /nlhandc c cvminhe do pronrocec c do dewnvolr irmonto Aorarler e1 I de forma 

especial ao Orlando Cavalcante, tambem Orlando Filho e o Ex-Prefeito Ecildo Filho, principalmente par 
terem indicado seu name ao cargo que hoje torna posse. Desejou sucesso a cada um dos Senhores a das 
Senhoras Vereadoras a tern a conviccao aue terao uma Casa comprometida corn as interesses dos 
mombacenses entendendo o seu papel principal. que e o elo entre os cidadaos e o governo municipal a que 
estarao sempre a disposicao dos mesmos, para o dialogo em pros da melhoria do povo de Mombasa. 
Finalizou deseiando a todos um ano de 2021 corn muita oaz a saude. Fez use da Tribuna: Prefeito 
Municipai de Mombaca ORLANDO BENEVIDES CAVALCANTE FiLiiO  — saudou iiidividuaimenie iodos os 
Vereadores eleitos. Presidente desta Casa Junior Padeiro. Vice-Prefeita Elidiana Maria de Carvalho a todos 
as convidados presentes. Disse que nesse momenta a indescntivei receber a confianca do povo de 
nnomoaca para near a trente ao 'aco municipai a gerir as rumos oo municipio ae Momoaç.a para as proximos 
quatro anos. portanto tern muita gratidao ao povo de Mombacense. aos 12.308 votos a eles concedidos 
Lembrou das palavras do Padre Roberto onde disse que "Se govema para todos" a eleirao a uma disp 
dorocru 

:cc r c n tom 
d o.. o tc r  

c dcdc r +nn porn scI is perk r 
W guru v yu vv u111 Nrvju J rule v viuuu♦., jruld ~uu r~ylav, f.ulu vu pull, rte gave/ral 

para todos, sem distinrao a deixou tiara que, corn certeza o seu mandato, sera junto, democratico a para 
todos. Agradeceu sua esposa Livia, seus pais Lecilda a Orlando. ao ex-prefeito Ecildo Filho, a seus irrriaos, 
JGUJ iIUJ, CII I t. JCLId1 Jeus aVUJ. UJ iII II UJ JdU VIVUJ. JdUodvet5 C tUi.A VU , I.Utiri)dl IIIGIIUJ C F)e JJUdA yUG 

ama, agradeceu tambem sua parceria de chapa Elidiana Maria de Carvalho. mulher guerreira. forte; sabia e 
que enfrentou varias batalhas nesse ano de 2020 vindo a venter todas. tambem parabenizou a Banctada 
eleita de Oposicao a tambem a Bancada de Situacao a que tiveram uma campanha corn debates para 
continuar corn as avancos de tudo o que a de born que o Prefeito Ecildo Filho fez por Mombara em toda as 
areas, especia►mente nas areas as saude, eaucagao, estrutura do muntcipio centre outras a que continur- _ 
avan fandn necsas areas a tamh4rn ire dar aque!e nihar para n d envnlvir.  . ntn para n agririJltnr, pa 

trazer industries, para gerar oportunidades ao povo de momgaca, evitanao que os momoacenses precise 
sair da sua terra natal para buscar condicoes de vida em outran regii es do pals, portanto o seu governo ser 
voitado para o progresso a desenvoivimento a espera que daqul a aiguns anos. possam comparar a estar na 
mesma galeria de bons prefeitos que Mombasa ja teve. Finalizou agradecendo a todos. O Sr. Presidente 
Constantino Pereira Mendes Junior passou a Presidencia ao Vice-Presidente Robson Marques para fazer 

rle Tr:b.r rr... C~~ ..ore .4 T.Ah...a• (`rIMQTAAJTUd( DC_D_C_!DA UCWr1CC IIIWI(1D _ cal Ir~nl 1 

individualmente todos os Vereadores eleitos, Prefeito eleito Orlando Filho. Vice-Prefeita Elidiana Maria de 
Carvalho a todos os convidados presentes. Disse que a palavra mais importante nesse momente, assim 
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ESTADO DO CEARA 
RODER LEGISLATIVO 

CAMARA MUNICIPAL DE MOMBA~A 

presidente dessa Casa ourante o oienio 202112U22 agraaeceu a toaos sous c uieyas VereadUf s que o 
apoiaram nesse momento agradeceu tambem ao Prefeito Orlando Filho por ter the dado essa oportunidade, 
ter the apoiado a ter chegado a Presidencia da Camara Municipal de Mombasa, agradeceu de corasao ao 
c., rs_..co :. c  c..arl O CIF..-. ...+.fin .4 ,i nn 4Y tn..o tool tntc! annin a hvcaram a nnnrtltnirtadA ria 

trabalharem iuntos a assim evoluir a cada dia a trazer essa grande vitoria junto corn seu coteoa Vereador 
Lebncio Gomes Vieira Junior, ambos do Distrito de Boa Vista a que fizeram urn trabalho que veio a contribuir 

~.. a 1 z ..cif..:.. 
do 

r>.cfc:tc Orlando Filho /~ radeceu do cnrar8n an amino e COi71 ~ (13;UIlaVU UO CICtYav a  a  r..!~.rav Orlando v .. . ŷ.  Y _ .,~.. 

empresario Orlando Cavalcante a sua esposa Lecilda os quais the eram o apoio necessano em toda 
campanha, bern Como nao pone de aeixar de agradecer a calla pessoa que o acoiheu no partido. Agradeceu 
da fnrma psnacial sua famitia aoui oresente sua esoosa Rosa Cristina. suas irrnas, seu cunhado a os 
demais familiares que acompanham essa Sessio de suas residencias. Disse que, alcansando a Presidencia 
da Camara Municipal de Mombasa, a uma grande responsabiiidade. já tern consciencia, pots la esta corn 
nuatrn arms r4 manriatn ngsca rasa P sP.mnre rave uma boa conviv@ncia corn todos os Vereadores e 
podem tel certeza que. tanto a Bancada de Oposisao como a Bancada de Situasao que faz parte, sempre 
cstar o abcrtcs par^ a dietagr, a : ampre fazendo urn trabalho do r J✓Vl r abilidadc corn todos oaro quo 
possam entregar para a sociedade Mombacense um born trabalho por parte dos Vereadores deste 
i eg letivn p tamhem do Pnder Fxecutivo atraves do Prefeito Orlando Fitho e a Vice-Prefeita Elidiana Maria 
de Carvaihu a corn cerieza odos es Projeios que cranivaiem ne Casa. serao avaiiauus, passauus peias 
Cnmissrps dehatidns a posteriormente aorovados. se assim for decidido a podem ter certeza que atraves 
dete comp Presidente desta Casa, estara sempre em concordancia corn os lideres, aberto ao diatogo a corn 
rArt fa~pr J im hem trahalhn I/ lrantp es cp i nnrin Finaliznu aaradecendn a toxins Sr. Presidente 

Constantino Pereira Mendes Junior deu por finalizado os trabaihos agradecendo a presensa 
de todos glue comrareceram a esta Sess?o Selene. Nada mais havendo a tratar deu por 
encerrado os irabaihos des sa Sessao, para wnsldr sera assinada peid triesd Direcora e peius 
1/n_ n acharnm nor A nc1 ,..t::adarc~ yu.. ....r r,.r,,rrr 
Mombasa, 01 de Janeiro de 2021. 

rli _ •nttnnin rarinc £rauin `►Allsa 

U2 - Antonio Jose ao u marques 

03 - Antonio Lucas Moreira Siqueira 

04 - Claudienia do Nascimento Sousa Cavalcante  ,V_/ L ' -

OS - Constantino Pereira MMendes Junior 

06 - Francisco Antonio de Araujo 

07 - Francisco Robson Marques de Araujo 

UV I .O.iV.a..V t4.Y Y.. YY • II . •YY YY 

nn r-_ _:— \...a5..:..,
V 7 — r . 0..~.I '..\/ V O.G..V ti . . a...Ya 

10 - joss Cl?ud : ' .. •d__ \r•..:_.. ~: ..:.... w t✓2i. cutca . i.... Y IY...V. 

11 - 3uslelliid f ;, ;- Ii V Fei Ilanda do Ai aujo 

12- Larissa Moreno Teixeira 

13- Le3ncio Gomes Vieira junior 
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• Poder Legislativo Municipal 

` CAMARA MUNICIPAL DE MOMBAcA 
Li ESTADO DO CEARA 

II - Informacoes cadastrais dos ordenadores de 
despesas/gestores a contador ou empresa responsavel pela 
elaboracao da Prestacao de Contas (modelo n°s. 01 a 02). 

I.N. 03/2013 
Artigo 6°, Inciso II 



Estado do Ceara 
Poder Legislativo 

Camara Municipal de Mombasa 

I.N. 03 / 13 
MODELO-01 

Camara Municipal de: Mombasa Exercicio: 2022 

DADOS DA UNIDADE GESTORA: 
01 
CAMARA MUNICIPAL DE MOMBA~A 

Nome do Servidor (Ordenador/Gestor) 

Constantino Pereira Mendes Junior 
OFF Cargo/Funrao 

Presidente da Camara Municipal 740.297.623-87 

Matricula Periodo de Gestao 

229 01/01/2022 a 31/12/2022 

Nomeacao/Designacao: Data do Ato: Data da Publicacao: 

Ata de posse 01 01/01/2021 04/01/2021 

Delegagao de Competencia Data do Ato: Data da Publicacao: Data da Comunicaçao do TCM: 

20210001 01/01/2021 04/01/2021 05/01/2021 

Endereco Residencial: 
Distrito de Boa Vista, SN 
Bairro/Distrito: 
Boa Vista 
Municipi: 
Mombasa 
UF: Ceara CEP: 63.610-000 
Telefones: 
Fixo (88) 3583-1504 Cel: (88) 9.9693-0749 
E-mails: juniorpadeiro247 cimail.com 

Preenchido por: 
Daiane Vieira da Silva 

Cargo 
Tesoureira 

Matricula: Data: Assinatura: 
297 31/12/2022 (~ ;  4 1 t_, o c~ a. Sja-

Tesoureiro/Responsavel pelo 
Controle Interno 

ASS: 

NOME: 
MAT: 299 

Vieira da Silva 

ASS: 

NOME: Con 
CRC: 

Presidente da Camara 



Estado do Ceara 
Poder Legislativo 

Camara Municipal de Mombasa 
I.N. 03 / 13 

MODELO-02 

Municipio: Mombasa 
Mes/Ano: 12/2022 

Orgao: (01) Camara Municipal de Unidade Orcamentaria: (01) Camara 
Mombasa Municipal de Mombasa 

CADASTRO DA EMPRESA E/OU CONTADOR RESPONSAVEL 

1.0 IDENTIFICAcAO: 

NOME COMPLETO 

Empresa: ASCONTEC — Assessoria Contabit a 
Tecnica Ltda ME 

Contador: Antonio Gilvan Vieira de Morals 

C.N.P.J.: 13.161.268/0001-57 C.P.F. : 526.392.743-68 

C.R.C.-CE 1245/O-0 PJ-CE C.R.C.-CE 11.817/0-4 

Endereco Comercial: Endereco Residencial: 

Rua Lana Paiva N°.: 100 Av. Aloisio Azevedo N°.: 187 

Bairro/Distrito: Edmilson Correia de Vasconcetos Bairro/Distrito: Joquei Clube 

Municipio: Quixeramobim Municipio: Fortaleza 

UF.: CE CEP.: 63.800-000 UF.: CE CEP.: 60.510-075 

Telefone: (88) - 3441-0566 Telefone: (85) 99969-3030 

2.0 RESPONSAVEL PELO PERIODO: 
De: 01/01/2022 a 31/12/2022 

ASS.: 
NOME: ASCONT s's. Contabil e Tec. Ltda ME 
C.R. C.: 1245/O-0 Al-CE 

CONT4►DOR ra 

ereira Mendes Junior 
VISTO 



Poder Legislativo Municipal 

CAMARA MUNICIPAL DE MOMBAcA 
ESTADO DO CEAl A 

III — Balanco orcamentario, financeiro, a patrimonial, 
demonstracao das variacoes patrimoniais, demonstracao dos 
fluxos de caixa, todos corn suas respectivas notas explicativas, 
alem dos Anexos I, II, VI, VII, VIII, IX, X, XI, XVI a XVII da Lei 
n° 4.320/64. 

I.N. 03/2013 
Artigo 6°, Inciso III 
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EXERCICIO 2022 
Camara Municipal de Mombaca 

GOVERNO MUNICIPAL DE MOMBA~A 
DEMONSTRA~AO DOS FLUXOS DE CAIXA 

EM : 31/12/2022 PAGINA; 0001 
Valores em Re is 

NOTA EXERCICIO 
ATUAL 

EXERCICIO 
ANTERIOR 

FLUXOS DE CAIXA DAS ATIVIDADES OPERACIONAIS 

Ingresses 4,313.110,10 
Receita tributaria 

0,00Receita de contribuiGoes 00 
Receita patrimonial 0,00 
Receita agropecuaria 0,00 
Receita industrial 0,00 
Receita de services 
Remunera4ao das disponibilidades 
outros receitas derivadas a originarias 

0,00 
0,00 

Transferencias recebidas 3.150.302,10 
outros ingressos operacionais 623.468,60 

desembolsos 4.021.218,50 
Pessoal a demais despesas 3.406.632,93 
Iuros a encargos da divida 0,00 
Transferencias concedidas 4.800,00 
outros desembolsos operacionais 609.845, 51 

Fluxo de caixa liquido das atividades operacianais (I) 352.492,20 

FLUXOS DE CAIXA DAS ATIVIDADES DE INVESTIMENTO 

Ingressas 0,00 
Alieaa4ao de bens 0,00 
Amortiza4ao de emprestimos,e financiamentos concedidos 0,00 
Outros ingressos de investimentos 0,00 

Desembolsos 182.620,40 
Aquisi4ao de ativo no circulante 182.620,40 
Concessao de emprestimos a financiamentos 0,66 
outros desembolsos de investimentos 0,00 

Fluxo de caixa liquido das atividades de investimento (II) -182.620,40 

FLUXOS DE CAIXA DAS ATIVIDADES DE FINANCIAMENTO 

Ingressas 
operacoes de credito 

0,00 

Integraliza4ao do capital social de empresas dependences 0, 00 
outros ingresses de financiamentos 0,00 

Desembolsos 
Amortiza4ao/Refinanciamento da divida 0, 00 
outros desembolsos de financiamentos 0,66 

Fluxo de caixa liquido das atividades de financiamento (III) 0,00 

3.301.686,81 

0,00 
0,00 
0,00 
0,00 

0, 00 
0,00 

2,118.330,14 
523.356,01 

3.296.530, 69 
2.111.539,01 

0,00 
1.635,61 

523.356,01 

5.156,12 

0,00 
0,00 
0,00 
0,00 

5.155,00 
5.155,00 

0,00 
0,00 

-5.155,00 

0,00 

0, 00 
0,00 

0, 00 
0,00 

0,00 

GERAcA0 LIQUIDA DE CAIXA E EQUIVALENTE DE CAIXA (I+II+III) 169.811,80 1,12 



EXERCICIO 2022 
Camara Municipal de Momba4a 

GOVERNO MUNICIPAL DE MOMBA4A 
DEMONSTRA~AO DOS FLUXOS DE CAIXA 

EM ; 31/12/2022 PAGINA: 0002 
valores em Reais 

NOTA EXERCICIO 
ATUAL 

EXERCICIO 
ANTERIOR 

Caixa a Equivalente de Caixa Inicial 
Caixa a Equivalente de Caixa Final 

134,13 
110.005,93 

133,01 
134,13 

FONTE: SISTEMA: ASpeC Informatica - UNIDADE RESPONSAVEI: Camara Municipal de Momba4a 
DATA DA EMISSAO: 15/O6/2023 - HORA DA E +' 10:23:45 

*As notas explicativas da Administ .4ao .: parte inte rante das demonstra4oes contabeis, 
NOTA: Neste relatorio, estao exprf os valores de in~ressos a de desembolsos traorcamentarios, 

ANTI PEREIRI MENDES JUNIOR ASCONTECvASSE~ORIA CONTABIL E TECNI 
PRESIDENTE DA CAMARA CONTADOR CC-CE 1245/0-O Pi 



EXERCICIO 2022 
Camara Municipal de Mombaca 

GOVERNO MUNICIPAL DE MOMBA4A 
ANEXO I - TRANSFERENCIAS RECEBIDAS E CONCEDIDAS 

EM ; 31/12/2022 PAGINA; 0001 
valores em Reais 

NOTA EXERCICIO 
ATUAL 

EXERCICIO 
ANTERIOR 

TRANSFERENCIAS CORRELATES RECEBIDAS 

Intergovernamentais 0,00 000 
da uniao 0,00 0,00 
de Estados a Distrito Federal 0,00 0,00 
de Municipios 0,00 0,00 

Intragovernamentais 3.150.302,10 2,118,330,14 
Outras transferencias correntes recebidas 0,00 0,00 

Total das Transferencias Recebidas 3.150.302,10 2,118.330,24 

TRANSFERENCIAS CONCEDIDAS 

Intergovernamentais 0,00 0,00 
a Uniao 0,00 0,00 
a Estadas a Distrito Federal 0,00 0,00 
a Municipios 
a Corlsorcio Publicos 

Intragovernamentais 

0,00 
0,00 
0,00 

0,00 
0,00 

35,61 
Outras transferencias concedidas 4.800,00 1, 600, 00 

Total das transferencias concedidas 4, 800, 00 1,635,61 

FONTS; SISTEMA; Aspec Informatica - UNIP:' 'ESPONSAVEL. Camara Municipal de Nombaca 
DATA DA EMISSAO, 15/06 1 - URA )A E +0; 10;24,12 

As rotas explicativas da n stra4ao sao parte 1 egrante das demonstra4oes con~abeis. 

O 'TAN j 0 PEREIRA MENDES JUNIOR ASCONTEC - ASSN k~IA CONTABIL E TECNI 
PRESIDENTE DA CAMARA CONTADOR C -CE 1245/0-O PJ 



EXERCICIO 1022 
Camara Municipal de Mombaca 

GOVERNO MUNICIPAL DE MOMBA4A 
ANEXO II - DESEMBOLSOS DE PESSOAL E DEMAIS DESPESAS POR FUN~AO 

EM ; 31/12/2022 PAGING; 0001 
valores em Reais 

NOTA EXERCtCIO 
ATUAL 

EXERCICIO 
ANTERIOR 

DESEMBOLSOS DE PESSOAL E DEMAIS DESPESAS POR FUNcAO 

Lecislativa 
JuLiciaria 
Essential 
Administracao 
Defesa 
Segguranca 
Relacoes 

a justica 

Naclonal 
Publica 

Exteriores 

3,406,632,93 
O, 00 
0,00 
0,00 
0, 00 
0, 00 
0,00 

2,111,539,01 
0,00 
0, 00 
0,00 
0,00 
0, 00 
0, 00 

Assistencia Social 0,00 0,00 
Previdencia Social 0,00 0,00 
Saude 0,00 0, 00 
Trabalho 0,00 0,00 
Educacao 0,00 0, 00 
Cultura 
Di rei tos da ci dadani a 

0, 00 0,00 
0, 00 
0, 00 

urbani smo 0, 00 0, 00 
Nabitacao 0, 00 0,00 
Saneamento 0,00 0,00 
Gestao Ambiental 0,00 0, 00 
Ciegcia a Tecnologia 0,00 0,00 
Agricultura 0, 00 0,00 
Orgganitacao Agraria 0,00 0,00 
Industria 0,00 0,00 
Comercio a Servicos 0,00 0, 00 
Comunicacoes 0,00 0,00 
Energia 0, CO 0,00 
Transporte 0, 00 0, 00 
Desporto a Later 0,00 0,00 
Encargos Especiais 0,00 0,00 

Total dos desembolsos de pessoal a demais despesas por funcao 3,406,632,93 2,111.539,01 

FONTS; SISTEMA; Aspec Informatica - UNIDADE RESPONSAVEL; Camara Municipal de Mombaca 
DATA DA EMISSAO; 15/0621 - NORA DA '' 10.24,26 

*As rotas explicativas da Admi r, . ao parse integ ,nte das demonstracoes cont1abeis, 

0 EREIRA NENDE JUNIOR 
PRESIDENTE DA CAMARA 

ASCONTEC - SEA RtA CONTABIL E TECNI 
CONTADOR C CE 1245/0-0 PJ 



EXERCICIO 2022 
Camara Municipal de Momba4a 

6OVERN0 MUNICIPAL DE MOMBA~A 
ANEXO III - JUROS E ENCARGOS DA DIVIDA 

EM ; 31/12/2022 PAGINA; 0001 
valores em Reais 

NOTA EXERCICIO 
ATUAL 

EXERCICIO 
ANTERIOR 

JUROS E ENCARCUS DA DIVIDA 

Juros a corre4ao monetarja da divida interna 0,00 0,00 
Juros a corre4ao nonetaria da divida externa 0,00 0, 00 
outros encargos da divida 0, 00 0,00 

Total dos juros a encargos da divida 0,00 0,00 

FONTS; SISTEMA; Aspec informatica - UNIOADE RESPONSAVEL; Camara Municipal de Momba4a 
DATA DA EMISSAO; 15/06/2023 - HOR' ' SSAO; 10;24;31 

*As notas explicativas da Adminis-r; .t sao parte ' tegrante das denonstra4oes cont:~eis, 

EREIRA MENDE JUNIOR ASCONTEC - 1'SS ' A CONTABIL E TECNI 
PRESIDENTE DA CAMARA CONTADOR CRii CE 1245/0-0 PJ 



Estado do Ceara 
Poder Legislativo 

Camara Municipal de Mombasa 

NOTAS EXPLICATIVAS AS DEMONSTRAcOES CONTABEIS 

EXERCICIO DE 2022 

UNIDADE GESTORA: CAMARA MUNICIPAL DE M0MBA~A 

MUNICIPAO: M0MBAcA/CE 

ORDENADOR DE DESPESAS: CONSTANTINO PEREIRA MENDES JUNIOR 

PERIODO: 01/01/2022 a 31/12/2022 

INTRODUcAO: 

Em virtude da Transparencia das Contas Publicas, dos Principios Contabeis 
e em obediencia a Instrucao Normativa n° 03/2013, de 19 de Dezembro de 
2013 do extinto TOM - CE, Tribunal de Contas dos Municipios do Estado 
do Ceara, art. 5°, III, por orientacao da NBC'T - Normas Brasileiras de 
Contabilidade Aplicadas ao Setor Publico, 16.6 que atraves da resolucao 
n° 1.133, artigos 39 a 41, dispoe que as Notas Explicativas sao parte 
integrante as Demonstragoes Contabeis, considerando informacoes 

relevantes a serem esclarecidas sobre a execucao orcamentaria, 
financeira e patrimonial, que de alguma forma afetaram o Patrimonio da 

Camara Municipal, seguem as informacoes: 

POLITICAS CONTABEIS; 

A Camara Municipal de M0MBA~A procura preservar a boa tecnica contabil, 
corn base na aplicacao da legislacao vigente, como a Lei 4.320/64, as 
Normas Brasileiras de Contabilidade Aplicadas ao Setor Publico e 
combinado corn os Principios Contabeis, adequados ao MCASP - Manual de 

Contabilidade Aplicado ao Setor Publico. 

PRATICAS CONTABEIS; 

Utilizamos o regime de caixa para a receita e de competencia para a 

despesa, as registros patrimoniais sao realizados em obediencia ao 
principio da competencia. 

DISPONIBILIDADES; 

As disponibilidades sao mensuradas ou avaliadas pelo valor original, em 
moeda Nacional, evidenciadas no Balanco Patrimonial. 

ESTOQUES; 

Os estoques sao demonstrados pelo custo de aquisicao, baixados do 
patrimonio de acordo corn o consumo e atualizados conforme posicoes 
extraidas atraves do registro de inventario. 

Tray. Dr. Ariosvaldo Costa s/n — Altos - Centro — Momboco — Ceor6 — CEP: 63.610-000 — Fone: (88) 3583.1504 
CNPJ: 05.674.205//0001-76 — CGF N4 06.920.350-4 

Site: www.camaramambAco.ce.gov.br Gmail: camaEomomboca .gmail.com 
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Estado do Ceara 
Poder Legislativo 

Camara Municipal de Mombasa 

INVESTIMENTOS PERMANENTES; 

Os Investimentos sao mensurados ou avaliados pelo metodo da equivalencia 
patrimonial e incorporados pelo metodo do custo de aquisigao. 

IMOBILIZADO; 

O ativo imobilizado, incluindo as gastos adicionais ou complementares, 
e mensurado ou avaliado corn base no valor de aquisicao, produgao ou 
construcao e, em se tratando de ativos imobilizados obtidos a titulo 
gratuito, o valor resultante da avaliacao obtida corn base no valor 
patrimonial definido nos termos da doacao. 

DAS DEMONSTRAcOES CONTABEIS: 

O papel das Demonstracoes Contabeis aplicadas ao setor publico consiste 
em gerar informacoes sabre os resultados da Gestao para as orgaos de 
controle externo e demais cidadaos, principais interessados na aplicadao 
do recursos publicos, esses demonstrativos sao de elaboragao obrigatoria 
e pela legislacao e possuem prazos determinados par cada tribunal de 
contas responsavel pela fiscalizagao de acordo corn o estado da federacao 
e sao padronizadas pela Secretaria do Tesouro Nacional, por meio do 
Manual de Contabilidade Aplicada ao Setor Publico. 

As demonstracoes aplicadas ao setor publico classificam-se em: 

- Balanco Orcamentario 
- Balanco Financeiro 
- Balanco Patrimonial 
- Demonstragao das Variagoes Patrimoniais 
- Demonstracao dos Fluxos de Caixa 

1 — DO BALAN,CrO ORCAMENTARIO: 

Segundo o Manual de Contabilidade Aplicado ao Setor Publico: "O balango 
orgamentario, definido pela Lei 4.320/64 demonstra as receitas e despesas 

previstas em confronto corn as realizadasrr 

Para ser mais claro as receitas e despesas previstas sao elaboradas pelo 
chefe do poder executive para aprovacao no Legislativo par meio de 
Projeto de Lei Orcamentaria, que ap6s aprovada se transforma no orcamento 
publico propriamente dito e evidencia as valores aprovados coma Previsao 
inicial para as receitas a Dotagao inicial para as despesas. 

Na proporgao em que estas receitas e despesas vao acontecendo, ou seja, 
se realizando a orcamento esta sendo executado, esta sendo consumido. 

Essa execucao e registrada em conformidade corn os principiis contabeis, 
orcamentarios e principalmente a Lei 4.320/64, obedecendo o que 
denominamos de fases da receita e da despesa, o resultado do periodo 
referente a essa execucao e evidenciado no Balanco Orgamentario. 

1.1 - RECEITAS 

Trov. Dr. Ariosvaldo Costa s/n — Altos - Centro — Mombasa — Cear6 — CEP: 63.610.000 — Fone: (88) 3583.1504 
CNPJ: 05.674.105//0001-76 — CGF N4 06.910.350-4 

Site: www.camaramombaca.ce.novbr Gmail: camaromombacaQamall.com 



Estado do Ceara 
Poder Legislativo 

Camara Municipal de Mombaca 

A Camara Municipal de MOMBAcA, por nao ter arrecadacao propria dentro 
da unidade orcamentaria em analise, inexistindo receita durante o 
exercicio, recebe apenas transferencias oriundas de duodecimo da 
Prefeitura Municipal de MOMBAcA, para custeio dos dispendios realizados. 

Diante disto os relatorios de balango que dependem de Demonstracoes de 
Receitas podem apresentar desequilibrio nos seus totais, causados pela 
inexistencia de arrecadacao. Assim, o fato do Balango Orcamentario 
apresentar a situacao deficitaria, no montante de R$ 3.750.302,10 (tres 
milhoes, setecentos e cinquenta mil, trezentos e doffs reais e dez 
centavos), nao constitui falha da Execugao Orgamentaria. 

1.1.1— DUODECIMO 

VALOR DO DUODECIMO 
APROVADO PELA CAMARA 

VALOR DO DUODECIMO 
REPASSADO PELO 

EXECUTIVO 

DIFEREN~A 

R$ 3.750.302,10 R$ 3.750.302,10 R$ 0,00 

A Lei Orcamentaria Anual (LOA) n° 1044/2021, de 19 de outubro de 2021, 

fixou as despesas do Poder Legislativo para o exercicio financeiro de 

2022 em R$ 3.000.000,00 (tres milhoes de reais), sendo suplementada na 
quantia de R$ 750.302,10 (setecentos e cinquenta mil, trezentos e dois 
reais e dez centavos), atraves do decreto n° 0376/2022 de 16 de fevereiro 
de 2022, e que fora repassado de forma integral pela Prefeitura Municipal 
de MOMBACA, durante o exercicio financeiro de 2022, a titulo de duodecimo 
a quantia de R$ 3.750.302,10 (tres milhoes, setecentos e cinquenta mil, 
trezentos e dois reais e dez centavos), referente a 70 (sete) por cento 
das receitas previstas no artigo 29-A da C.F./1988. 

1.2 - DESPESAS 

1.2.1 - Despesas Correntes: 

As despesas correntes sao destinadas a manutencao e funcionamento da 
maquina piiblica. Como por exemplo, temos as despesas corn pessoal e 
encargos sociais; juros e encargos da divida e outras despesas correntes. 
Segue abaixo quadro deta.lhado das despesas correntes empenhadas, 
liquidadas e pagas no exercicio de 2022: 

Demonstrativo Analitico 

DESPESAS CORRENTES EMPENHADAS LIQUIDADAS PAGAS 

PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS 2.193.616,37 2.193.616,37 2.167.773,73 

OUTRAS DESPESAS CORRENTES 1.243.525,07 1.243.525,07 1.243.525,07 

TOTAL 3.437.141,44 3.437.141,44 3.411.298,80 

R$ 1,00 

1.2.2 — Despesas de Capital: 

As Despesas de Capital sao efetuadas visando adquirir ou constituir bens 

de capital (aquisicao de maquinas, veiculos, imbveis), que vao compor o 

patrimonio publico ou gerar novos bens e servigos. 

Troy. Dr. Ariosvoldo Costa s/n - Altos - Centro - Mombasa - Cear6 - CEP: 63.610.000 - Fone: (88) 3583.1504 
CNPJ: 05.674.205//0001-76 - CGF N° 06.910.350-4 

Site: www.camaramombaca.ce.gov.br Gmal1: comoramombacaQamalLcom
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Classificam - se em: investimentos, as inversoes financeiras e a 
amortizacao da divida. Segue abaixo quadro detalhado das despesas de 
capital empenhadas, liquidadas e pagas no exercicio de 2022: 

Demonstrativo Analitico 

DESPESAS DE CAPITAL EMPENHADAS LIQUIDADAS PAGAS 

INVESTIMENTOS 313.160,66 182.620,40 182.620,40 

INVERSOES FINANCEIRAS 0,00 0,00 0,00 

AMORTIZA~AO DA DIVIDA 0,00 0,00 0,00' 

TOTAL 313.160,66 182.620,40 182.620,40 

R$ 1,00 

1.2.2.1 - Investimentos: 

Consiste, segundo portaria 163 da STN - Secretaria do Tesouro Nacional, 
nas despesas orcamentarias corn softwares e corn o planejamento e a 
execucao de obras, inclusive corn a aquisicao de imoveis considerados 
necessarios a realizagao destas ultimas, e corn a aquisicao de 
instalagoes, equipamentos e material permanente. 

1.2.3 - Criterios de Reconhecimento a Classificag$es das Despesas 
Orcamentarias 

As despesas orgamentarias, resultantes de autorizagao legislativa (em 

lei), seguem o regime contabil da competencia, sendo consideradas 
realizadas quando do seu empenho (art. 35, II da Lei n° 4.320/1964). O 
empenho representa um ato emanado de autoridade competente que cria 

obrigacao de pagamento para a Administragao (art. 58), devendo ainda ser 

liquidada (verificacao comprobatoria, conforme o art. 63) antes do 
pagamento. 

As despesas estao apresentadas sera ajuste inflacionario, ou seja, em 

moeda original (Reais) dos anos de realizadao. 

As despesas orcamentarias constantes no Balango Orcamentario estao 
apresentadas conforme a classificacao economica (natureza da despesa) 
conforme a Portaria STN/SOF n° 163/2001 e atualizagoes posteriores. 

Segue abaixo quadro demonstrativo da despesa orcamentaria total 

empenhada, liquidada e paga no exercicio de 2022: 

Demonstrativo Analitico R$ 1,00 

DESPESA ORL M$NTARIA 

0101 - CAMARA 
MUNICIPAL DE MOMBACA 

TOTAL 

DESPESA 
EMPENHADA 
BALANCO 

ORcAMENTARIO 

3.750.302,10 

3.750.302,10 

I 

DESPESA LIQUIDADAIDESPESA PAGA 

BALAN~O SALANCO 

ORCAMENTARIO ORQAMENTARIO 

3.619.761,84 

3.619.761,84 

3.593.919,20 

3.593.919,20 

Tray. Or. Ariosvaldo Costa s/n - Altos - Centro - Mombasa - Ceord - CEP: 63.610-CO0 - Fone: (88) 3583.1504 
CNPJ: 05.674.205//0001-76 - CGF N4 06.920.350-4 

Site: www.camaramombocce.aov.br Gmail: camaramombaca~omoii.com
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O fato do Balanco Orcamentario apresentar a situacao deficitaria, nao 
constitui falha da Execucao Orcamentaria, no caso especifico em analise, 
esta situacao tambem nao prejudicou o resultado financeiro do exercicio, 
visto que as disponibilidades financeiras no final do exercicio foram 
suficientes para a cobertura das despesas. 

1.3 - Restos a Pagar 

Consideram-se Restos a Pagar as despesas empenhadas mas nao pagas ate o 
dia 31 de dezembro distinguindo-se as processadas das nao processadas. 
Denomina-se como processados os Restos a Pagar das despesas "legalmente 
empenhados cujo objeto de empenho já foi recebido, ou seja, aquelas cujo 
2° estagio da despesa (liquidacao) já ocorreu". Restos a Pagar nao 
processados sao aqueles derivados de despesas "legalmente empenhadas que 
nao foram liquidadas e nem pagas ate 31 de dezembro do mesmo exercicio". 

Houve a inscricao de Restos a Pagar Processados no exercicio de 2022, 
na quantia de R$ 25.842,64 (vinte cinco mil, oitocentos e quarenta e 
dois reais e sessenta e quatro centavos), na Unidade Gestora Camara 
Municipal de Mombaca. 

Houve inscricao de Restos a Pagar Nao Processados no exercicio de 2022, 

na quantia de R$ 130.540,26 (cento e trinta mil, quinhentos e quarenta 
reais e vinte seis centavos) na Unidade Gestora Camara Municipal de 
Mombasa. 

Durante o exercicio de 2022 houve pagamentos de Restos a Pagar Nao 
Processados na quantia de R$ 134,13 (cento e trinta e quatro reais e 
treze centavos). 

Durante o exercicio de 2022 NAO houve cancelamento de Restos a Pagar. 

2 - DO BALANC,O FINANCEIRO: 

O Balanco Financeiro, representado pelo Anexo - 13 da Lei n° 4.320/64, 
demonstra as receitas e as despesas orcamentarias e tambem as de natureza 
extraorcamentaria, conjugadas corn os saldos em especie, provenientes do 
exercicio anterior, bem coma o saldo transferido para o exercicio 
seguinte (art. 103 da Lei n° 4.320/64) 

O balanco financeiro do setor publico assemelha-se a um fluxo de caixa, 
pois apresenta basicamente o saldo exercicio anterior, acrescentando-se 
os seus INGRESSOS e excluindo-se as DESPENDIOS resultando no saldo para 
o exercicio seguinte. 

2.1 - INGRESSOS: Entrada de recursos nos cofres publicos, podem ser de 
natureza orcamentaria ou extraorcamentaria. 

A coluna INGRESSOS se apresenta da seguinte forma: (I) receitas 
orcamentarias que representa os ingressos que passaram pelo orcamento 
do Municipio, (II) transferencias financeiras recebidas, que indicam as 
valores recebidos de outras secretarias/orgaos para financiamento de 

Tray. Dr. Ariosyaldo Costa s/n — Altos - Centro — Mambo cc — Cear6 — CEP: 63.610.000 — Fone: (88) 3583.1504 
CNPJ: 05.674.205//0001-76 — CGF NQ 06.920.350-4 
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despesas deste, (III) recebimentos extraorgamentarios que indicam os 
valores resultantes de descontos oriundos da despesa orcamentaria do 
respectivo orgao e ou ingressos de fontes externas que nao transitaram 
pelo orcamento do Municipio e em seguida o (IV) saldo do exercicio 
anterior, que compreende o somatorio dos saldos de exercicio anterior 
em caixa e em bancos, bem como equivalentes, que representam recursos 
com livre movimentacao para aplicagao nas operacoes da entidade e para 
os quais nao haja restricoes para use imediato e os depositos e caucoes 
efetuados e recebidos pela entidade para garantia de contratos, bem como 
para direito de uso, exploracao temporaria de bens ou de natureza 
judicial, depositos compulsorios •e demais recursos vinculados, 
realizaveis no curto prazo. Segue demonstrativo analitico: 

Demonstrativo Analitico R$ 1, 

INGRESSOS 
i 
RECEITA ORcAMENTARIA (I) 

TRANSFERENCIAS FINANCEIRAS RECEBIDAS (II) 

RECEBIMENTOS EXTRAORCAMENTARIOS (III) 
F 
SALDO DO EXERCICIO ANTERIOR (IV) 

VALOR 

0,00' 

3.750,302,10 

779.851,50 

134,01 

TOTAL (V) = (I + II + III + IV) 4.53O.287,73 

2.1.1 - Transferencias financeiras recebidas: R$ 3.75O.3O2,1O. 

Este valor corresponde as transferencias de duodecimo de Janeiro a 
Dezembro, realizadas pelo Executivo Municipal, durante o exercicio 
financeiro de 2022. 

2.1.2 - Recebimentos extraorgamentarios: R$ 779.851,5O. 

Este item apresenta os ingressos de natureza extraorcamentaria, obtendo-
se a seguinte movimentacao no periodo: 

2.1.2.1 - Inscrigao de restos a pagar nao processados: R$ 130.54O,26. 
2.1.2.2 - Inscrigao de restos a pagar processados: R$ 25.842,64. 

2.1.2.2 - Depositos restituiveis a valores vinculados: R$ 616.214,2O. 

CONSIGNAcAO VALOR (R$) 

CAucAO - CMM 2.480,00 
EMPRESTIMO CEF - CMM 93.249, 92 

EMPRESTIMOS BB - CMM 140.820,41 

I.S.S. - CMM 1.314,75 
INSS SERVIDORES - CNN 179.300,21 
IRRF PJ - CMM 465,90 
IRRF PF - CMM 151.308,76 
PENSAO ALIMENTICIA - CMM 23.893,56 
RENDIMENTOS DE APLICAcAO - CMM 23.380, 69 
TOTAL 616.214,2O 

2.1.2.3 - Outros recebimentos extraorgamentarios: R$ 7.254,4O. 
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PAGAMENTOS ANTECIPADOS VALOR (R$) 

SALARIO FAMILIA - CMM 2.371,74 

SALARIO MATERNIDADE - CNN 3.595,60 

INSS - PESSOA JURIDICA 1.287,06 

TOTAL 7.254,40 

2.1.3 - Saldo do exercicio anterior: R$ 134,13. 

Representa o saldo que ficou em banco em 31/12/2021. 

Segue detalhamento do saldo das disponibilidades financeiras do 

exercicio anterior, cujas possiveis conciliacoes bancarias restam 

demonstradas no termo de conferencia de caixa encaminhado junto a 

Prestacao de Contas de Gestao: 

Demonstrativo Analitico R$ 1,00 

CONTA N° gpNCO SALDO EXERCICIO 
ANTERIOR 

4.099-1 BB 134,13 

TOTAL 134,13 

2.2 - DISPENDIOS: Saida de recursos dos cofres ptblicos, essas saidas 

tambem podem ser de natureza orgamentaria ou extraorcamentaria. 

A coluna DISPENDIOS esta detalhada da seguinte forma: (VI) despesas 

or¢amentarias, que sao as despesas executadas de acor_do corn a autori_zacao 
legislativa, ou seja, na Lei orcamentaria Anual, (VII) Transferencias 

financeiras concedidas, que consistem nas transferencias de repasses 

financeiros a outros orgaos, (VIII) pagamentos extra orgamentarios, que 

representam despesas que pela sua natureza, nao necessitam de 

autorizacao orcamentaria como repasses de descontos efetuados em folha 

de pagamento dentre outros, e por fim o (IX) saldo para o exercicio 

seguinte, que compreende o somatorio dos saldos de exercicio seguinte 

em caixa e em bancos, bem como equivalentes, que representam recursos 

corn livre movimentacao para aplicacao nas operacoes da entidade e para 

os quais nao haja restricoes para use imediato e os depositos e caucoes 

efetuados e recebidos pela entidade para garantia de contratos, bem como 

para direito de uso, exploracao temporaria de bens ou de natureza 

judicial, depositos compuls6rios e demais recursos vinculados, 

realizaveis no curto prazo. Segue demonstrativo analitico: 

Demonstrativo Analitico 

j DISPENDIO VALOR 

DESPESA ORcAMENTARIA (VI) 3.750.302,10 

TRANSFERENCIAS FINANCEIRAS CONCEDIDAS (VII) 0,00 

PAGAMENTOS EXTRAORCAMENTARIOS (VIII) 609.979,70 

SALDO PARA 0 EXERCICIO SEGUINTE (IX) 170.005,93 

TOTAL (X) _ (VI + VII + VIII + IX) 4.530.287,73 

R$ 1,00 
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2.2.1 - Despesa Orgamentaria: R$ 3.750.302,10. 

Neste item estao incluidos os valores pagos a pessoal e encargos, outras 
despesas correntes e despesas de capital. 

2.2.2 - Transferencias financeiras concedidas: R$ 0,00. 

2.2.3 - Pagamentos extraorgamentarios: R$ 609.979,70 

Este item apresenta os dispendios de natureza extraorcamentaria, 
obtendo-se a seguinte movimentacao no periodo: 

2.2.3.1 — Depositos restituiveis a valores vinculados: R$ 601.266,23. 

CONSIGNAC,AO VALOR (R$) 

CAUcAO - CMM 2.480,00 

EMPRESTIMO CEF - CMM 93.249,92 

EMPRESTIMOS BB - CMM 140.820,41 

I.S.S. - CMM 1.314,75 

INSS SERVIDORES - CMM 164.352,24 

IRRF PJ - CMM 465,90 

IRRF PF - CMM 151.308,76 

PENSAO ALIMENTICIA - CMM 23.893,56 

RENDIMENTOS DE APLICAcAO - CMM 23.380,69 

TOTAL 601.266,23 

2.2.3.2 - Outros pagamentos extraorgamentarios: R$ 8.579,34. 

PAGAMENTOS ANTECIPADOS VALOR (R$) 

SALARIO FAMILIA - CMM 2.484,68 

SALARIO MATERNIDADE - CMM 4.807,60 

INSS - PESSOA JURIDICA 1.287,06 

TOTAL 8.579,34 

2.2.4 - Saldo para o exercicio seguinte: R$ 170.005,93. 

Representa o saldo que ficou em Banco em 31/12/2022. 

Segue detalhamento do saldo das disponibilidades financeiras para o 
exercicio seguinte, cujas possiveis conciliacoes bancarias restam 

demonstradas no termo de conferencia de caixa encaminhado junto a 
Prestacao de Contas de Gestao: 

Demonstrativo Analitico R$ 1,00 

CONTA N° BANCO 
SALDO EXERCICIO 

ANTERIOR 

4.099-1 BE 170.005,93 

TOTAL 170.005,93 

2.3 - DO SALDO DA CAMARA AO FINAL DO EXERCICIO 
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Considerando o valor de R$ 3.750.302,10 (tres milhoes, setecentos e 
cinquenta mil, trezentos e dois reais e dez centavos) repassado pela 
Prefeitura Municipal de Mombasa a titulo de duodecimo, procedeu-se a 
deducAo do quantum alusivo aos rectos a pagar processados e nao 
processados inscritos em 2022, relativo as disponibilidades financeiras 
liquidas, conforme demonstracAo abaixo: 

ESPECIFICAC,AO VALOR (R$) 

(A) SALDO FINANCEIRO EM 31/12/2022 170.005,93 

(B) (-)RESTOS A PAGAR PROCESSADOS INSCRITOS EM 2022 25.842,64 

(C) (-)RESTOS A PAGAR NAO PROCESSADOS INSCRITOS EM 2022 130.540,26 

(D) (+)REALIZAVEL PAGAMENTOS ANTECIPADOS EM 2022 1.324,94 

(E) (-)CONSIGNADOS INSS - SERVIDORES EM 2022 14.947.97 

SALDO FINANCEIRO LIQUIDO (A-B-C-D-E) 0,00 

3 - DO BALANCO PATRIMONIAL: 

Conforme o MCASP, o Balanco Patrimonial e a demonstracAo contabil que 
evidencia, qualitativa e quantitativamente, a situacAo patrimonial da 

entidade publica, por meio de contas representativas do patrimonio 

publico, alem das contas de compensacAo (atos que podem vir ou nao a 

afetar o patrimonio) 

o balanco patrimonial e apresentado separando-se o saldos das contas, 
no fim do exercicio, do Ativo e do Passivo, que significam, segundo a 

Estrutura Conceitual Basica da Contabilidade: 

3.1 - ATIVO: E um recurso controlado pela entidade, derivada de eventos 
passados, do qual se espera que fluam futuros beneficios economicos para 

a entidade; 

3.1.1 - Ativo Circulante: Compreende os ativos que atendam a qualquer 

um dos seguintes criterios: sejam caixa ou equivalente de caixa; sejam 

realizaveis ou mantidos para venda ou consumo dentro do ciclo operacional 

da entidade; sejam mantidos primariamente para negociacAo; sejam 

realizaveis no curto prazo. 

Demonstrativo Analitico R$ 1,00 

ATIVO CIRCULANTE 
 [ 

VALOR 

CAIXA E EQUIVALENTE DE CAIXA 

CREDITOS A CURTO PRAZO 

170.005,93 

1.324,94 

INVESTIMENTOS E APLICAQOES TEMPORARIOS A CURTO 

PRAZO 

0,00 

ESTOQUES 2 . 938, 67 

VPD PAGAS ANTECIPADAMENTE 0,00 

TOTAL 174.269,54 

3.1.1.1 - Caixa a equivalente de caixa, R$ 170.005,93 (cento e setenta 

mil, cinco reais e noventa e tres centavos): 

i 
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Representa o saldo das contas corn major grau de liquidez do respectivo 
orgao, cobrindo um possIvel passivo financeiro que a entidade venha a 
registrar a fim de garantir a continuidade do orgao e a consecucao dos 
seas objetivos. 

Demonstrativo Analitico R$ 1,00 

CAIXA E EQUIVALENTE DE CAIXA 
J 

VALOR 1 

LCAIXA 0, 00 J

!BANCOS CONTA MOVIMENTO - DEMAIS CONTAS 170.005,931 

TOTAL 17O.OO5,93 

3.1.1.2 - Estoques, R$ 2.938,67 (dois mu , novecentos e trinta e oito 
reais e sessenta e sete centavos): 

Referente a saldo de bens de consumo registrados em almoxarifado na 
posigao das demonstracoes resultante das aquisigoes desses bens 
excluindo-se os itens retirados para consumo. 

3.1.2 - Ativo Nao Circulante: Compreende os ativos realizaveis ap6s os 
doze meses seguintes a data de publicacao das demonstracoes contabeis, 
sendo composto por ativo realizavel a longo prazo, investimentos, 
imobilizado, intangIvel e eventual saldo amortizar do ativo diferido: 

Demonstrativo Analitico 

ATIVO NAO CIRCULANTE VALOR 

'REALIZAVEL A LONGO PRAZO 
r 

0,00, 

IINVESTIMENTOS 0,00 

IMOBILIZADO 583.130,98 

INTANGIVEL 0,00 

DIFERIDO 0,00, 
r 
TOTAL 583.13O,98 

R$ 1,00 

3.1.2.1 - Imobilizado, R$ 583.130,98 (quinhentos e oitenta e tres mu , 

cento e trinta reais e noventa e oito centavos): 

Compreende os direitos que tenham por objeto bens corporeos destinados 
a manutengao das atividades da entidade ou exercjdos corn essa finalidade, 
inclusive os decorrentes de operagoes que transfiram a ela os beneficios, 
os riscos e o controle desses bens. Em conformidade corn a orientacao 
tecnica para a elaboracao das Demonstracoes contabeis aplicadas ao setor 
publico, esse saldo e apresentado no Balanco Patrimonial, já liquido da 
depreciacao e amortizacao acumuladas. 

Bens moveis: Bens corporeos, que tern existencia material e que podem ser 

transportados por movimento proprio ou removidos por forga alheia sem 
alteracao da substancia ou da destinacao economica-social, que 
constituem meio para a producao de outros bens e servicos. 
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Bens imoveis: Bens vinculados ao solo e que nao podem ser retirados sera 
destruigao ou dano, destinados ao use e que a entidade nao esteja 
explorando comercialmente. 

Detalhamento do imobilizado 

TIPO DE BENS VALOR 

BENS MOVEIS 251.087,53 
BENS IMOVEIS 332.043,45 

R$ 1,00 

3.2 - PASSIVO: E uma obrigacao presente da entidade, derivada de eventos 
passados, cuja liquidacao se espera que resulte na saida de recursos da 
entidade capazes de gerar beneficios economicos. Desta forma os saldos 
individualizados demonstrados nesta conta representam uma posigao 
estatica, nao significando necessariamente situacao de endividamento ou 
falta de cumprimento de suas obrigacoes ora contratadas. 

3.2.1 — Passivo Circulante: Evidencia os saldos de obrigacoes que possuem 

para realizacao imediata e expectativa de realizacao ate 12 meses apos 
a data da posicao final da respectiva demonstracao. As contas 
apresentadas no passivo circulante sao sequenciadas de acordo corn o grau 
decrescente de liquidez, ou seja, as obrigacoes que se encontram mais 
acima possuem maiores possibilidades de serem cumpridas no curto prazo. 

Demonstrativo Analitico R$ 1,00 

i 

PASSIVO CIRCULANTE VALOR 

OBRIGACOES TRABALHISTAS, PREVIDENCIARIAS E 

ASSISTENCIAIS A PAGAR A CURTO PRAZO 
25.842,64 

EMPRESTIMOS E FINANCIAMENTOS A CURTO PRAZO 0,00 

FORNECEDORES E CONTAS A PAGAR A CURIO PRAZO 0,00 

OBRIGAcOES FISCAIS A CURTO PRAZO 0,00 

OBRIGAcOES DE REPARTIcOES A OUTROS ENTES 0,00 

PROVISOES A CURTO PRAZO 0,00 

DEMAIS OBRIGACOES A CURTO PRAZO 14.947,97 

TOTAL 40.790,61, 

3.2.1.1 - Obrigagoes trabalhistas, previdenciarias a assistenciais a 

pagar a curto prazo, R$ 25.842,64 (vinte cinco mil, oitocentos e quarenta 

e dois reais e sessenta e quatro centavos): 

Compreende as obrigacoes junto ao INSS corn vencimento no curto prazo. 

3.2.1.2 - Fornecedores a contas a pagar a curto prazo, R$ 0,00 (zero 

real): 

Compreende as obrigacoes junto a fornecedores de servicos corn vencimento 
no curto prazo. 

3.2.2 - Passivo nao Circulante: Compreende os passivos de prazo ou de 

valor incertos, corn prazo de provavel cumprimento superior a doze meses 
da data das demonstracoes contabeis. Total do passivo nao circulante R$ 
40.790,61. 
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3.3 — Patrimonio Liquido: 

Segundo o MCASP - Manual de Contabilidade Aplicado ao Setor Ptblico, 
Patrimonio Liquido, "Compreende o valor residual dos ativos depois de 
deduzidos todos os passivos. Quando o valor do Passivo for major que o 
valor do ativo, o resultado e denominado Passivo a Descoberto. Neste 
caso, a expressao Patrimonio Liquido deve ser substituida por Passivo a 
Descoberto, no caso do contrario em que o ativo e major que o passivo 
denominamos de Ativo Real liquido (saldo positivo). 

No findo periodo o orgao apresentou um Ativo Real liquido de: R$ (+) 
586.069,65 (quinhentos e oltenta e seis mu , sessenta e nove reais e 
sessenta e cinco centavos). 

4 — DA DEMONSTRAcAO DAS VARIAcOES PATRIMONIAIS: 

Segundo o art. 104 da Lei n° 4.320/1964: 

"A Demonstracao das Variacoes Patrimoniais evidenciara as alteracoes 
verificadas no patrimonio, resultantes ou independentes da execuGao 
orcamentaria, e indicara o resultado patrimonial do exercicio." 

Basicamente a demonstragao das Variacoes patrimoniais tern o papel de 
evidenciar todos os registros que aumentaram ou diminuiram o patrimonio 
do respectivo orgao. 

4.1 — VARIAOOES PATRIMONIAS AUMENTATIVAS: Variacoes que influenciaram 
em aumento do patrimonio do respectivo orgao. 

Demonstrativo Analitico 
I VARIA(OES PATRIMONIAS AUMENTATIVAS 

R$ 1,00 

IMPOSTOS, TAXAS E CONTRIBUIcOES DE MELHORIA 

CONTRIBUIcOES 

EXPLORAcAO E VENDA DE BENS, SERVI~OS E DIREITOS 

VARIAcOES PATRIMONIAIS AUMENTATIVAS FINANCEIRAS 

TRANSFERENCIAS E DELEGAcOES RECEBIDAS 

VALORIZAcAO E GANHOS COM ATIVOS E DESINCORPORAcAO DE 
PASS IVOS 

OUTRAS VARIAQOES PATRIMONIAIS AUMENTATIVAS 

VALOR j 

0,00 
a 

0, 00 

0,00 

0,00 

3.750.302, 101
1 

TOTAL 

129.278,14! 

0,001 

3.879.580,24] 

4.1.1 - Transferencias a delegagoes recebidas, R$ 3.750.302,10(tres 
milhoes, setecentos e cinquenta mil, trezentos e dois reais e dez 
centavos): 

Este valor corresponde as transferencias de duodecimo de Janeiro a 
Dezembro, realizadas pelo Executivo Municipal, durante o exercicio 
financeiro de 2022. 
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- Transferencias intragovernarnentais, as realizadas entre os orgaos da 
propria Administracao, seja da Administracao direta ou indireta. 

4.1.2 - Valorizagao a ganhos corn ativos a desincorporagao de passivos, 
R$ 129.278,14 (cento e vinte nove mil, duzentos e setenta e oito reais 
e quatorze centavos): 

Compreende a variacao patrimonial aumentativa com reavaliacao e ganhos 
de ativos, como correcoes efetuado em subgrupos de bens moveis e imoveis, 
bem como a incorporagao de almoxarifado. 

4.2 - VARIACOES PATRIMONIAIS DIMINUTIVAS: Variagoes que influenciaram 

em diminuigao do patrimonio do respectivo orgao. 

Demonstrativo Analitico 
r-

VARIACOES PATRI) NIAS DIMINUTIVAS VALOR 

R$ 1, 

PESSOAL E ENCARGOS 

BENEFICIOS PREVIDENCIARIOS E 
ASSISTENCIAIS 

2.193.616,37 

0,00 

'USO DE BENS, SERVI~OS E CONSUMO DE CAPITAL 

FIXO 

rVARIACOES 
FINANCE IRAS 

1.277.169,451 

PATRIMONIAIS DIMINUTIVAS 
0,00 

rTRANSFERENCIAS E DELEGAcOES CONCEDIDAS 4.800,00! 

DESVALORIzAcAO E PERDA DE ATIVOS E 
INCORPORAcAO DE PASSIVOS 

1 
136.484,751 

TRIBUTARIAS 0,00j 

OUTRAS VARIAcOES PATRIMONIAIS DIMINUTIVAS 0,00 

TOTAL 3.612.070,57' 

4.2.1 - Pessoal a encargos, R$ 2.193.616,37 (dois milhoes, cento e 

noventa e tres mil, seiscentos e dezesseis reais e trinta e sete 
centavos): 

A MCASP e norma mais indicada para conceituar de forma precisa a 

definicao de saidas destinadas a Pessoal a Encargos: 

"Compreende a remunerasao do pessoal ativo civil ou militar, 
correspondente ao somatorio das variacoes patrimoniais diminutivas corn 
subsidios, vencimentos, soldos e vantagens pecuniarias fixas ou 
variaveis estabelecidas em lei decorrentes do pagamento pelo efetivo 
exercicio do cargo, emprego ou funca"o de confianca no setor publico, bem 
como as variaco"es patrimoniais diminutivas corn contratos de 
terceirizacao de mao de obra que se refiram a substituicao de servidores 
e empregados publicos. Compreende ainda, obrigacoes trabalhistas de 
responsabilidade do empregador, incidentes sobre a folha de pagamento 
dos orgaos e demais entidades do setor publico, con tribuicoes a entidades 
fechadas de previdencia e beneficios eventuais a pessoal civil e militar, 
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destacados os custos de pessoal e encargos inerentes as mercadorias e 
produtos vendidos e servicos prestados." 

Demonstrativo analitico 
PESSOAL E ENCARGOS 

DETALHAMENTO VALOR 

REMUNERAcAO A PESSOAL 1.820.150,94 

ENCARGOS PATRONAIS 373.465,43 

BENEFICIOS A PESSOAL 0,00 

OUTRAS VARIAcOES PATRIMONIAIS DIMINUTIVAS - PESSOAL 

E ENCARGOS (PESSOAL REQUISITADO DE OUTROS ORGAOS) 
0,00 

TOTAL 2.193.616,37 

R$ 1,00 

4.2.2 — Uso de bens, servigos a consumo de capital fixo, R$ 1.277.169,45 

(hum milhao, duzentos e setenta e sete mil, cento e sessenta e nove 
reais e quarenta e cinco centavos): 

Segundo definicao do MCASP: 

"Representa o somatdrio das variacoes patrimoniais diminutivas corn 

manutencao e operacao da maquina pilblica, exceto despesas corn pessoal e 

encargos que serao registradas em grupo especifico (Despesas de Pessoal 

e Encargos). Compreende: material de consumo, servicos, depreciacao, 

amortizacao etc". 

Demonstrativo analitico 
USO DE BENS, SERVI~OS E CONSUMO DE CAPITAL FIXO 

DETALHAMENTO VALOR 

USO MATERIAL DE CONSUMO 127.678,34 

SERVICOS 1.111.180,86 

DEPRECIAcAO, AMORTIZAcAO E EXAUSTAO 38.310,25 

TOTAL 1.277.169,45 

R$ 1,00 

Uso material de consumo: despesas relacionadas a material de escritorio, 

de expediente, limpeza, generos alimenticios, dentre outras utilizados 

para manutencao das atividades administrativas da Camara Municipal. 

Servicos: despesas realizadas corn prestadores de servicos para 

manutencao da maquina necessarias para a realizagao das atividades 

administrativas da Camara municipal. 

Depreciagao, amortizacao a exaustao: 

Segundo as Normas Brasileiras de Contabilidade Aplicadas Ao Setor Publico 

definem-se da seguinte forma: 

- Amortizagao: a reducao do valor aplicado na aquisicao de direitos de 

propriedade e quaisquer outros, inclusive ativos intangiveis, corn 

existencia ou exercicio de duracao limitada, ou cujo objeto sejam bens 

de utilizadao por prazo legal ou contratualmente limitado. 
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- Depreciagao: a reducao do valor dos bens tangiveis pelo desgaste ou 
perda de utilidade por uso, acao da natureza ou obsolescencia. 

- Exausta"o: a redugao do valor, decorrente da exploragao, dos recursos 
minerals, florestais e outros recursos naturals esgotaveis. 

O valor de R$ 38.310,25 (trinta e oito mil, trezentos e dez reais e 
vinte cinco centavos), refere-se a depreciacao realizada no periodo de 
01/01/2022 a 31/12/2022, de acordo corn o Decreto Municipal n° 76/2014 
de 01 de dezembro de 2014, que de acordo corn as Normas Brasileiras de 
Contabilidade Aplicadas ao Setor Publico, atraves da resolucao n° 
1.136/2008 e suas alteragoes, determinaram que esses registros passam a 
ser obrigatorios no setor publico, seguido ainda das orientacoes 
previstas no MCASP - Manual de Contabilidade Aplicado Ao Setor Publico, 
editado pela Secretaria do Tesouro Nacional, Orgao Central de 
Contabilidade. 

4.2.3 - Transferencias a delegagoes concedidas, R$ 4.800,00 (quatro mil 

e oitocentos reais): 

Compreende o somatorio dos valores repassados para Uniao dos Vereadores 

e Camaras do Ceara-UVC (R$ 4.800,00). 

4.2.4 — Desvalorizagao a perdas de ativos a incorporagao de passivos: 

R$ 136.484,75 (cento e trinta e seis mil, quatrocentos e oitenta e quatro 

reais e setenta e cinco centavos): 

Compreende a variagao patrimonial diminutiva corn a desincorporacao de 
ativos e perdas involuntarias corn a saida de material de consumo do 
almoxarif ado e ajustes para corregao de subgrupos de bens de consumo 

e m6veis e baixa de bens moveis inserviveis. 

5 — DA DEMONSTRAcAO DOS FLUXOS DE CAIXA: 

o Fluxo de caixa e uma demonstracao contabil relativamente nova para as 
administragoes publicas no ambito Municipal, mas possuem um papel 

importantissimo na transparencia da Gestao e e considerada uma relevante 
ferramenta no processo de gerencial dos recursos publicos, para a tomada 

de decisao, nesse demonstrativo e possivel verificar a origem e destino 
dos recursos publicos do respectivo orgao. 

O Manual de Contabilidade Aplicado ao Setor publico, elaborado pela 
Secretaria do Tesouro Nacional, define os conceitos necessarios para a 
compreensao do referido demonstrativo: 

INGRESSOS DAS OPERAcoES; 

Corresponde a receita arrecadada corrente de atividades operacionais, 
divididas em Derivadas e originarias, evidenciando-se a origem e a 
especie, considerando-se as respectivas dedugoes. Inclui, ainda, a 
remuneragao das disponibilidades e as transferencias intragovernamentais 
e intergovernamentais. (fonte: MCASP - Manual de Contabilidade Aplicada 
Ao Setor Publico, 8a edigao) 
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TRANSFERENCIAS INTERGOVERNAMENTAIS; 

Reflete as movimentagoes de recursos financeiros que nao representam 
arrecadagao ou aplicagao direta. (fonte: MCASP - Manual de Contabilidade 
Aplicada Ao Setor Publico, 8 ediga`o) 

TRANSFERENCIAS INTRAGOVERNAMENTAIS; 

Reflete as movimentagoes de recursos financeiros entre orgaos e entidades 
da Administragao Direta e Indireta. Aquelas efetuadas em cumprimento a 
execugao do orgamento sao as cotas, repasses e sub-repasses. Aquelas que 
nao se relacionam corn o orgamento, em geral, decorrem das transferencias 
de recursos relativos aos restos a pagar. Esses valores, quando 
observados as demonstrativos consolidados, sao compensados. (fonte: 
MCASP - Manual de Contabilidade Aplicada Ao Setor Publico, 88 edigao) 

INGRESSOS DE INVESTIMENTO; 

Corresponde a receita orgamentaria arrecadada referente a alienagao de 
ativo nao circulante ou de amortizagao de emprestimos concedidos. Inclui, 
ainda, as transferencias intragovernamentais e intergovernamentais corn 
a finalidade de atender a dispendios de investimento. (fonte: MCASP -
Manual de Contabilidade Aplicada Ao Setor Publico, 8` edica"o) 

INGRESSOS DE FINANCIAMENTO; 

Corresponde a receita orgamentaria arrecadada de operagoes de credito, 
refinanciamento da divida e outras. (fonte: MCASP - Manual de 
Contabilidade Aplicada Ao Setor Publico, 88 edigso) 

DESEMBOLSOS DAS OPERACOES; 

Corresponde a despesa orgamentaria paga de atividades operacionais, 
demonstrando-se as desembolsos de pessoal e outras despesas correntes 
por fungao (exceto encargos especiais), os juros e encargos sabre a 
divida e as transferencias, incluindo o pagamento dos restos a pagar. 
(fonte: MCASP - Manual de Contabilidade Aplicada Ao Setor Publ.ico, 8~ 
edica`o) 

DESEMBOLSOS DE INVESTIMENTO; 

Corresponde a despesa orgamentaria paga corn investimentos e inversoes 
financeiras, incluindo o pagamento dos restos a pagar. As concessoes de 
emprestimos e financiamentos figurarao em linha especifica neste grupo. 
(fonte: MCASP - Manual de Contabilidade Aplicada Ao Setor Publico, 8' 
edigao) 

DESEMBOLSOS DE FINANCIAMENTO; 

Corresponde a despesa orgamentaria paga corn amortizagao e 
refinanciamento da divida, incluindo o pagamento dos restos a pagar 
processados e nao processados referentes a amortizagao e refinanciamento 
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da divida. (fonte: MCASP - Manual de Contabilidade Aplicada Ao Setor 
Publico, B ediga"o) 

CAIXA E EQUIVALENTE DE CAIXA; 

Compreende o numerario em especie e depositos bancarios disponiveis, 
alem das aplicagoes financeiras de curto prazo, de alta liquidez, que 
sao prontamente conversiveis em um montante conhecido de caixa e que 
estao sujeitas a um insignificante risco de mudanga de valor. Inclui, 
ainda, a receita orgamentaria arrecadada que se encontra em poder da 
rede bancaria em fase de recolhimento. (fonte: MCASP - Manual de 
Contabilidade Aplicada Ao Setor Publico, Ba edica"o) 

A DFC foi elaborada pelo metodo direto e evidencia as movimentacoes 
ocorridas na conta Caixa e Equivalentes de Caixa, segregados nos fluxos 
das operacoes, dos investimentos e dos financiamentos, considerando 
inclusive aos pagamentos e recebimentos intraorcamentarios, em 
observancia ao que e recomendado ao setor publico pelo MCASP par trazer 
mais informacoes aos usuarios. 0 resultado final corresponde a diferenca 
entre as saldos iniciais e finais de caixa e Equivalente de Caixa e 
mantem compatibilidade com os valores apresentados no Balango 
Financeiro. 

5.1 - Detalhamento dos ingressos a desenibolsos: 

5.1.1 - Ingressos: 

Caixa Inicial - registra o valor de R$ 134,13(cento e trinta e quatro 
reais e treze centavos) que ficou no final do exercicio de 2021. 

Transferencias Correntes Recebidas - registra as receitas a titulo de 
Duodecimo no valor total de 3.750.302,10 (tres milhoes, setecentos e 
cinquenta mil, trezentos e dois reais e dez centavos). 

Outros Ingressos Operacionais - registra o valor das receitas 
extraorcamentarias no valor de R$ 623.468,60 (seiscentos e vinte tres 
mil, quatrocentos e sessenta e oito reais e sessenta centavos), conforme 
demonstrado abaixo: 

RECEITA EXTRAORCAMENTARIA VALOR (R$) 

CAUcAO - CMM 2.480,00 
EMPRESTIMO CEF - CMM 93.249,92 

EMPRESTIMOS BB - CMM 140.820,41 

I.S.S. - CMM 1.314,75 

INSS SERVIDORES - CMM 179.300,21 
INSS - PESSOA JURIDICA - CMM 1.287,06 
IRRF PJ - CMM 465,90 
IRRF PF - CMM 151.308,76 
PENSAO ALIMENTICIA - CMM 23.893,56 
RENDIMENTOS DE APLICAcAO - CMM 23.380,69 
SALARIO FAMILIA - CMM 2.371,74 
SALARIO MATERNIDADE - CMM 3.595, 60 
TOTAL 623.468,60 
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5.1.2 - Desembolso: 

Compreendeu as despesas corn: 

DESEMBOLSO VALOR (R$) 
PESSOAL E DEMAIS DESPESAS 3.406.632,93 
TRANSFERENCIAS CONCEDIDAS 4.800,00 
OUTROS DESEMBOLSOS OPERACIONAIS 
(DESPESAS EXTRAORcAMENTARIAS) 

609.845,57 

DESEMBOLSOS COM AQUISIcAO DE ATIVO NAO 
CIRCULANTE (PERMANENTS) 

0,00 

TOTAL 4.O21.278,5O 

A Geracao Liquida de Caixa e Equivalente de Caixa totalizou R$ 169. 871, 80 
(cento e sessenta e nove mil, oitocentos e setenta e um reais e oitenta 
centavos). 

Consideracoes finais: 

Este relatorio visa sintetizar e simplificar as informacoes apresentadas 
nas demonstracoes contabeis para fins de esclarecimento a sociedade 
contribuindo as boas praticas da Administracao Publica, colaborando corn 
a Transparencia das Contas Publicas, demonstrando o compromisso da 
Gestao corn as politicas de acesso e participacao da Sociedade e aplicacao 
das normas em vigor. 

ifs v 7 h4 . 
CONSTANTINO PEREIRA MENDES JUNI • R 

VEREADOR PRESIDENTE 

ASCONTE ~J/ O4TABIL E TEC.LTDA—ME 

CONT R CRC—CE 1245/0—O PJ 
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CAMARA MUNICIPAL DE MOMBA~A 

Exercicio - 2022 

Referencias Bibliograficas para elaboragao dos registros contabeis been 
como da elaboragao das notas explicativas: 

- Resolucao CFC n° 750/93 alterado pela Resolucao n° 1.282/210 -

Principios de Contabilidade. 

- Lei Federal n° 4.320/1964 - Estatui Normas Gerais de Direito Financeiro 

para elaboracao e controle dos orcamentos e balancos da Uniao, dos 

Estados, dos Municipios e do Distrito Federal; 

- Normas Brasileiras de Contabilidade - NBCT'S - editadas pelo CFC, 

Conselho Federal de Contabilidade; 

- Manual de Contabilidade Aplicada ao Setor Publico - MCASP, editadas 

pela Secretaria do Tesouro Nacional; 

- Lei Complementar n° 101/2000, Lei de Responsabilidade Fiscal; 

- Lei Municipal n° 1044/2021, de 29 de outubro de 2021 - Lei Orcamentaria 

Anual para o Exercicio de 2022; 

- Decreto Municipal n° 76/2014, de 01 de dezembro de 2014, institui a 

obrigatoriedade de realizar os procedimentos de reavaliacao, reducao ao 

valor recuperavel de ativos, depreciagao, amortizagao e exaustao dos 

bens do Municipio; 

- Resolucao n° 141/2013, de 21 de maio de 2013, e artigos dispoe sobre 

o sistema de controle interno da Camara Municipal de Mombaga, nos termos 

dos artigos 74 e 75 da Constituicao Federal artigo 80 da Constituicao 

Estadual e artigos 75 e 80 da Lei Federal n° 4.320/64, e da outras 

providencias. 
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BALAN~O GERAL 
Governo Municipal de Mamba a 
Camara Municipal de Mombasa 
Anexo 1, da lei n° 4320, de 11/03/64. (Portaria SUE n° 8, de 04/02/85) 

DEMONSTRAcAO DA RECEITA E DESPESA 
SEGUNDO AS CATEGORIAS ECONOMICAS 

EXERCICIO FINANCEIRO DE 2022 
Adendo II 

Em R$ 1,00 

RECEITA DESPESA 

DEFICIT DO OR~AMENTO CORRENTE 3.431.141,44 Despesas correntes 
Pessoal a encargos sociais 2.193.616,31 

TOTAL 3.431.141,44 outras despesas correntes 1.243.525,01 

TOTAL 3.431.141,44 
DEFICIT 3.150.302,10 

TOTAL 3.150.302,10 DEFICIT DO OR4AMENTO CORRENTE 3.431.141,44 
Despesas,de capital 

Investimentos 313.160,66 

TOTAL 3.150.302,10 

RECEITAS CORRENTES 0,00 
R E S U M O 

DESPESAS CORRENTES 3.431.141,44 
RECEITAS DE CAPITAL 0,00 DESPESAS DE CAPITAL 313.160,66 
DEFICIT. . . . . . . . . . . . . . . . . 3.150.302,10 
TOTAL 3.150.302,10 TOTAL   , . .  3.150.302,10 

Momba4a, 31 de Dezembr 

ASCONTEC - '~S~' ORIA CONTABIL E TECNI CO S ''TINWPER IRA MENDES JUNIOR 
PRESIDENTE DA CAMARA CONTADOR IC-CE 1245/0-0 PJ 



BALAN~O GERAL 
Governo Municipal de Moba4a 
Camara Municipal de Momba4a 

AneXO 2, da lei n° 4320, de 11/03/64. (Portaria SOF n° 8, de 04/02/85) 

RECEITA SEGUNDO AS CATEGORIAS ECONOMICAS 

EXERCICIO FINANCEIRO DE 2022 
Adendo III 

Em RS 1,00 

CODIGO E S P E C I F I C A 4 A 0 DESDOBRAMENTO FONTE CATEG, ECONOMICA 

ombaca, 31 de Dezembro 

ASCONTEC - ASS3S 'A CONTABIL E TECNI CO NO 'EREIRA MENDES JUNIOR 
CONTADOR CRC- E 1245/0-0 PJ PRESIDENTE DA CAMARA 



Governo Municipal •de asomba a 
Camara Municipal de Mombaca 

Anexo 2A, da lei n° 4320, de 11/03/64. (Portaria SOF n° 8, de 04/02/85) 

BALAN~O GERAL 
EXERCICIO FINANCEIRO DE 2022 

Balanco Fiscal - Adendo III 
Em RS 1,00 

NATUREZA DA DESPESA SEGUNDO AS CATEGORIAS ECONOMICAS 

ORGAO  Ol Camara Municipal de Mombaca 
UNIDADE ORcAMENTARIA. ; 0101 Camara Municipal de Mombaca 

CODIGO E S P E C I F I CA 4 Ãü DESDOBRAMENTO ELEMENTO 

3.0.00.00.00 Despesas correntes 
3.1.00.00.00 Pessoal a encargos sociais 2.193.616,31 
3.1.90.00.00 Aplicacoes diretas 2.193.616, 31 
3.1.90.11.00 Vencimentos a vant, fixas pessoal civil 1.820.150, 94 
3.1.90.13.00 obrigacoes patronais 313.465,43 
3.3.00.00.00 Outras despesas correntes 1.243.525,01 
3.3.50.00.00 Transf. a inst. priv. sen fins lucrativo 4.800,00 
3.3.50.41.00 Contribuicoes 4.800,00 
3 , 3.90.00 , 00 Apl i cacoes diretas 1.238.125,0) 
3.3.90.14.00 Diarias - civil 11.190, 00 
3.3.90.30.00 Material de consuno 121.6]8,34 
3.3.90.33.00 Passagens a despesas con locomocao 11.539,92 
3.3.90.35.00 Servicos de consultoria 595.146,11 
3.3.90.39.00 outros sere, de terc. pessoa juridica 369.893,15 
3.3.90.40.00 4.0.00.00.00 

Serv. tecnologi4 infornacao/comunic.- P) 
Despesas de capital 

116.616,95 

4.4.00.00.00 Investimentos 313.160,66 
4.4.90.00.00 Apllcacoes diretas 313.160,66 
4.4.90.52.00 Equipamentos a material permanence 313.160,66 

bata, 31 de Dezembro 

ASCONTEC — ASS 
CONTADOR CRC—' 1245/0-0 PJ PRESIDENTE DA CAMARA 

NATUREZA 
DA DESPESA 

CATEG. ECONOMICA 

3.431.141,44 

313.160,66 

3.150.302,10 

CONTABIL E TECNI CIN c̀'NT ►a~"'T' A `ENDES JUNIOR 



Governo Municipal de Monba a 
Camara Municipa' de Monibaca 

Anexo 2A, da Lei n° 4320, de 11/03/64, (Portaria SUE n° 8, de 04/02/85) 

BALAN40 GERAL 
EXERCICIO FINANCEIRO DE 1022 

Balanco Fiscal - Adendo III 
En R$ 1,00 

NATUREZA DA DESPESA SEGUNDO AS CATEGORIAS ECONOMICAS 
CONSOLIDA~AO GERAL 

CODIGO E S P E CI F IC A 4 Au DESDOBRAMENTO ELEMENTO CATEG. ECONOMICA 

.0.00.00.00 Despesas correntes 3.431.141,44 
100.00.00 Pessoal a encargos sociais 2.193.616,31 
1.90.00.00 Aplicacoes diretas 2.193.616,31 

.1.90.11.00 Vencinentos a vans ; fixas pessoal civil 1.820.150,94 
1.90,13.00 Obrigacoes patronais 313.465,43 
3.00.00.00 outras despesas correntes 1.243.525,01 
3.50,00.00 Transf. a inst. priv. sex fins lucrativo 4.800,00 
3.50.41.00 Contribuicoes 4.800,00 

.3.90.00.00 Apl i cacoes di retas 1.238.125,01 

.3.90.14.00 Diarias - civil 11.190,00 

.3.90.30.00 Material de consuxo 121.618, 34 

.3.90.33.00 Passagens a despesas cox loconocao 11.539,92 
3.90.35.00 Servicos de consultoria 595.146,11 
3.90.39.00 Outros serv. de terc. pessoa juridica 369.893,15 

.3.90.40.00 Serv. tecnologia informacao/coxunic.- PJ 116.616,95 
,0.00.00.00 Despesas de capital 313.160,66 
.4.00.00.00 Investinentos 313.160,66 
.4.90.00.00 Aplica4oes diretas 313.160,66 
.4.90.52.00 Equipanentos a naterial pernanente 313.160, 66 

baca, 31 de Dezenibro 

ASCONTEC - ASSE'  d CONTABIL E TECNI 
CONTADOR CRC-GE 1245/0-0 PJ PRESIDENTE DA CAMARA 

CO ANTINO PER IRA" ENDES JUNIOR 



BALAN40 GERAL 
Governo Municipal de Mombasa 
Camara Municipal de Momba44a 
Anexo 6, da Lei n° 4320, de 11/03/64. (Portaria SOF n° 8, de 04/02/85) 
Em R$ 1,00 

EXERCtCIO FINANCEIRO DE 2022 
Balan4o Fiscal - Adendo V 

ORGAO  01 Camara Municipal de Momba4a PROGRAMA 
UNIDADE ORcAMENTARIA. ; 0101 Camara Municipal de Mombaca DE TRABALNO 

CODIGO ESPEC IFICAcAO PROJETOS ATIVIDADES TOTAL 

Ol 
Legislativa 0,00 3.150.302,10 3.250.302,10 

031 A4ao Legislativa 0,00 3.150.302,10 3. ]50.302,10 
O1 031 0001 Gestao do Poder legislativo 0,00 3.150.302,10 3.150.302,10 
O1 031 0001 1.001 Amplia4ao a Reforma da Camara Municipal 0,00 

Ampllar a reformar o predio da Camara 
Municipal. 

O1 031 0001 2.001 ManutenGao das Atividades da Camara Municipal 3.150.302,10 3.150.302,10 
Master as atividades da Camara Municipal . 

TOTAL 

Mombaca, 31 de Dezembro de 2022. 

ASCONTEC - TSES `A CONTABIL E TECNI ''ANTINO PE~EIRA MENDES JUNIOR 
CONTADOR CR E 1245/0-0 PJ PRESIDENTE DA CAMARA 



Governo Municipal •de Mombaca 
Camara Municipal de Mombaca 

Anexo 1, da lei n° 4320, de 11/03/64. (Portaria SF n° 8, de 04/02/85) 
Em R3 1,00 

PROGRAMA DE TRABALHO 
DEMONSTRATIVO DE FUNcOES, SUBFUNcOES E PROGRAMAS 

POR PROJETOS E ATIVIDADES 

BALANcO GERAL 
EXERCICIO FINANCEIRO DE 2022 

Balanco Fiscal - Adendo VI 

CODIG0 

01 031 
01 031 

ESPECI FI CAcA0 PROJETOS ATIVIDADES TOTAL 

Legislativa 0,00 3,150.302,10 3.150.302,10 
A4ao Legislativa 0,00 3.150.302,10 3.150.302,10 

0001 Gestao do Poder Legislativa 0,00 3,150,302,10 3.150.302,10 

TOTAL 0,00 P1150 302,10 ,150.302,10 

ombaca, 31 de Dezembro 1 2. 

 _ - 1L41r 
ASCONTEC — ASSESS IA CONTABIL E TECNI INS " REIRA MENDES JUNIOR 

CONTADOR CRC1rE 1245/0-0 PJ PRESIDENTE DA CAMARA 

r 



BALAN~O GERAL 
Governo Municipal de Momba4a EXERCICIO FINANCEIRO DE 2012 
Camara Municipal de Momba4a 

Balan4o Seguridade social - Adendo VI 
Anexo 1, da lei n° 4320, de 11/03/64, (Portaria soi n° 8, de 04/02/85) 
Em RS 1,00 

PROGRAMA DE TRABALHO 
DEMONSTRATIVO DE FUNcoES, SUBFUN4OES E PROGRAMAS 

POR PROJETOS E ATIVIDADES 

CODIGO ES PECI FI CAcAO PROJETOS ATIVIDADES TOTAL 

TOTAL 

baca, 31 de Dezermbroi 'oe 2022. 

ASCONTEC - ASSE OR CONTABIL E TECNI 
CONTADOR CRC-C 1245/0-0 PJ 

0,00 

TINE" PEREIRA ENDES JUNIOR 
PRESIDENTE DA CAMARA 



BALAN~O GERAL 
Governo Municipal de Momba4a EXERCICIO FINANCEIRO DE 2022 
Camara Municipal de Momba4a 

Anexo 8, da lei n° 4320, de 11/03/64. (Portaria SOF n° 8, de 04/02/85) 
Em R$ 1,00 

PROGRAMA DE TRABALHO 
DEMONSTRATIVO DE FUN4OES, SUBFUN4OES E PROGRAMAS 

CONFORME 0 VINCULO DOS RECURSOS 

Balan4o Fiscal - Adendo VII 

CODIGO ESPEC I FICAcA0 VINCULADOS ORDINARIOS TOTAL 

01 031 
legislativa 
A4ao Leggislativa 

0,00 
0,00 

3.750 302,10 
3,750 302,10 

3.150.302,10 
3.150.302,10 

01 031 0001 Gestao do Poder legislative 0,00 3.150.302,10 3.150.302,10 

ASCONTEC —
CONTADOR SRC—CE 1245/0—O PJ 

ORIA CONTABIL E TECNI ' Q INO PEREI' A MENDES JUNIOR 
PRESIDENTE DA CAMARA 



BALAN(0 GERAL 
Gaverno Municipal de Momba4a EXERCICIO FINANCEIRO DE 2022 
Camara Municipal de Mombasa 

Balan~o Seguridade social - Adendo vii 
Anezo 8, da Lei n° 4320, de 11/03/64, (Portaria SOF n° 8, de 04/02/85) 
Em R$ 1,00 

PROGRAMA DE TRABALHO 
DEMONSTRATIVO DE FUN4OES, SUBFUNcOES E PROGRAMAS 

CONFORME 0 VINCULO DOS RECURSOS 

CODIGO ESPECI FICA4A0 VINCULADOS ORDINARIOS TOTAL 

Mombaca, 31 de Dezembro 2022. 

ASCONTEC -ASS! SOIIA CONTABIL E TECNI 
CONTADOR RC-CE 1245/0-0 PJ 

P"" 'EREIRA MENDES JUNIOR 
RESIDENTE DA CAMARA 



BALAN~O GERAL 
Governo,Municipal de Momba4a 

Camara Municipal de Mambaca Adendo viii 
Aeo 1, a lei 00 4320, de 11/03/64, (Portaria SOF n° 8, de 04/02/85) 
El RI

DEMONSTRATIVO DA DESPESA POR ORGAOS E FUN4OES 

EXERCICIO FINANCEIRO DE 2022 

FUNcOES 
ORGAOS 

Legislativa ]udiciaria Essencial a Justica 

01 Camara Municipal de Momba4a 3,150,302,10 0,00 0,00 

TOTAL 3.150,302,10 

Mombaca, 31 de Dezembro 

ASCONTEt— S'ESSORIA CONTABIL E TECNI L.C9 NTINOLERE~lRA MENDES JUNIOR 
PRESIDENTE DA CAMARA CONTAD CRC-CE 1245/0-0 PJ 



BALAN(0 GERAL 
Coverno,Municipal de Nomba4a 

Camara Municipal de Nomba4a Adendo VIII 
eo 9, 0a Lei n° 4320, de 11/03/64, (Portaria SOF n° 8, de 04/02/85) 

Em xi ,0 

EXERCICIO FINANCEIRO OE 2022 

DEMONSTRATIVO DA DESPESA POR ORGAOS E FUNcOES 

ORGAOS 
FUN40ES 

01 Camara Municipal de Nomba4a 

ASCONTEC -
CONTADOR C-CE 1245/0-0 PJ 

Administra4ao 

0,00 

TOTAL 0,06 

oefesa Nacional 

Mombasa, 31 de Dezem 

0,00 

Seguran4a Publica 

0,00 

ORIA CONTABIL E TECNI PEREIRA MENDES JUNIOR 
PRESIDENTE DA CAMARA 



BALAN40 GERAL 
Governo Municipal de Monba4a EXERCICIO FINANCEIRO OE 2022 

Canard Municipal de Monba a Adendo VIII 
Anexo 9, da Lei n° 4320, de 11/03/64, (Portaria SOF no 8, de 04/02/85) 
En R$ 1,00 

DEMONSTRATIVO DA DESPESA POR ORGAOS E FUN~OES 

ORGAOS 
FUN40ES Relacoes Exteriores Assist2ncia Social Previdencia Social 

01 Canara Municipal de Monbaca 0,00 

ASCONTEC — 4 SS SORIA CONTABIL E TECNI 
CONTADOR RC-CE 1245/0-0 PJ / PRESIDENTE DA CAMARA 

0,00 0, 00 

INO PEREIWA MENDES JUNIOR 



BALAN~O GERAL 
Governo Municipal de Momba4a EXERCICIO FINANCEIRO DE 1011 

Camara Municipal de Nomba4a Adendo VIII 
Anexo 9, da Cel n° 4320, de 11/03/64, (Portaria SOF n° 8, de 04/02/85) 
Em R$ 1,00 

DEMONSTRATIVO DA DESPESA POR ORGAOS E FUN~OES 

ORGAOS 
FUN4OES Sande Trabalho Educacao 

Ol Camara Municipal de Nomba4a 0,00 

ASCONTEC - ASSESSkfRIA CONTABIL E TECNI 
CONTADOR CR CE 1245/0-0 PJ 

0,00 0,00 

REIRA MENDES JUNIOR 
RESIDENTE DA CAMARA 



BALAN40 GERAL 
Governo Municipal de Monba4a EXERCICIU FINANCEIRO DE 2022 

Camara Municipal de Monbaca Adendo VIII 
Anexo 9, da Lei n° 4320, de 11/03/64. (Portaria SUE n° 8, de 04/02/85) 
En RS 1,00 

DEMONSTRATIVO DA DESPESA POR ORGAOS E FUN~OES 

ORGAOS 
FUN40Es Cultura Direito da Cidadania urbanisno 

01 Camara Municipal de Monbaca 0,00 0,00 0,00 

TOTAL 0,00 0, 00 

ornbaca, 31 de Dezernbro 

h 
ASCONTEC — ASSESSc1M A CONTABIL E TECNI 

CONTADOR CRC CE 1245/0-0 PJ 
A M NDES JUNIOR 

SIDENTE DA CAMARA 



BALAN40 GERAL 
Governo Municipal de Monba4a EXERCICIO FINANCEIRU CE 2022 

Canara Municipal de Mamba a Adendo VIII 
Aexo 9, da Lei n° 4320, de 11/03/64, (Portaria SOF n° 8, de 04/02/85) 
En R$ 1,00

DEMONSTRATIVO DA DESPESA POR ORGAOS E FUN4OES 

ORGAOS 
FUNcOES Habita4ao Saneanento Gestao Anbiental 

01 Canara Municipal de Monba4a 0,00 

ASCONTEC - AS ES.ORIA CONTABIL E TECNI 
CONTADOR CRi-CE 1245/0-0 PJ 

0,00 0,00 

INO 'EREIRA MENDES JUNIOR 
PRESIDENTE DA CAMARA 



BALAN~O GERAL 
Governo Municipal de Mombaca EXERCICIO FINANCEIRO DE 2022 

Camara Municipal de Mamba a Adendo VIII 
Amexo 9, dda Lei n° 4320, de 11/03/64, (Portaria SOF n° 8, de 04/02/85) 

S O
DEMONSTRATIVO DA DESPESA POR ORGAOS E FUN~OES 

ORGAOS 
FUN40ES Ciencia a Tecnologia Agricultura Organiza4ao Agraria 

01 Camara Municipal de Monbaca 

ASCONTEC — A E 
CONTADOR CR —CE 1245/0-0 PJ PRESIDENTE DA CAMARA 

0, 00 0,00 0, 00 

IA CONTABIL E TECH ,NSTANT T 0 PEREIRA MENDES JUNIOR 



BALAN~O GERAL 
Governo Municipal de Momba4a EXERCICIO FINANCEIRO CE 2021 

Camara Municipal de Momba4a Adendo VIII 
eo 9, a Lei n° 4320, de 11/03/64, (Portaria SOF n° 8, de 04/02/85) 

Em RS
DEMONSTRATIVO DA DESPESA POR ORGAOS E FUN4OES 

ORGAOS 
FUNcOES industria Comercio a Servi4os Comunica4oes 

Ol Camara Municipal de Momba4a 

ASCONTEC — AS 
CONTADOR CRC gCE 1245/0-0 PJ PRESIDENTE DA CAMARA 

0, 00 0,00 0,00 

A CONTABIL E TECNI ERE RA MENDES JUNIOR 



BALANCO GERAL 
Governo Municipal de Mombaca EXERCICIO FINANCEIRO DE 2022 

Camara Municipal de Mombaca Adendo VIII 
AIleXO 9, da Lel n° 4320, de 11/03/64, (Portaria SOF n° 8, de 04/02/85) 
Em RS

DEMONSTRATIVO DA DESPESA POR ORGAOS E FUNcOES 

ORGAOS 
FUNcOES Energia Transporte Desporto a Lazer 

01 Camara Municipal de Momba4a 

ASCONTEC - A 
CONTADOR CR(~ICE 1245/O-O PJ . PRESIDENTE DA CAMARA 

U, @0 

TOTAL 0,00 

0,00 0,00 

CONTABIL E TECNI C,gj_A '0 PERE RA MENDES JUNIOR 



BALAN~O GERAL 
Governo Municipal de Mombaca EXERCICIO FINANCEIRO CE 2022 

Camara Municipal de Momba4a Adendo VIII 
Anexo 9, da Lei n° 4320, de 11/03/64, (Partaria SOF n° 8, de 04/02/85) 
Em R$ 1,00 

DEMONSTRATIVO DA DESPESA POR ORGAOS E FUN4OES 

ORGAOS 
FUNcOES Encargos Especiais Reserva de 

Contingemcia 
TOTAL 

Ol Camara Municipal de Mombaca 

ASCONTEC — AS 
CONTADOR C'( —CE 1L4 5/0—U PJ PRESIDENTE DA CAMARA 

0, 00 0,00 3,150,302,10 

IA CONTABIL E TECNI O ,Z► + "REI`A MENDES JUNIOR 



BALAN~O GERAL 
Governo Municipal de Mombasa EXERCICIO FINANCEIRO DE 2022 
Camara Municipal de Momba4a Em R$ 1,00 
AnQXo 10, da Lei n° 430, de 11/03/64, 

COMPARATIVO DA RECEITA OR~ADA 
COM A ARRECADADA 

CODICQ ESPECI F ICAcAU PRE VISTA ARRECADADA 
I F E R 

PARA MAIS 
E A 

PARA MENUS 

TUTAIS 0,00 

Mombasa, 31 de Dezembro d 

ASCONTEC - A ESS FfIA CONTABIL E TECNI 
CONTADOR C -CE 1245/0-0 PJ 

0,00 

PEREIRA MEND ES JUNIOR 
RESIDENTE DA CAMARA 



BALAN(0 GERAL 
Governo Municipal de Momba4a 
Camara Munici al de Mombasa 
Anexo 11, da Lei n° 43 0, de 11/03/64, 

EXERCICIO FINANCEIRO DE 2022 
Em R$ 1,00 

COMPARATIVO DA DESPESA AUTORIZADA 
COM A REALIZADA 

UNIDADE ORcAMENTARIA 

A U T 
CREDITOS OR4AMENT 

E SUPLEMENTARES 

O R I Z A D 
CREDITOS ESPECIAI 
E EXTRAORDINARIOS 

A 

TOTAL REALIZADA DIFERENCA 

01 Camara Municipal de Monb 

0101. Canara Municipal de Nonbac 
Despesas correntes 3,431,141,44 0, 00 3,431.141,44 3.431,141,44 0,00 
Despesas de capital 313.160,66 0,00 313.160,66 313,160,66 000 

TOTAL DE Camara Municipal 3.150.302,10 000 3.]50.302,10 3.150.302,10 0,00 

ASCONTEC — ASSE'~~ EZ~IA CONTABIL E TECNI CO 
CONTADOR C'4:-CE 1245/0-0 PJ 

0,00 

INO ' ' EIRA ME -' ES JUNIOR 
PRESIDENTE DA CAMARA 



BALAN40 GERAL 
Governo Municipal de Momba4a EXERCICIO FINANCEIRO DE 2022 
Camara Municipal de Mombasa Em R$ 1,00 

Anexo 16, da lei n° 4320, de 11/03/64. 
DEMONSTRA~AO DA DIVIDA FUNDADA INTERNA 

AUTORIZAcOE S 
QUANTIDADE VALOR DA 

L E I S N° E DATA EMISSAO DISCRIMINAcAO 
SALDO ANTERIOR 
EM CIRCULAcAO 

MOVIMENTO DO EXERCICIO 

EMISSAD RESGATE 

SALDO P/ EXERC SEGUINTE 

QUANT, VALOR 

NADA A REGISTRAR 

ASCONTEC - A 
CONTADOR CF((~-CE 1245/0-U PJ RESIDENTE DA CAMARA 

0,00 

IA 'CONTABIL E TECNI NJ1NO ' EREI(~A MENDES JUNIOR 



BALAN~O GERAL 
Governo Municipal de Momba4a EXERCICIO FINANCEIRO DE 2022 
Camara Municipal de Momba4a Em R$ 1,00 

Anexo 11, da lei n° 4320, de 11/03/64. 
DEMONSTRA~AO DA DIVIDA FLUTUANTE 

TI TULOS 
SALDO DO MOVIMENTO DO EXERCICIO SALDO PARA 

EXERCICIO ANTERIOR INSCR14AO BAIXA EXERC SEGUINTE 

RESTOS A PAGAR 

RESTOS A PAGAR - 2021 - (MM 134,13 0,00 134,13 0,00 
RESTOS A PAGAR - 2022 - (MM 0, 00 156.382,90 0,00 156.382,90 

TOTAL DE RESTOS A PAGAR 134,13 156.382,90 134,13 156.382,90 

DEPOSITOS DE DIVERSAS ORIGENS 

CAUcA0 - (MM 0,00 2.480,00 2.480,00 0,00 

TOTAL DE DEPOSITOS DE DIVERSAS ORIGENS 0,00 2.480,00 2.480,00 0,00 

CONSIGNA40ES 

EMPRESTINO - CEF - (MM 0,00 93.249,92 93.249,92 0,00 
EMPRESTIMO BB - CNN 0,00 140.820,41 140.820,41 0,00 
I.S.S. - (MM 0,00 1.314,15 1.314,15 0,00 
INSS - PESSOA JURIDICA - (MM 0,00 1.281,06 1.281,06 0,00 
INSS SERVIDORES - CNN 0,00 119.300, 21 164.352, 24 14, 941, 91 
IRRF - PP - (MM 0,00 151.308,16 151.308,16 0,00 
IRRF-PJ - CNN 0,00 465,90 465,90 0,00 
PENSAO ALIMENTICIA - (MM 0,00 23.893,56 23.893,56 0,00 
RENDIMENTOS DE APLICACAO - (MN 0,00 23.380,69 23.380,69 0,00 

TOTAL DE CONSIGNA40ES 0,00 615.021, 26 600.0]3, 29 14.941, 91 

TRANSFERENCIAS DE UNIDADES GESTORAS EXTERNAS 

DUODECIMO CAMARA MUNICIPAL - (MM 0,00 3.150.302,10 3.150.302,10 0,00 

TOTAL DE TRANSFERENCIAS DE UNIDADES GESTORAS EXTERNAS 0,00 3.]50.302,10 3.150.302,10 0,00 

ASCONTEC - ASSE 'P' A CONTABIL E TECNI 
CONTADOR CR CE 1245/0-0 PJ 

111.330,81 

0 PRE A ME 'ES JUNIOR 
PRESIDENTE DA CAMARA 



•.'; Poder Legislativo Municipal 

CAMARA MUNICIPAL DE MOMBAcA 
"~✓ EsTADo Do CEARA 

IV — Demonstrativo dos adiantamentos concedidos 

(modelo no. 03). 

I.N. 03/2013 
Artigo 6°, Inciso IV 
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V 
Estado do Ceara 
Poder Legislativo 

Camara Municipal de Mombasa 

N 

DECLARAcAO 

DECLARO para os devidos fins, par ocasiao da Prestacao de Contas de 
Gesta"o do exercicio de 2022, e em obediencia ao que determina a lnstrucao Normativa n°. 
03/2013 do extinto Tribunal de Contas dos Municipios do Estado do Ceara, que a CAMARA 
MUNICIPAL DE MOMBAcA: 

►Nao efetuou Suprimento de Fundos neste exercicio (modelo n°. 03) 

Momba4a — CE, em 31 d: dezembro 

Io Pereira Mendes Junior 
Presidente da Camara 

Tray. Or. Ariasva/do Costa s/n — Altos - Centro — Mombasa — Ceorb — CEP: 63.610-000 — Fone.• (88) 3583.1504 
CNPI.' 05.674.105//0001-76 — CGF N° 06.910.350-4 

Site: www.comaramombaca.ce.gov.br Gmail: camaramomboca(a)pmail.com 



::; Poder Legislativo Municipal 

CAMARA MUNICIPAL DE MOMBAcA 
ESTADO DO CEARA 

V — Demonstrativo das doacoes, subvencoes, auxilios e 
contribuicoes concedidos, pagos ou nao, quando for o caso 
(modelo no. 04). 

I.N. 03/2013 
Artigo 6°, Inciso V 
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1; Poder Legislativo Municipal 

CAMARA MUNICIPAL DE MOMBAcA 
ESTADO DO CEARA 

VI — Demonstrativos das responsabilidades nao regularizadas, 
corn 

a 

indicacao das providencias adotadas para sua 
regularizacao (modelo no. 05). 

I.N. 03/2013 
Artigo 6°, Inciso VI 
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V 
Estado do Ceara 
Poder Legislativo 

Camara Municipal de Mombasa 

DECLARAcAO 

DECLARO para as devidos fins, por ocasiao da Prestacao de Contas de 
Gestao do exercicio de 2022, e em obediencia ao que determina a Instrucao Normativa 
n°. 03/2013 do extinto Tribunal de Contas dos Municipios do Estado do Ceara, que a 
CAMARA MUNICIPAL DE MOMBAcA: 

► No teve responsabilidades nao regularizadas corn indicacao das 
providencias adotadas para sua regularizacao (modelo n°. 05) 

Mombasa — CE, e .1 de dezem bra de 2022. 

e' ir: % end -s Junior 
residente da Camara 

Tray. Or. Ariosvaldo Costa s/n —Altos - Centro — Mombasa — Ceara — CEP: 63.610-000— Fone: (88) 3583.1504 
CNPJ: 05.674.205//0001-76 — CGF N° 06.920.350-4 

Site: www.comaromombaca.ce.goe.br Gmail: comaramombaco(agmail.com 



Poder Legislativo Municipal 

' CAMARA MUNICIPAL DE MOMBAcA 
Li ESTADO DO CEARA 

VII — Quadro dos Restos a Pagar inscritos, descriminando os 
processados a nao processados, identificando a classificacao 
funcional — programatica e, ainda, a relacao dos restos 

a 

pagar 
pagos a os cancelados. (modelo no. 06). 

I.N. 03/2013 
Artigo 6°, Inciso VII 
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Ceara 
Governo Municipal de Momba4a 
Camara Municipal de Momba4a 

EMPENHADA E A PAGAR (AU PROCESSADOS) 
31/12/2022 Pagina ; 0001 

DOTAcAO EMPENHO VALOR ENPENHO CREDOR VALOR A PAGAR (RS) 

0101. Camara Municipal de Mombaca 
01 031 0001 2.001 Manutencao das Atividades da Camara Municipal 

4.4.90.52.00 Equipamentos a material permanente 
1500000000 Recursos nao vinculados de Impostos 

12/12/2022 12120001 ord RS 130.540,26 SANTO EXPEDITO LOCACOES ITDA 
TOTAL CLASSIF, . 

130.540,26 
130.540,26 

TOTAL GERAL (NAO PROCESSADOS) . 130.540, 26 

4 ~iaior 
1:mis1mllinn pg tL W 

C1 
RANUNICIPAI DE liWIJt 



Ceara EMPENNADA E A PAGAR (PROCESSADOS) 
Gouerno Municipal de Momba4a 31/12/2022 Pagina ; 0003 
Camara Municipal de Momba4a 

DOTAcAO EMPENNO VALOR EMPENNO CREDOR VALOR A PAGAR (R$) 

01 01 Camara Municipal de Mombaca 
01 031 0001 2,001 Manutengao das Atividades da Camara Municipal 

3,1,90.13,00 obriga4oes patronais 
1500000000 Recursos nao vinculados de Impostos 

01/12/2022 01120003 est RS 33,465,43 INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL 25.842,64 
TOTAL CLASSIF„ 25,842,64 

TOTAL GERAL (PROCESSADOS)   25.842,64 

~AM1ARA iAUW1CFA1 ~ 

F 



Ceara 
Governo Municipal de Nomba4a 
Camara Municipal de Nomba4a 

RESTOS A PAGAR NA0 PROCESSADOS - MOVIMENTOS DE PAGAMENTO 
01/01/2022 a 31/12/2022 Pagina ; 0001 

EXERC. EMPENHO CLASSIFICAcAO ANTERIOR CREDOR DOC,CAIXA VALOR COD.FINANCEIRO Ch/Ref/T1 

2021 
03050001 0101, O1 031 0001 2.001 3.3.90.39.00 OI S.A.-EM RECUPERA AO JUDICIAL 

05/01/2022 05010001 R 134,13 MOVIMENTO 010501 
SUBTOTAL . . . . R 134,13 

TOTAL GERAL. . R$ 134,13 

f~ tant•
Mr



Ceara 
Governo Municipal de Mambaca 
Camara Municipal de Mombaca 

RESTOS A PAGAR PROCESSADOS - MOVIMENTOS DE PAGAMENTO 
01/01/2022 a 31/12/2022 Pagina ; 0001 

EXERC, ENPENNO CLASSIFICA4A0 ANTERIOR CREDOR DOC.CAIXA VALOR COD,FINANCEIRO Ch/Ref/T1 

SEM MOVIMENTO NO PERIODO 

Mr frnidaniino 



Estado do Ceara 
Poder Legislativo 

Camara Municipal de Mombasa 

DECLARAcAO 

DECLARO para os devidos fins, por ocasiao da Prestacao de Contas de 
Gestao do exercicio de 2022, a em obediencia ao que determina a Instrucao Normativa 
n°. 03/2013 do extinto Tribunal de Contas dos Municipios do Estado do Ceara, que a 
CAMARA MUNICIPAL DE MOMBAcA: 

► Nao obteve CANCELAMENTOS de restos a pagar no exercIcio 
(modelo n°. 06) 

Mombaca — CE, em 31 d- ' ezembro 

en:es Ju'or 
ente da Camara 

Tray. Dr. Ariosvaldo Costa s/n — Altos - Centro — Mombasa — Ceara — CEP: 63.610-DOD — Tone: (88) 3583.1504 
CNPJ: 05.674.2051/0001-76— CGF N° 06.920.350-4 

Site: www.camaromombaca.ce.gov.br Gmoil: comaramombaca@grnail.corn 



Poder Legislativo Municipal 

CAMARA MUNICIPAL DE MOMBAcA 
ESTADO DO CEARA 

VIII— Relatorio do responsavel pelo setor contabil. 
(modelo no. 07). 

I.N. 03/2013 
Artigo 6°, Inciso VIII 



a 

Estado do Ceara 
Poder Legislativo 

Camara Municipal de Mombasa 
I.N. 03 /13 

MODELO-07 

MUNICIPIO: MOMBAC,A EXERCICIO: 2022 

ORGAO: Camara Municipal  UNIDADE ORCAMENTARIA:  Camara Municipal 

RELATORIO DO RESPONSAVEL PELO SETOR CONTABIL 

Examinada a prestacao de contas dos ordenadores de despesas, referente ao 

exercicio de 01/01/2022 a 31/12/2022, constatamos: prestacao/tomada 

a) a regularidade dos documentos comprovantes que 
deram origem aos registros contabeis 

Sim 

X 

Nao Nao Aplicavel 

❑ 

b) a propriedade a regularidade dos registros contabeis X (l 

c) a regularidade da execurao orcamentaria da despesa X ❑ 

d) a regularidade da execucao orcamentaria da receita ❑ X f l 

e) a existencia da ilegalidade ou irregularidades, bem 
como falhas que tenham causado ou possam causar 
prejuizo ao erario. 

❑ X 

Observacoes: 

Responsavel pelo Setor Contabil Cargo 

Daiane Vieira da Silva Tesoureiro 

Matricula Data Assinatura 

297 31/12/2022 Arun,-.~. tL_ 

RESPONSAVELPELO 
CONTROLE INTERNO 

ASS.: % - ASS.: 

NOME: Eli udo ieira da Silva NOME: 

MATR: 299 C.R.C: 

PRESIDENTE DA CAMARA 



Poder Legislativo Municipal 

CAMARA MUNICIPAL DE MOMBAcA 
ESTADO DO CEARA 

IX — Termo de Conferencia de Caixa a as Conciliacoes 
Bancarias relativas ao primeiro a ultimo dia de gestao. (modelo 
no. 08). 

I.N. 03/2013 
Artigo 6°, Inciso IX 



Ceara 
Governo Municipal de Mombaca 
Camara Municipal de Momba4a 

sal do das fi chas do si sterna fi nancei ro 
01/01/2022 - em R$ Pagi na : 0001 

DENOMINA4A0 SALDO PRE-PAGAMENTOS SALDO NAO 
CONTABIL )A PREVISTOS COMPROMETIDO 

Banco 
BB 4  099-1 (MOVIMENTO) 134,13 134,13 

TOTAL GERAL  134,13 0,00 134,13 

T 
SALDO INICIAL 

(01/01/2022) 



Estado do Ceara 
Poder Legislativo 

Camara Municipal de Mombasa 

1.N. 03 / 13 
MODELO-08 

MUNICIPIO:  MOMBAA  EXERCICIO: 2022 

ORGAO: CAMARA MUNICIPAL PERIODO: 01 /01 / 2022 a 01 /01 / 2022 

TERMO DE CONFERENCIA DE CAIXA E CONCILIAcAO BANCARIA 

Ao primeiro dia do mes de janeiro de 2022, efetuou-se uma 
verificagao dos valores existentes nos cofres desta entidade, obtendo os seguintes 
resultados: 

01. Em caixa R$ 0,00 (zero real) 

02.Em banco R$ 134,13 (cento a trinta a quatro reais a treze 
centavos), discriminado da seguinte forma: 

CONTA N° BANCO VALOR (R$) 

4.099-1 001 134,13 

03. Total Geral (1+2) R$ 134,13 

04. Demonstrativo das Conciliagoes Bancarias: 

CONTA N° VR.EXTRATO 
(R$)

4.099-1 134,13 

CREDITOS 
(R$) 

DEBITO 
(R$) 

0,00 0,00 

OBSERVAcAO SALDO REAL 
(R$) 

134,13 

CONCILIAçAO BANCARIA EM ANEXO 

TESOUREIRA

ASS.: ~(  L L2?  ASS.: 

NOME: Daiane Vieira da Silva NOME: ASC 

MATR: 297 C.R.C: 

PRE _ IDENTE DA CAMARA 



PODER LEGISLATIVO 
CAMARA MUNICIPAL DE MOMBAtrA 

CONCILIAcAO BANCARIA CMM 

Banco do Brasil S.A 
Conta Corrente 4.099-1 - CAMARA MUNICIPAL DE MOMBACA 

JANEIRO/2022 

Agencia 758-7 

Saldo do Extrato Conta Corrente R$ 0,00 
(+) Aplicacao em mercado financeiro R$ 134,13 
(-) Cheques emitidos a nao compensados R$ 0,00 

(=) Saldo Contabil R$ 134,13 

(-) Cheques emitidos a nao compensados: 

N° Ch. Data Credor Valor (R$) 

Mombasa, 01 de janeiro de 2022. 

ere 
Presidente 

es Junior 

tL 
Daiane Vieira da Silva 

Tesoureira 

RUA DR. ARIOSVALDO COSTA, S/N, BAIRRO CENTRO - MOMBA~A/CE CEP: 63.610-0O0 
CNPJ: 05.674.205/0001-76 - TELEFONE: (88) 3583-1504 



Ceara 
Governo Municipal de Momba4a 
Camara Municipal de Momba4a 

Saldo das fichas do sistema financeiro 
31/12/2022 - em RS Pagina ; 0001 

DENOMINAcAO SALDO PRE-PAGAMENTOS SALDO NAO 
CONTABIL JA PREVISTOS COMPROMETIDO 

Banco 
BB 4099-1 (MOVIMENTO) 110,005,93 110,005,93 

TOTAL GERAL  110,005,93 0,00 110,005,93 

T 
SALDO FINAL 

(31/12/2022) 



RNs" 

Estado do Ceara 
Poder Legislativo 

Camara Municipal de Mombasa 

I.N. 03 / 13 
MODELO-08 

MUNICIPIO:  MOMBA~A EXERCICIO: 2022 

ORGAO: CAMARA MUNICIPAL  PERIODO:  31 / 12 / 2022 a 31/12 /2022 

TERMO DE CONFERENCIA DE CAIXA E CONCILIAcAO BANCARIA 

Aos 31 (trinta a um) dias do mes de dezembro de 2022, efetuou-se 
uma verificacao dos valores existentes nos cofres desta entidade, obtendo os seguintes 
resultados: 

02. Em caixa R$ 0,00 (zero) 

02.Em banco R$ 170.005,93 (cento a setenta mil, cinco reais e 
noventa a tres centavos), discriminado da seguinte forma: 

CONTA N° BANCO VALOR (R$) 

4.099-1 001 170.005,93 

03. Total Geral (1+2) R$ 170.005,93 

04. Demonstrativo das Conciliacoes Bancarias: 

CONTA N° VR. EXTRATO 
(R$) 

CREDITOS 
(R$) 

DEBITO 
(R$) 

OBSERVAcAO SALDO REAL 
(R$) 

4.099-1 170.005,93 0,00 0,00 170 .005,93 

CONCILIAçAO BANCARIA EM ANEXO 

TESOUREIRA

ASS.: i  t~;,~ .L 5.. .:  ASS.. 

NOME: Daiane Vieira da Silva NOME: AS 

MATR: 297 CRC: 

CO OR PRESIDENTE DA CAMARA 

!C' Ass. Contabi 
ec. Ltda ME  4 

45/O-0 PJ-CE I T 



PODER LEGISLATIVO 
CAMARA MUNICIPAL DE MOMBA4A 

CONCILIAcAO BANCARIA CMM 

Banco do Brasil S.A 
Conta Corrente 4.099-1 - CAMARA MUNICIPAL DE MOMBA~A 

DEZEMBRO/2022 

Agenda 758-7 

Saldo do Extrato Conta Corrente R$ 170.005,93 
(+) Aplicacao em mercado financeiro R$ 0,00 
(-) Pix/Cheques emitidos a nao compensados R$ 0,00 

(=) Saldo Contabil R$ 170.005,93 

(-) Pix/Cheques emitidos a nao compensados: 

N° Pix. I Data Credor Valor (R$) 

Mombasa, 31 de Dezembro de 2 

s :n n: `e -"a Mendes Junior 
Presidente 

)2:1),L eJ.O  4,
Daiane Vieira da Silva 

Tesoureira 

TRAVESSA DR. ARIOSVALDO COSTA, S/N, BAIRRO CENTRO - MOMBA4A/CE CEP: 63.610-000 
CNPJ: 05.674.205/0001-76 - TELEFONE: (88) 3583-1504 



Poder Legislativo Municipal 

CAMARA MUNICIPAL DE MOMBAcA 
ESTADO DO CEARA 

X — Copias dos extratos bancarios completos do primeiro a do 
ultimo dia de gestao dos responsaveis, relativo a todas as 
contas correntes a de aplicacoes financeiras da unidade 
gestora. 

I.N. 03/2013 
Artigo 6°, Inciso X 



EXTRATOS 
SALDO INICIAL 

(01/01/2022) 



GuvERHU 

Cliente - Conta atual 

Agencia 758-7 
Conta corrente 4099-1CAMARA MUNICIPAL MOMBACA 
Periodo do extrato 01 / 2022 

LanCamentos 

G3360110035837011 
01/02/2022 10:08:05 

Dt baiancetr. Dt. movimento Ag. origem Lote Historico Valor R Safdo 
30/12/2021 0000 00000000 Saldo Anterior 134,13 C 
05/01/2022 0000 13105363 Pagto conta teiefone 10.501 134,13 D 0,00 C 

OISA 
10/01/2022 0000 14175623 DOC Credito em Conta 298.266 1.130.00 C 1.130,00 C 

237 0735 79900313372 CARLOS ANDRE G 
2O%01/2022 0758 99015870 Transferencia recebida 550.758.000.004.517 250.000,00 C 251.130.00 C 

20/01 0758 4517-9 PREF M MOMBACA 
21/01/2022 0000 13105393 TED Transf.Eletr.Disponiv 12.101 1.130,00 D 

237 0735 79900313372 CARLOS ANDRE GOME 
21/01/2022 0000 13113 310 Tar DOC/TED Eletronico 840.211.100.151.867 10,45 D 249.989.55 C 

Cobranca referente 21/01/2022 
24/01/2022 0000 13105 362 Pagamento conta luz 12.401 1.114,54 D 

COELCE CIA ENERGETICA CE 
24/01/2022 0000 13105361 Pgto conta agua 12.402 113,40 D 248.761,61 C 

CAGECE 
28/01/2022 0758 99015470 Transferencia enviada 550.758.000.004.495 5.823,68 D 

28/01 0758 4495-4 WANDERLEY C PI 
28/01/2022 0758 99015470 Transferencia enviada 550.758.000.007.611 1.792,68 D 

28/01 0758 7611-2 FRANCISCO DAMA 
28/01/2022 0758 99015470 Transferencia enviada 550.758.000.007.681 5.300,85 D 

28/01 0758 7681-3 CLAUDENIA N S 
28/01/2022 0758 99015470 Transferencia enviada 550.758.000.009.424 3.695,70 D 

28/01 0758 9424-2 ANTONIO CARLOS 
28/01/2022 0758 99015470 Transferencia enviada 550.758.000.012.743 4.096,59 D 

28/01 0758 12743-4 FRANCISCO VALD 
28/01/2022 0758 99015470 Transferencia enviada 550.758.000.013.890 5.875,81 D 

28/01 0758 13890-8 JOSIELMA FERNA 
28/01/2022 0758 99015470 Transferencia enviada 550.758.000.015.347 1.017,50 D 

28/01 0758 15347-8 ANTONIO N AZEV 
28/01'2022 0758 99015470 Transferencia enviada 550.758.000.017.265 3.169,83 D 

28/01 0758 17265-0 FRANCISCO ANTO 
28/01/2022 0758 99015470 Transferencia enviada 550.758.000.017.852 12.537,58 D 

28/01 0758 17852-7 PREF M MOMBACA 
28/01,2022 0758 99015470 Transferencia enviada 550.758.000.018.557 1.017,50 D 

28/01 0758 18557-4 ZENILDA J NASC 
28/01/2022 0758 99015470 Transferencia enviada 550.758.000.018.806 1.566,99 D 

28/01 0758 18806-9 ANTONIO JOSE D 
28/01/2022 0758 99015470 Transferencia enviada 550.758.000.020.886 1.130,44 D 

28/01 0758 20886-8 DANILO DO O MA 
28/01/2022 0758 99015470 Transferencia enviada 550.758.000.021.014 1.073,97 D 

28/01 0758 21014-5 GLORIA MARIA O 
28/01/2022 0758 99015470 Transferencia enviada 550.758.000.022.785 12.826,14 D 

28/01 0758 22785-4 CONTA CONY CON 
28/01/2022 0758 99015470 Transferencia enviada 550.758.000.023.121 3.777,50 D 

28/01 0758 23121-5 CONSTANTINO P 
28/01/2022 0758 99015470 Transferencia enviada 550.758.000.024.297 3.111,31 D 

28/01 0758 24297-7 FRANCISCO ROBS 
28/01/2022 0758 99015470 Transferencia enviada 550.758.000.025.791 2.020,18 D 

28/01 0758 25791-5 AVERARDO FERRE 
28101/2072 0758 99015 370 Transferencia enviada 550.758.000.028.184 3.495,46 D 

28/01 0758 28188-3 ANTONIO L M SI 



28/01/2022 0758 99015470 Transferencia enviada 550.758.000.029.208 1.219,38 D 
28/01 0758 29208-7 CLEYTON SILVA 

28/01/2022 0758 99015470 Transferencia enviada 550.758.000.029.411 1.792,68 D 
28101 0758 29411-X FILIPE PEREIRA 

28/01/2022 0758 99015470 Transferencia enviada 550.758.000.030.302 1.219,38 D 
28/01 0758 30302-X RAQUEL DOS SAN 

28/01/2022 0758 99015470 Transferencia enviada 550.758.000.030.327 1.792,68 D 
28/01 0758 30327-5 KALINE LIMA MO 

28/01/2022 0758 99015470 Transferencia enviada 550.758.000.030.642 1.073,97 D 
28/01 0758 30642-8 ERIKLES CAETAN 

28!0112022 0758 99015470 Transferencia enviada 550.758.000.031.999 1.319.48 D 
28/01 0758 31999-6 ANTONIO R VIEI 

28/01/2022 0758 99015470 Transferencia enviada 550.758.000.032.009 5.875,81 D 
28/01 0758 32009-9 FRANCISCO VALE 

28/01/20.2.2 0758 99015470 Transferencia enviada 550.758.000.032.068 3.689,51 D 
28/01 0758 32068-4 JOSE C B VIEIR 

28/01/2022 0758 99015470 Transferencia enviada 550.758.000.032.123 1.579,74 D 
28/01 0758 32123-0 CAMILA CAMPOS 

28/01/2022 0758 99015470 Transferencia enviada 550.758.000.032.127 1.073,97 D 
28/01 0758 32127-3 MARILIA OLIVEI 

28/01/2022 0758 99015470 Transferencia enviada 550.758.000.032.129 1.579,74 D 
28/01 0758 32129-X ANGELA SILVA D 

28/012022 0758 99015470 Transferencia enviada 550.758.000.032.131 1.017,50 D 
28/01 0758 32131-1 ANA KARLA PERE 

28/01/2022 0758 99015470 Transferencia enviada 550.758.000.032.783 1.017,50 D 
28/01 0758 32783-2 TATS RODRIGUES 

28 01,2022 0758 99015 120 Transferido para Poupanca 550.758.510.017.635 1.792,68 D 
28/01 0758 510017635-7 FAUSTA. CAV.ALCA 

28/01/2022 0758 99015 120 Transferido para Poupanca 550.758.510.028.692 2.011,47 D 
28/01 0758 510028692-6 DAIANE VIEIRA 

28/01/2022 0758 99015 120 Transferido para Poupanpa 550.758.510.031.997 1.319,48 D 
28/01 0758 510031997-2 JANAINA PEREIR 

28/01/2022 0758 99015120 Transferido para Poupanca 550.758.510.032.000 1.792,68 D 
28/01 0758 510032000-8 ELIEUDO VIEIRA 

28:01/2022 0758 99015470 Transferencia enviada 552.917.000.110.859 5.823,68 D 
28/01 2917 110859-X LARISSA MORENO 

28/01/2022 0000 13105 393 TED Transf.Eletr.Disponiv 12.801 1.579,74 D 
290 0001 05000561376 MARIA MAYTHELLI B 

28,0112022 0000 13105 393 TED Transf.Eletr.Disponiv 12.802 6.662,20 D 
104 0754 005674205000176 MUNICIPIO DE 

28/01/2022 0000 13105 393 TED Transf.Eletr.Disponiv 12.803 1.991.13 D 
237 0720 02455339319 MARIA ELIZETE DE 

28/01/2022 0000 13105375 impostos 12.804 41.196,27 D 
GPS - CODiGO DE BARRAS 

28/01/2022 0000 13113 310 Tar 0O0/TED Eletronico 870.281.200.384.949 10,450 
Cobranca referente 28/01/2022 

28/01-2022 0000 13113 310 Tar DOG/TED Eletronico 870.281.200.384.950 10,45 D 
Cobranca referente 28/01/2022 

28/01/2022 0000 13113310 Tar 0O0/TED Eletronico 870.281.200.384.951 10,45 D 86.979.88 C 
CobranCa referente 28/01/2022 

3101/2022 0758 99015470 Transferencia enviada 551.218.000.026.031 400,000 
31/01 1218 26031-2 UNIAO DOS VER 

31/01/2022 0758 99015470 Transferencia enviada 552.906.000.011.861 1.998,75 D 
31/01 2906 11861-3 SUELI ALVES SI 

31/01-2022 0758 99015470 Transferencia enviada 553.515.000,105.015 1.261,25 D 
31/01 3515 ASP RUT S 00005674205000176 

31/01/2022 0758 99015470 Transferencia enviada 553.655.000.074.022 5.800,00 D 
31/01 3655 74022-5 GM CONTABILIDA 

31!01/2022 0758 99015470 Transferencia enviada 553.655.000.125.271 4.333,40 D 
31/01 3655 125271-2 MG C TECNICA L 

31/01/2022 0758 99015470 Transferencia enviada 554.145.000.061.000 6.500,00 D 
31/01414561000-3LV-ACP-

31/01/2022 0000 13105393 TED Transf.Eletr.Disponiv 13.101 5.356,00 D 
104 0754 029856088000120 INTGEST - iNT 

31/01/2022 0000 13105393 TED Transf.Eletr.Disponiv 13.102 6.500,00 O 



31/01/2022 

31/01/2022 

'0032022 

31/01/2022 

;i1hi120'.%'2. 

31/01/2022 

;101 ̀2022 

31/01/2022 

31'0 1 2022 

31/01/2022 

31/01/2022 
31/01/2022 

104 2843 013161268000157 ASCONTEC - AS 
0000 13105 393 TED TranstEletr.Disponiv 13.103 

104 3418 007805475000102 FOX LOCACAO D 
0000 13105 393 TED Transf.Eletr.Disponiv 13.104 

104 2843 013161268000157 ASCONTEC - AS 
0000 13105393 TED Transf.Eletr.Disponiv 13.105 

1042843 013161268000157 ASCONTEC - AS 
0000 13105393 TED Transf.Eletr.Disponiv 13.106 

237 0735 79900313372 CARLOS ANDRE GOME 
0000 13113 310 Tar DOC/TED Eletronico 800.311.100.114.583 

Cobranca referente 31/01/2022 
0000 13113 310 Tar DOC/TED Eletronico 800.311.100.114.584 

Cobranca referente 31/01/2022 
0000 13113 310 Tar DOC/TED Eletronico 

Cobranca referente 31/01/2022 
0000 13113 310 Tar DOC/TED Eletronico 

Cobranga referente 31/01/2022 
0000 13113 310 Tar DOC/TED Eletronico 

Cobranca referente 31/01/2022 
0000 13113 310 Tar DOC/TED Eletronico 

Cobranga referente 31/01/2022 
0000 00000 345 BB CP Automatico S P 
0000 00000 999 S A L D O 

800.311.100.114.585 

800.311.100.114.586 

800.311.100.114.587 

800.311.100.114.588 

3.700,00 D 

7.800,00 D 

3.400,00 D 

4.800,00 D 

10.450 

10.45 D 

10,45 D 

10,45 D 

10,45 D 

10,45 D 

70 35.067,78 D 
0.00 C 

oBSERVAcOES: 

Transacao efetuada corn sucesso por: JE680413 DAIANE VIEIRA DA SI. 

Servigo de Atendimento ao Consumidor - SAC 0800 729 0722 Ouvidoria BB 0800 729 5678 
Para deficientes auditivos 0800 729 0088 



V 
GaVERNU 

Consultas - Investimentos Fundos - Mensal 

Agenda 758-7 
Conta 4099-1 CAMARA MUNICIPAL MOMBACA 
Mes/ano referencia JANEIRO/2022 

31/12/2021 SALDO ANTERIOR 

310112022 APLICACAO 
31/01/2022 SALDO ATUAL 

SALDO ANTERIOR 
APLICAcOES (+) 
RESGATES (-) 
RENDIMENTO BRUTO (-) 
IMPOSTO DE RENDA (-) 
IOF (-) 
RENDIMENTO LIQUIDO 
SALDO ATUAL = 

0,00 
35.067,78 
35.067,78 

0,0 
35.067, 78 
0,00 
0,00 
0,00 
0,00 
0,00 
35.067,78 

G3320110156308491 
01/02/2022 10:18:30 

9,154830453 3,830 22050 9. ,54.83+0453 

9.154.830453 9.154,830453 

31/12/2021 3,809045727 
31/01/2022 3,830522059 

No mes 0,5638 
No ano 0,5638 
Ultirnos 12 meses 3,0838 

Transacao efetuada corn sucesso por: JE680413 DAIANE VIEIRA DA SI. 

Servigo de Atendirnento ao Consurnidor - SAC 0800 729 0722 Ouvidoria BB 0800 729 5678 
Para deficientes auditivos 0800 729 0088 



EXTRATOS 
SALDO FINAL 

(31/12/2022) 



z~uv~xKt~ 

Cliente - Conta atual 

Agencia 
Conta corrente 
Periodo do extrato 

Lancamentos 

30/11/2022 
01/12/2022 

01/12/2022 

Extrato de Conta Corrente 

758-7 
4099-1CAMARA MUNICIPAL MOMBACA 
Mes atual 

.ala 

0000 

0758 

G3323018449030341 
30/12/2022 19:01:25 

0ocumento V 

00000 000 Saldo Anterior 000 C 

99015470 Transferencia enviada 550.758.000.025.417 550,00 D 

01/12 0758 25417-7 ROSALIA MARIA 

0758 99015470 Transferencia enviada 550.758.000.026.043 850,00 D 

01/12 0758 26043-6 CARLOS AUDI PE 

01/12;2022 0000 13105375 Impostos 120.101 43.241,63 D 

RFB-DARF CODIGO DE BARRAS 

01/12/2022 0000 00000848 Resgate Automatico 1.972 44.641,63 C 0,00 C 

06/12'2022 0758 99015870 Transferencia recebida 550.758.000.017.793 62.525,23 C 

06/12 0758 17793-8 PM MOMBACA COT 

06/12/2022 0000 00000271 BB-APLIC C.PRZ-APL.AUT 1.972 62.525,23 D 0,00 C 

09;122022 0758 99021470 Transferencia enviada 610.758.000.017.852 21.402,43 D 

09/12 0758 17852-7 PREF M MOMBACA 

09/12/2022 0758 99021470 Transferencia enviada 610.758.000.017.852 12.554,00 D 

09/12 0758 17852-7 PREF M MOMBACA 

09/12-2022 0758 99021470 Transferencia enviada 610.758.000.017.852 178,690 

09/12 0758 17852-7 PREF M MOMBACA 

09/12/2022 0758 99021 470 Transferencia enviada 610.758.000.017.852 12.580,16 D 

09/12 0758 17852-7 PREF M MOMBACA 

09;12/2022 0758 99021 470 Transferencia enviada 610.758.000.017.852 357,37 D 

09/12 0758 17852-7 PREF M MOMBACA 

09/12/2022 0758 99021 470 Transferencia enviada 611.218.000.026.031 400,000 

09/12 1218 26031-2 UNIAO DOS VER 

09/12/2022 0(100 13105 363 Pagto conta telefone 120.901 132,070 

CI SA 

09/12/2022 0000 13105361 Pgto conta agua 120.902 121,000 

CAGECE 

09-12'2022 0000 00000 848 Resgate Automatico 1.972 47.725,72 C 0,00 C 

13/12/2022 0758 99021 470 Transferencia enviada 610.758.000.026.195 5.000,00 D 

13/12 0758 26195-5 FREITAS ALENCA 
13/12/2022 0000 13105393 TED Transf.Eletr.Disponiv 121.301 6.010,00 0 

260 0001 019982589000107 SAMMUEL FRANK 

13/12/2022 0000 13113310 Tar DOC/TED Eletronico 813.471.100.168.300 11,00 D 

Cobranca referente 13/12/2022 

13/12/2022 0000 00000848 Resgate Automatico '1.972 11.021,00 C 0,00 C 

14/12/2022 0758 99021 470 Transferencia enviada 611.218.000.063.280 67.500,00 D 

14/12 1218 63280-5 A N VASCONCELO 

14/122022 0000 00000 848 Resgate Automatico 1.972 67.500,00 C 0.00 C 

15/12/2022 0758 99015470 Transferencia enviada 550.758.000.027.942 11.599,60 D 

15/12 0758 27942-0 ANTONIO FLAVIO 

15/12/202.2 0000 00000848 Resgate Automatico 1.972 11.599.60 C 0.00 C 

20/12/2022 0758 99015870 Transferencia recebida 550.758.000.017.793 
312"25 

'
12 
C 

20/12 0758 17793-8 PM MOMBACA COT 

20/12/2022 0758 99015470 Transferencia enviada 550.740.000.033.625 1.525,62 D 

20/12 0740 33625-4 ISAIAS DE LIMA 

20/12/2022 0758 99015470 Transferencia enviada 550.758.000.004.495 2.815,48 D 

20/12 0758 4495-4 WANDERLEY C PI 
20;122022 0758 99015470 Transferencia enviada 550.758.000.007.611 3.191,91 D 

20/12 0758 7611-2 FRANCISCO DAM.A 



20/12/2022 0758 99015470 Transferencia enviada 550.758.000.007.681 3.296,64 D 

20/12 0758 7681-3 CLAUDENIA N S 

20;12/2022 0758 99015470 Transferencia enviada 550.758.000.009.424 3.268,21 D 

20/12 0758 9424-2 ANTONIO CARLOS 

20/12/2022 0758 99015470 Transferencia enviada 550.758.000.012.743 3.353,52 D 

20/12 0758 12743-4 FRANCISCO VALD 

20/12/2022 0758 99015 470 Transferencia enviada 550.758.000.012.939 2.300,63 D 

20/12 0758 12939-9 VALERIO MARQUE 

20/12/2022 0758 99015470 Transferencia enviada 550.758.000.013.890 3.325,08 D 

20/12 0758 13890-8 JOSIELMA FERNA 

20112/2022 0758 99015470 Transferencia enviada 550.758.000.015.347 1.831,05 D 

20/12 0758 15347-8 ANTONIO N AZEV 

20/12/2022 0758 99015470 Transferencia enviada 550.758.000.017.265 3.325,08 D 

20/12 0758 17265-0 FRANCISCO ANTO 

20/12i2022 0758 99015470 Transferencia enviada 550.758.000.017.852 1.544,18 D 

20/12 0758 17852-7 PREF M MOMBACA 

20/12/2022 0758 99015470 Transferencia enviada 550.758.000.017.852 68,28 D 

20/12 0758 17852-7 PREF M MOMBACA 

20/12/2022 0758 99015470 Transferencia enviada 550.758.000.018.557 735,69 D 

20/12 0758 18557-4 ZENILDA J NASC 

20/12/2022 0758 99015470 Transferencia enviada 550.758.000.018.806 3.296,64 D 

20/12 0758 18806-9 ANTONIO JOSE D 

20/122022 0758 99015470 Transferencia enviada 550.758.000.021.014 735,690 
20/12 0758 21014-5 GLORIA MARIA O 

20/12/2022 0758 99015470 Transferencia enviada 550.758.000.023.121 3.840,44 D 

20/12 0758 23121-5 CONSTANTINO P 

20/12/2022 0758 99015470 Transferencia enviada 550.758.000.024.297 3.268,21 D 
20/12 0758 24297-7 FRANCISCO ROBS 

20/12/2022 0758 99015470 Transferencia enviada 550.758.000.024.761 874,13 D 

20/12 0758 24761-8 FRANCISCO F S 
20/12'2022 0758 99015470 Transferencia enviada 550.758.000.028. 188 585,07 D 

20/12 0758 28188-3 ANTONIO L M Si 

20/12/2022 0758 99015470 Transferencia enviada 550.758.000.029.208 1.669,45 D 
20/12 0758 29208-7 CLEYTON SILVA 

20/12/2022 0758 99015470 Transferencia enviada 550.758.000.029.411 1.036,35 D 
20/12 0758 29411-X FILIPE PEREIRA 

20/12/2022 0758 99015470 Transferencia enviada 550.758.000.030.327 2.977,11 D 

20/12 0758 30327-5 KALINE LIMA MO 

20/2/2022 0758 99015470 Transferencia enviada 550.758.000.031.999 2.374,01 D 

20/12 0758 31999-6 ANTONIO R VIEI 
20/12/2022 0758 99015470 Transferencia enviada 550.758.000.032.009 3.325,08 D 

20/12 0758 32009-9 FRANCISCO VALE 

20%12/2022 0758 99015470 Transferencia enviada 550.758.000.032.068 1.744,91 D 
20/12 0758 32068-4 JOSE C B VIEIR 

20/12/2022 0758 99015470 Transferencia enviada 550.758.000.032.127 515,10 D 
20/12 0758 32127-3 MARILIA OLIVEI 

20/12/2022 0758 99015470 Transferencia enviada 550.758.000.032.129 1.982,56 D 
20/12 0758 32129-X ANGELA SILVA D 

20/12/2022 0758 99015470 Transferencia enviada 550.758.000.032.131 1.831,05 D 

20/12 0758 32131-1 ANA KARLA PERE 
20/12/2022 0758 99015470 Transferencia enviada 550.758.000.032.783 1.525,62 D 

20/12 0758 32783-2 TATS RODRIGUES 
20/12/2022 0758 99015120 Transferido para Poupanca 550.758.510.031.997 793,08D 

20/12 0758 510031997-2 JANAINA PEREIR 
2012/2022 0758 99015 120 Transferdo para Poupanca 550.758.510 032.000 1.036,35 D 

20!12 0758 510032000-8 ELIEUDO VIEIRA 
20/12/2022 0758 99015120 Transferido para Poupanca 550.758.510.033.203 1.730,86 D 

20/12 0758 510033203-0 FERNANDA MOTA 
20/12/2022 0758 99015120 Transferido para Poupanca 550.758.510.033.678 1.365,03 D 

20/12 0758 510033678-8 ANTONIA L LIMA 
20/12/2022 0758 99015470 Transferencia enviada 552.917.000.110.859 2.815,48 D 

20/12 2917 110859-X LARISSA MORENO 
20/12/2022 0758 99015470 Transferencia enviada 553.515.000.001.482 336.00 D 

20/12 3515 1482-6 HEDELITA N VIE 
20/12/2022 0000 13105393 TED Transf.Eletr.Disponiv 122.001 1.341,69 D 



20/12/2022 0000 

20/12/2022 0000 

20/12/2022 0000 

20/12/2022 0000 

20/12/2022 0000 

20/12/2022 0000 

20/1212022 0000 

20/12/2022 0000 

20/12/2022 0000 

20/12/2022 0000 

20/12/2022 0000 

20/12/2022 0000 

20112/2022 0000 

20/12/2022 0000 

20/12/2022 0000 

20/12/2022 0000 

20/12/2022 0000 

20/12/2022 0000 

21;12z2022 0000 

22/12/2022 0758 

22/12/2022 0758 

22/12/2022 0758 

26:12'2022 0158 

29/12/2022 0758 

29/12!1202.2 0756 

29/12/2022 0758 

29/12/2022 0758 

29/12/2022 0758 

29!12/2022 0758 

29/12/2022 0758 

29/12/2022 0758 

29/12/2022 0758 

290 0001 05000561376 MARIA MAYTHELLI B 

13105393 TED Transf.Eletr.Disponiv 122.002 

237 0720 02425724303 LEONCIO COMES VIE 

13105393 TED Transf.Eletr.Disponiv 122.003 

237 0720 60794970346 CAMILA CAMPOS IVO 

13105393 TED Transf.Eletr.Disponiv 122.004 

380 0001 06272682344 DAIANE VIEIRA DA 

13105393 TED Transf.Eletr.Disponiv 122.005 

260 0001 07894254320 RAQUEL DOS SANTOS 

13105393 TED Transf.Eletr.Disponiv 122.006 

004 0113 08743366350 ANTONIO DHONATAN 

13105393 TED Transf.Eletr.Disponiv 122.007 

260 0001 80012744387 ITALO MENDES SIQU 

13105 393 TED Transf.Eletr.Disponiv 122.008 

237 0720 36460012830 ANTONIO RODRIGUES 

13105 375 Impostos 122.009 

RFB-DARF CODIGO DE BARRAS 

13105362 Pagamento conta luz 
COELCE CIA ENERGETICA CE 

13113 310 Tar DOC/TED Eletronico 833.541.100.108.304 

Cobranca referente 20/12/2022 

13113310 Tar DOC/TED Eletronico 

Cobranca referente 20/12/2022 

13113 310 Tar DOG/TED Eletronico 

Cobranca referente 20/12/2022 

13113 310 Tar DOC/TED Eletronico 

Cobranca referente 20/12/2022 

13113 310 Tar DOC/TED Eletronico 
Cobranca referente 20/12/2022 

13113 310 Tar DOG TED Eletronico 

Cobranca referente 20/12/2022 

13113310 Tar DOG/TED Eletronico 

Cobranca referente 20/12/2022 

13113310 Tar DOG/TED Eletronico 
Cobranca referente 20/12/2022 

833.541.100.108.305 

833.54 1. 100. 108.306 

833.54 1.100 .108.307 

833.541.100.108.308 

833,541,100,108.309 

833 .54 1. 100. 108.310 

833.541.100.108.311 

00000271 BB-APLIC C.PRZ-APL.AUT 1.972 

14049855 BB RF CP Automatico 1.201.972 

99015870 Transferencia recebida 550.758.000.017.793 

22/12 0758 17793-8 PM MOMBACA COT 

99015470 Transferencia enviada 550.758.000.024.786 
22/12 0758 24786-3 COML PETROLEO 

99021 470 Transferencia enviada 610.758.000.027.942 

22/12 0758 27942-0 ANTONIO F S N 

990 15470 Transferencia enviada 551.155.000.052.494 

26/12 1155 52494-8 RAI R M MACHAD 

73429 502 Deposito Online TAA 75.873.429.150.129 

29/12 15:01 SAA-MOMBACA 

99015470 Transferencia enviada 550.758.000.007.681 

29/12 09:34 CLAUDENIA N S CAVAL 

99015470 Transferencia enviada 550.758.000.009.424 

29/12 09:34 ANTONIO CARLOS A SOUSA 
99015470 Transferencia enviada 550.758.000.010.723 

29/12 16:12 V CAVALCANTE SANTOS ME 

99015470 Transferencia enviada 550.758.000.012.743 

29/12 09:34 FRANCISCO VALDUIR M PADU 

99015470 Transferencia enviada 550.758.000.012.939 

29/12 09:34 VALERIO MARQUES SA 

99015470 Transferencia enviada 550.758.000.013.890 

29/12 09:34 JOSIELMA FERNANDES ARAUJ 

99015470 Transferencia enviada 5.50.758.000.017.265 

29/12 09:34 FRANCISCO ANTONIO ARAUJO 
99015470 Transferencia enviada 550.758.000.017.852 

3.296,64 D 

793,08 D 

1.140,35 D 

1.525,62 D 

1.577,46 D 

1.730,86 0 

1.525,62 D 

20.626,28 D 

122.010 1.401,61 D 

11,000 

11,00 D 

11,000 

11,000 

11,000 

11,000 

11,000 

11,000 

207.238,32 
D 

452.124,21 
C 

0,05 C 

2.619,08 D 

2.039,60 D 

16.430,00 D 

400.00 C 

5.300,85 D 

3.132,49 D 

2.003,00 D 

4.148,73 D 

5.823,68 D 

5.875,81 D 

3.221,96 D 

12.424,60 D 

0,00 C 

452.124,21 
C 

. 47.465.58 
C 

431.035.58 
C 



29/12 10:18 PREF M MOMBACA - TRIBUTO 

29/12/2022 0758 99015470 Transferencia enviada 550.758.000.018.557 1.826,49 D 

29/12 09:58 ZENILDA J NASCIMENTO 

29/12/2022 0758 99015470 Transferencia enviada 550.758.000.018.806 1.566,99 D 

29/12 09:34 ANTONIO JOSE DO O MARQUE 

29/12/2022 0758 99015470 Transferencia enviada 550.758.000.021.014 1.826,49 D 

29/12 09:58 GLORIA MARIA O SILVA 

29/12/2022 0758 99015470 Transferencia enviada 550.758.000.022.785 13.389,35 D 

29/12 10:18 CONTA CONY CONSIGNACAO 

29t12'2022 0758 99015470 Transferencia enviada 550.758.000.023.121 3.777,50 D 

29112 09:34 CONSTANTINO P MENDES JR 

29/12/2022 0758 99015470 Transferencia enviada 550.758.000.024.297 3.111,31 D 

29/12 09:34 FRANCISCO ROBSON M ARAUJ 

29/12/2022 0758 99015470 Transferencia enviada 550.758.000.024.761 2.053,08 D 

29/12 09:58 FRANCISCO F S CAVALCANTE 

29/12/2022 0758 99015470 Transferencia enviada 550.758.000.028.188 3.495,46 D 

29/12 09:34 ANTONIO L M SIQUEIRA 

29/12/2022 0758 99015470 Transferencia enviada 550.758.000.029.411 2.826,35 D 

29'12 09:58 FILIPE PEREIRA SIQUEIRA 

29/12/2022 0758 99015470 Transferencia enviada 550.758.000.032.009 5.875,81 D 

29/12 09:34 FRANCISCO VALERIO FREITA 

29/12/2022 0758 99015470 Transferencia enviada 550.758.000.032.068 3.689,51 D 

29/12 09:34 JOSE C B VIEIRA JR 

29/12/2022 0758 99015470 Transferencia enviada 550.758.000.032.127 1.234,04 D 

29/12 09:34 MARILIA OLIVEIRA DE SOUS 

29'1212022 0758 99015470 Transferencia enviada 550.758.000.032.260 1.545,45 D 

29/12 08:52 BRUNO C 03816103308 

29/12/2022 0758 99015120 Transferido para Poupanca 550.758.510.031.997 2.368,08 D 

29/12 09:58 JANAINA PEREIRA SIQUEIRA 

29/12/2022 0758 99015120 Transferido para Poupanca 550.758.510.032.000 3.184,35 D 

29/12 09:58 ELIEUDO VIEIRA DA SILVA 

29/12/2022 0758 99015470 Transferencia enviada 550.962.000.110.487 1.570,00 D 

29/12 08:52 ORGANIZE ASSESSORIA 

29/12/2022 0758 99015470 Transferencia enviada 551.140.000.009.806 250,000 

29/12 08:52 BRISANET SERVICOS SA 

29/12/2022 0758 99015470 Transferencia enviada 551.218.000.026.031 400,000 

29/12 16:12 UNIAO DOS VER DO CEARA 

29/12/2022 0758 99015470 Transferencia enviada 552.906.000.011.861 1.998,75 D 

29/12 08:52 SUELI ALVES SIQUEIRA AIR 

29/12/2022 0758 99015470 Transferencia enviada 553.515.000.105.015 1.261,25 D 

29/12 08:52 ASP AU 00005674205000176 
29/12:2022 0758 99015470 Transferencia enviada 553.655.000.074.022 6.735,04 D 

29/12 08:52 GM CONTABILIDADE EIRELI 

29/12/2022 0758 99015470 Transferencia enviada 553.655.000.125.271 6.500,00 D 

29/12 08:52 MG C TECNICA LTDA 

2.9/l2/2022 0758 99015470 Transferencia enviada 554.145.000.061.000 7.547,80 D 
29/12 08:52 L V- A C P- EIRELI 

29/12/2022 0758 99015470 Transferencia enviada 554.380.000.009.556 7.500,00 D 
29/12 16:12 KL ASSESSORIA E PLANEJAM 

29,12/2022 0758 99021 470 Transferencia enviada 610.758.000.017.852 166,06 D 
29/12 10.52 PREF M MOMBACA - TRIBUTO 

29/12/2022 0758 99021 470 Transferencia enviada 610.758.000.017.852 1.978,26 D 

29/12 11:06 PREF M MOMBACA - TRIBUTO 
28/12/2022 0758 99021 470 Transferencia enviada 611.155.000.052.494 63.570,00 D 

29/12 08:52 RAI R M MACHADO 
29/12/2022 0758 99021 470 Transferencia enviada 611.218.000.036.031 400,00 D 

29/12 11:06 MARCOS PAULO MOURAO SOUS 
2912/2022 0000 13105 393 TED Transf.Eletr.Disponiv 122.901 5.356,00 D 

104 0754 029856088000120 INTGEST - INT 

29/12/2022 0000 13105393 TED Transf.Eletr.Disponiv 122.902 3.700,00 D 
104 3418 007805475000102 FOX LOCACAO D 

29/12;2022 0000 13105393 TED Transf.Eletr.Disponiv 122.903 9.057,36 D 
104 2843 013161268000157 ASCONTEC - AS 

29/12/2022 0000 13105393 TED Transf.Eletr.Disponiv 122.904 3.500,00 D 
237 0735 79900313372 CARLOS ANDRE COME 



29/12/2022 0000 13105393 TED Transf.Eletr.Disponiv 122.905 2.920,00 D 

237 0720 043678310000172 LH DE ARAUJO 

29/12/2022 0000 13105 393 TED Transf.Eletr.Disponiv 122.906 4.004,63 D 

104 2843 013161268000157 ASCONTEC - AS 

29;12.2022 0000 13105 393 TED Transf.Eletr.Disponiv 122.907 7.655,91 D 

104 2843 013161268000157 ASCONTEC - AS 

29/12/2022 0000 13105 393 TED Transf.Eletr.Disponiv 122.908 8.000,00 D 

237 0735 79900313372 CARLOS ANDRE GOME 

29/1212022 0000 13105393 TED Trans₹.Eletr.Disponiv 122.909 3.639,66 D 
237 0720 02425724303 LEONCIO DOMES VIE 

29/12/2022 0000 13105393 TED Transf.Eletr.Disponiv 122.910 3.093,77 D 

290 0001 05000561376 MARIA MAYTHELLI B 

29/12/2022 0000 13105393 TED Transf.Eletr.Disponiv 122.911 2.368,08 D 

237 0720 60794970346 CAMILA CAMPOS IVO 

29112/2022 0000 13105 393 TED Transf.Eletr.Disponiv 122.912 3.564,35 D 

380 0001 06272682344 DAIANE VIEIRA DA 

29/12/2022 0000 13105438 TED 122.913 8.846,22 D 
104 0754 005674205000176 MUNICIPIO DE 

29/12/2022 0000 13105 393 TED Transf.Eletr.Disponiv 122.914 1.991,13 D 

237 0720 02455339319 MARIA ELIZETE DE 

29'i 2'2022 0000 13113 310 Tar DOG/TED Eletronico 823.631.100.012.499 11,00 D 
Cobranpa referente 29/12`2022 

29/12/2022 0000 13113 310 Tar DOC/TED Eletronico 823.631.100.012.500 11,00 D 

Cobranpa referente 29/12/2022 

29/i 2i2022 0000 13113310 Tar DOC/TED Eletronico 823.631.100.012.501 11,00 D 

Cobranpa referente 29/122022 

29/12/2022 0000 13113310 Tar DOC/TED Eletronico 823.631.100.012.502 11,00 D 
Cobranpa referente 29/12/2022 

29/12/2022 0000 13113 310 Tar DOC/TED Eletronico 823. 63 1. 100.012. 503 11,00 D 
Cobranpa referente 29/12/2022 

29/12/2022 0000 13113 310 Tar DOC/TED Eletronico 823.631.100.012.504 11,00 D 

Cobranpa referente 29/12/2022 
29/12/2022 0000 13113 310 Tar DOG/TED Eletronico 823.631.100.012.: 05 11,00 D 

Cobranpa referente 29/12/2022 

29/12/2022 0000 13113310 Tar DOC/TED Eletronico 823.631.100.012.506 11,00 D 
Cobranpa referente 29/12/2022 

29/12/2022 0000 13113 310 Tar DOG/TED Eletronico 823.631.100.012.507 11,00 D 
Cobranpa referente 29/12/2022 

29/12/2022 0000 13113 310 Tar DOG/TED Eletronico 823.631.100.012.508 11,00 D 
Cobranpa referente 29/12/2022 

2912/2022 0000 13113 310 Tar DOC/TED Eletronico 823.631.100.012.509 11,00 D 
Cobranpa referente 29/12/2022 

29/12/2022 0000 13113310 Tar DOC/TED Eletronico 823.631.100.012.510 11,00 D 
Cobranpa referente 29/12/2022 

29;122022 0000 13113310 Tar DOC/TED Eletronico 823.631.100.012.511 11,00 D 
Cobranpa referente 29/12/2022 

29/12/2022 0000 13113 310 Tar DOC/TED Eletronico 823.631.100.012.512 11,00 D 

Cobranpa referente 29/12/2022 

30,/12/2022 0000 00000 999 S A L D O 
U, 

Saldo .0011: 
Juros 0,00 
Data de Debito de Juros 30/12/2022 
IOF * 0,00 
Data de Debito de IOF 02/01/2023 

OBSERVAcOES: 



sr 

&JV€RN0 

Agenda 
Conta 
Mes/ano refer@ncia 

Consultas - Investimentos Fundos - Mensal 

758-7 
4099-1 CAMARA MUNICIPAL MOMBACA 
DEZEMBRO/2022 

Valor 

30/11/2022 SALDO ANTERIOR 362.870,35 

01/12/2022 RESGATE 44.641.63 

Aplicagao 20/10/2022 44.641,63 

06!12,-2022 APLICAcAO 62.525,23 

09/12/2022 RESGATE 47.725,72 

Aplicagao 20/10/2022 8.939,81 

Aplicagao 18/11/2022 38.785,91 

13/12/2022 RESGATE 11.021.00 

Aplicagao 18/11/2022 11.021,00 

14/12/2022 RESGATE 67.500.00 

Aplicagao 18/11/2022 67.500,00 

15/12/2022 RESGATE 11.599.60 

Aplicagao 18/11/2022 11.599,60 

20/12./2022 APLICACAO 207.238.32 

21/12/2022 RESGATE 452.124,21 

Aplicagao 18/11/2022 181.997,94 

Aplicagao 06/12/2022 62.803,52 

Apiicagao 20/12/2022 207.322, 75 

30/12/2022 SALDO ATUAL 0,00 

SALDO ANTERIOR 362.870,35 
APLICAcOES (+) 269.763,55 
RESGATES (-) 634.6 12,16 

RENDIMENTO BRUTO (+) 1.978,26 
IMPOSTO DE RENDA (-) 0,00 
IOF (-) 0.00 
RENDIMENTO LIQUIDO 1.978,26 
SALDO ATUAL = 0,00 

Disponivel p/ Resg = 0,00 
Carencia p/ Resg = 0.00 
IR Estimado = 0,00 
IR complementar = 0,00 
IOF estimado = 0.00 

30/11/2022 1,100126502 
30/12/2022 1,109952177 

No mes 0,8931 
No ano 9,6144 
Ultimos 12 meses 9,6442 

Projegao para 02/01/2023 - Cota: 1,110410512 

G3323018449030341 
30/12/2022 19:01:42 

S ~3 id o Cot::i 

329.844,200870 
40.562.267727 1.100570370 289.281.933143 

40.562,267727 
56.742.699568 1,101907919 346.024,63271 1 

43.259,208222 1,103249966 302.765,424489 

8.103,155703 
35.156,052519 

9.981,840450 1,104105005 292.783,584039 
9.981,840450 

61.109.401034 1.104576364 231.674.183005 

61.109,401034 
10.497,154527 1,105023268 221.177,028478 
10.497,154527 

187.315,172718 1,106361631 408.492.201196 

408.492,201196 1,106812289 

164.434.328910 
56.742,699568 

187.315.172718 

Transagao efetuada corn sucesso por: 3E680413 DAIANE VIEIRA DA SI. 

Servigo de Atendimento ao Consumidor - SAC 0800 729 0722 Ouvidoria BB 0800 729 5678 
Para deficientes auditivos 0800 729 0088 



Poder Legislativo Municipal 

CAMARA MUNICIPAL DE MOMBAcA 
ESTADO DO CEARA 

XI — Atos de nomeacao dos componentes da Comissao de 
Licitacao a do Pregoeiro a Equipe de Apoio. 

I.N. 03/2013 
Artigo 6°, Inciso XI 



PODER LEGISLATIVO 
CAMARA MUNICIPAL DE MOMBACA 

PORTARIA N° 006/2022 

Ementa: Nomeia a Comissao Permanente de 
licitacoo para compress, alienacao de bens, servicos e 
obras da Camara Municipal, corn competencia para 
processar licitacoes, conforme disposto na Lei 8.666 de 21 
de junho de 1993, a alteracoes posteriores. 

O PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE MOMBACA/CE, no use de suas 
atribuicoes legais RESOLVE: 

Art. 1°. Constituir a Comissao Permanente de Licitagao para compras, 
alienagao de bens, servicos e obras do Camara Municipal, corn competencia para 
processor licitacoes, conforme disposto no Lei 8.666 de 21 de junho de 1993. 

Art. 2°. Na ausencia do(a) presidente o(a) Secretario(a) o substituira e por sua 
vez, o terceiro membro, substituira o(a) Secretario(a). 

Art. 3°. A comissao sera composta de 03 (trEs) membros abaixo discriminada, 
sendo Presidente, Secretario(a), um terceiro membro e 01 (um) suplente. 

Presidente: FILIPE PEREIRA DE SIQUEIRA, inscrito no CPF 048.762.393-20 
Secretario: ANA KARLA PEREIRA MARTINS, inscrita no CPF 072.624.253-58 
Membro: ANGELA SILVA DE FREITAS, inscrita no CPF 419.866.928-76 
Suplente: DAIANE VIEIRA DA SILVA, inscrita no CPF 062.726.823-44 

Art. 4°. A designagao dos membros do Comissao Permanente de Licitacao 
excedera em 31/12/2022, vedada a sua reconducao no total para o periodo 
subsequence. 

Art. 5°. A Comissao procedera seus trabalhos sempre que necessario, seguindo 
os criterios de acordo corn a legislagao vigente. 

Art. 6°. Nas licitagoes pares aquisicao, contratapoes de servicos de obras, 
compete a Comissao; 

RUA DR. ARIOSVALDO COSTA, S/N, BAIRRO CENTRO - MOMBA~A/CE CEP: 63.610-000 
CNPJ: 05.674.205/0001-76 - TELEFONE: (88) 3583-1504 



PODER LEGISLATIVO 
CAMARA MUNICIPAL DE MOMBA4A 

- adotar as providencias preliminares ao processo licitatorio; 
- elaborar o edital anexando minuta de contrato; 
- comunicar aos orgaos interessados e legais; 
- providenciar a publicidade do ato e publicacoes quando for o caso; 
- expedir as editais e prestar esclarecimentos que forem solicitados; 
- apreciar a qualificagao dos concorrentes; 
- receber, abrir e examinar os envelopes contendo os documentos de 

habilitacao e as propostas de pregos, rubricando todos os documentos que o 
compoes; 

- julgar as propostas; 
- decidir sabre impugnacOo e recursos que porventura sejam feitos; 
- emitir parecer circunstanciado indicando vencedor Para homologacao do 

Ordenador de despesas; 
Propor aplicagao de penalidades a fornecedores, nas modalidades de 

advertencia e multa para decisao do Ordenador de despesas; 
- apreciar os pedidos de dispensa e inexigibilidade de processo competitivo 

para aquisigao de bens, contratagao de obras e servigos, sujeitos a esse processo, 
emitindo parecer para decisao do Ordenador de despesas. 

Art. 7°. Revogam-se as disposigoes em contrario. 

Gabinete do Presidente do Camara Municipal de Mombaga, 03 de JANEIRO 
de 2022 

/ /t~. 
CON ANTINO PEREIRA MENDES J 

VEREADOR PRESIDENTE ,' 
BIEN10 2021 /2022 ' 

RUA DR. ARIOSVALDO COSTA, S/N, BAIRRO CENTRO - MOMBArrA/CE CEP: 63.610-000 
CNPJ: 05.674.205/0001-76 - TELEFONE: (88) 3583-1504 



PODER LEGISLATIVO 
CAMARA MUNICIPAL DE MOMBACA 

PORTARIA N° 007/2022 
Ementa: Designar os membros abaixo 
relacionados para operacionalidade do 
modalidade licitatoria pregao, no forma 
presencial, de acordo corn a lei 8.666 de 21 de 
junho de 1993 a modificacoes posteriores a lei 
n° 10.520 de 17 de julho de 2002. 

O PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE MOMBAcA/CE, no use de suas atribuicoes 
legais RESOLVE: 

Art. 1°. Designar as membros abaixo relacionados para operacionalidade do 
modalidade licitatoria pregao, no forma presencial, de acordo corn a Lei n° 10.520 
de 17 de julho de 2002: 

Pregoeiro: FILIPE PEREIRA DE SIQUEIRA, inscrito no CPF 048.762.393-20 
Membro: ANA KARLA PEREIRA MARTINS, inscrita no CPF 072.624.253-58 
Membro: ANGELA SILVA DE FREITAS, inscrita no CPF 419.866.928-76 
Suplente: DAIANE VIEIRA DA SILVA, inscrita no CPF 062.726.823-44 

Art. 2°. A equipe de apoio procedera seus trabaihos sempre que necessdrio, 
seguindo os criterios de acordo corn a legislatura vigente. 

Art. 3°. Nas licitacoes, na modalidade pregao, para aquisicao bens e servicos 
comuns, compete ao pregoeiro; 
- receber, examiner e decidir sobre as impugnacoes ao edital, comunicando a 
result ados aos interessados antes do sessao de julgamento e prestar esclarecimento 
a seu respeito; 
- Esclarecer ao licitantes como as trabaihos irao ser conduzidos; 
- instaurar a sessao unice de licitacao; 
- Credenciar os licitantes interessados; 
- receber, no inicio, os envelopes corn propostas e habilitapao dos licitantes que 
pretendem entrega-los a sessao; 
- promover a habilitacao previa dos licitantes, mediante an6lise de declaracao final; 
- realizar a abertura dos envelopes-propostas, efetuando o exame do conteudo dos 
mesmos, sua adequacao as especificacoes do edital, a analise de sua 
exequibilidade, efetuando, depois a classificacao dos propostas; 
- selecao, conforme criterios legais e editaiicios dos licitantes pare etapa de lancesa, 

RUA DR. ARIOSVALDO COSTA, S/N, BAIRRO CENTRO - MOMBA~A/CE CEP: 63.610-000 
CNPJ: 05.674.205/0001-76 - TELEFONE: (88) 3583-1504 



PODER LEGISLATIVO 
CAMARA MUNICIPAL DE MOMBAtrA 

- conducao do etapa de lances, promovendo a escolha do proposta corn lances 
de menor valor; 
- verificagao de exequibilidade e aceitabilidade do proposta vencedora dos lances; 
- realizacao de negociacao corn o vencedor, se necessbrio; 
- analise e julgamento da habilitacao, quando aos documentos do licitante que 
ofereceu a melhor proposta e eventualmente dos demais licitantes quando for 

necessdria a abertura de seus envelopes de documentagao; 
- elaboragao de ata de sessao, relatando todas as ocorrencias; 

- orientacao dos trabalhos do equipe de apoio; 
- recebimento, deferimento e exame dos recursos administrativos apresentados; 

-envio dos processor administrativos a autoridade superior pars adjudicacao e 
homologacao. 

Art. 4°. Revogam-se as disposicoes em contr6rio. 

Registra-se, publics-se a cumpra-se. 

Gabinete do Presidente do Camara Municipal de Momboca, 03 de JANEIRO 
de 2022 

r 

LL L2 4 1 

CONSTANTINO PEREIRA MENDE OR 
VEREADOR PRESIDENTS 

BIENIO 2021/2022 

RUA DR. ARIOSVALDO COSTA, SIN, BAIRRO CENTRO - MOMBA~A/CE CEP: 63.610-000 
CNPJ: 05.674.205/0001-76 - TELEFONE: (88) 3583-1504 



Poder Legislativo Municipal 

CAMARA MUNICIPAL DE MOMBAcA 
ESTADO DO CEARA 

XII — Relacao das entidades beneficiadas por convenio, corn a 
indicacao dos valores empenhados a dos valores pagos. 
(modelo n°. 11). 

I.N. 03/2013 
Artigo 6°, Inciso XII 



Estado do Ceara 
Poder Legislativo 

Camara Municipal de Mombasa 
I.N. 03 /13 

MODELO-1 I 

Municiplo: Mombasa Mes/Ano: 2022 Periodo: 01/01/2022 a 31/12/2022 

brgao: (01) Camara Municipal de Unidade Orcamentaria: (01) Camara Municipal de 
Mombasa Mombasa 

RELACAO D AS ENTIDADES 
BENEFICIADAS POR CONVENIO 

ENTIDADE BENEFICIADA VALOR EMPENHADO (R$) VALOR PAGO (R$) 

U.V.C.-CE 4.800,00 4.800,00 

Responsavel pelo preenchimento: 
Daiane Vieira da Silva  
Matricula 

LZ!7 

Cargo: 
Tesoureiro
Assinatura 

i 

RESPONSAVEL PELO 
CONTROLE INTERNO CO TADOR ORDE DOR DA DESPESA 

ASS: 

1 

/ 
~1 ' 

er ira Mendes 
Junior 

Presidente 

NOME: ' ' ►: o eira d a NOME: A 
Contabil 

NTEC — Ass. 
ec. Ltda ME 

MAT.: 299 C.R.C.: 12 5/O-0 PJ-CE VISTO: 



~•'; Poder Legislativo Municipal 

CAMARA MUNICIPAL DE MOMBAcA 
ESTADO DO CEARA 

XIII — Demonstrativo dos subsidios dos Vereadores (modelo 
n°. 09). 

I.N. 03/2013 
Artigo 6°, Inciso XIII 



Estado do Ceara 
CAMARA MUNICIPAL DE MOMBACA 

I.N. 03 / 13 
MODELO-09 

DEMONSTRATIVO DOS SUBSIDIOS 
DOS VEREADORES 

Camara Municipal de MOMBACA 
Exercicio: 2022 (Regime de Competencia) 
Resolucao n° 149/2016 de 30 de Agosto 2016 

Vereador: Antonio Carlos Araujo Sousa 

Mes Subsidio (R$) 

Outros 
Total 
(R$) 

7. 590,00 

Natureza Valor 

JAN 7.590,00 

FEV 7.590,00 7.590,00 

MAR 7.590,00 Diana 150,00 7.740, 00 

ABR 7.590,00 7.590,00 

MAI 7.590,00 7.590, 00 

JUN 7.590,00 7.590, 00 

JUL 7.590,00 7.590,00 

AGO 7.590.00 7.590, 00 

SET 7.590,00 7.590,00 

OUT 7.590,00 7.590, 00 

NOV 7.590,00 7.590, 00 

DEZ / 7.590,00 7.590,00 
13° Sal. 3.795,00 3.795,00 

TOTAL 
94.875,00 Diana 150,00 95.025,00 

Responsavel pelo preenchimento: 
Dalane Vieira da Silva 
Matricula 

Cargo: 
Tesoureiro 
Assinatura 

297 

TESOUREIRO ORDENAD 

►~~~ASS.: aw„t, U,~u„n,, cta,. S~  ASS.: I l~, j   ASS.: 
Daiane Vieira da Silva AS ~ ~ ' I- s. Cont. e NOME: NOME: ~.  a ME 

NOME: 

MATR: 297 C.R.C.: 1245/O-0 "J-CE MATR: 229 

onstantino Pe eira 
Mendes Junior 



Estado do Ceara 
CAMARA MUNICIPAL DE MOMBA~A 

I.N. 03 / 13 
MODELO-09 

DEMON STRATIVO DOS SUBSIDIOS 
DOS VEREADORES 

Camara Municipal de MOMBA~A 
Exercicio: 2022 (Regime de Competencia) 
Resolucao n° 149/2016 de 30 de Agosto 2016 

Vereador: Antonio Jose do O Marques 

Mes Subsidio (R$) 

Outros 
Total 
(R$) Natureza Valor 

JAN 7.590,00 7.590,00 

FEV 7.590,00 7.590,00 

MAR 7.590,00 7. 590,00 

ABR 7.590,00 7.590,00 

MAI 7.590,00 7.590, 00 

JUN 7.590, 00 7.590, 00 

JUL 7.590,00 7.590, 00 

AGO 7.590, 00 7.590,00 

SET 7.590,00 7.590,00 

OUT 7.590,00 7.590, 00 

NOV 7.590,00 7.590,00 

DEZ/ 7.590,00 7.590,00 
13° Sal. 3.795, 00 3.795,00 

TOTAL 
94.875,00 94.875,00 

Responsavel pelo preenchimento: 
Daiane Vieira da Silva
Matricula 

Cargo: 
Tesoureiro 
Assinatura 

297 

ASS.: 

TESOUREIRO 

ASS.: 

CONT kT!"Ci, 

cL 
NOME: Daiane Vieira da Silva NOME: AS : 

Tecnica 
-i" - Ass. Cont. e 

!tda ME 

MATR: 297 C.R.C.: 1245/O-0 'J-CE 

ORDENADO 

ASS.: 

NOM 

MATR: 

eira 
Mendes Junior 

229 



:.~' 4. : 

Estado do Ceara 

CAMARA MUNICIPAL DE MOMBA~A 

DEMONSTRATIVO DOS SUBSIDIOS 
DOS VEREADORES 

I.N. 03 / 13 
MODELO-09 

Camara Municipal de MOMBA~A 
Exercicio: 2022 (Regime de Competencia) 
Resolucao n° 149/2016 de 30 de Agosto 2016 

Vereador: Antonio Lucas Moreira Siqueira 

Mes 

JAN 

Subsidio (R$) 

7.590, 00 

Outros 
Total 
(R$) Natureza Valor 

7.590,00 

FEV 7.590,00 7.590,00 

MAR 7.590,00 Diana 150,00 7.740, 00 

ABR 7.590,00 Diana 1.560,00 9.150,00 

MAI 7.590, 00 7.590,00 

JUN 3.036,00 3.036, 00 

JUL 

AGO 

SET 

OUT 

NOV 

DEZ / 7.590,00 7.590, 00 
13° Sal. 632,50 632,50 

TOTAL 
49.208, 50 Diana 1.710,00 50.9 18,50 

Responsavel pelo preenchimento: 
Daiane Vieira da Silva 
Matricula 

297 

TESOUREIRO

Cargo: 
Tesoureiro 
Assinatura 

CONT s'L'Ir. ORDE 

ASS.:  , ~~ vw L .L  ASS.: ASS.: 

NOME: Daiane Vieira da Silva NOME: A • - ' ss. Cont. a NOME: Tacni . i tda ME 
tino Pereira 

Mendes Junior 

MATR: 297 C.R.C.: 1245/O-.~ PJ-CE MATR: 229 



1 

Estado do Ceara 
CAMARA MUNICIPAL DE MOMBA~A 

DEMONSTRATIVO DOS SUBSIDIOS 
DOS VEREADORES 

I.N. 03 / 13 
MODELO-09 

Camara Municipal de MOMBACA 
Exercicio: 2022 (Regime de Competencia) 
Resolucao n° 149/2016 de 30 de Agosto 2016 

Vereador: Claudenia do Nascimento Sousa Cavalcante 

Mes 

JAN 

Subsidio (R$) 

Outros 
Total 
(R$) Natureza Valor 

7.590,00 7.590,00 

FEV 7.590,00 7. 590,00 

MAR 7.590, 00 7.590, 00 

ABR 7.590,00 7.590,00 

MAI 7.590,00 7.590, 00 

JUN 7.590,00 7.590,00 

JUL 7.590,00 7.590,00 

AGO 7.590,00 7.590, 00 

SET 7.590,00 7.590,00 

OUT 7.590, 00 7.590, 00 

NOV 7.590,00 7.590, 00 

DEZ/ 7.590,00 7.590,00 
13° Sal. 3.795,00 3.795,00 

TOTAL 
94.875,00 94.875,00 

Responsavel pelo preenchimento: 
Daiane Vieira da Silva 
Matricula 

297 

TESOUREIRO

ASS.: cp clo  
ASS.: 

NOME: Daiane Vieira da Silva NOME: 

Cargo: 
Tesoureiro 
Assinatura 

L  O. 

MATR: 297 C.R.C.: 1245/O-0 PJ-CE MA - 229 



Estado do Ceara 
CAMARA MUNICIPAL DE MOMBACA 

I.N. 03 / 13 
MODELO-09 

DEMONSTRATIVO DOS SUBSIDIOS 
DOS VEREADORES 

Camara Municipal de MOMBA~A 
Exercicio: 2022 (Regime de Competencia) 
Resolucao n° 149/2016 de 30 j de Agosto 2016 

Vereador: Constantino Pereira Mendes Junior 

Mes Subsidio (R$) 

Outros 
Total 
(R$) Natureza Valor 

JAN 9.000,00 9.000,00 

FEV 9.000,00 9.000,00 

MAR 9.000,00 Diana 225,00 9.225,00 

ABR 9.000,00 Diana 2.700,00 11.700,00 

MAI 9.000,00 9.000,00 

JUN 9.000,00 9.000,00 

JUL 9.000,00 9.000,00 

AGO 9.000,00 9.000, 00 

SET 9.000,00 9.000,00 

OUT 9.000,00 9.000, 00 

NOV 9.000,00 9.000,00 

DEZ/ 9.000,00 9.000,00 
13° Sal. 4.500,00 4.500,00 

TOTAL 112.500,00 Diana 2.925,00 115.425,00 

Responsavel pelo preenchimento: 
Daiane Vieira da Silva 
Matricula 

Cargo: 
Tesoureiro 
Assinatura 

297 

TESOUREIRO CONTA 'OR 

ASS.: (\ ~ ASS.: i; 1' AS 
~ r~— S, (~:~c,~no~. w 

NOME: Daiane Vieira da Silva NOME: AS '" , -_:ss. Cont. a NOME Tecnica 
MATR: 297 C.R.C.: 1245/O-0 `•J-CE MATR:► 229 



Estado do Ceara 
CAMARA MUNICIPAL DE MOMBA~A 

I.N. 03 / 13 
MODELO-09 

DEMONSTRATIVO DOS SUBSIDIOS 
DOS VEREADORES 

Camara Municipal de MOMBACA 
Exercicio: 2022 (Regime de Competencia) 
Resolucao no 149/2016 de 30 de Agosto 2016 

Vereador: Francisco Antonio de Araujo 

Mes Subsidio (R$) 

JAN 7.590,00 

FEV 7.590,00 

MAR 7.590,00 

ABR 7.590,00 

MAI 7.590,00 

JUN 7.590,00 

JUL 7.590,00 

AGO 7.590,00 

SET 7.590,00 

OUT 7.590,00 

NOV 7.590,00 

DEZ/ 7.590,00 
13° Sal. 3.795,00 

TOTAL 
94.875,00 

Outros 

Natureza 

Diana 

_ 

Valor 

150, 00 

Total 
(R$) 

7.590,00 

7.590, 00 

7.740,00 

7.590,00 

7.590,00 

7.590,00 

7.590,00 
H 

7.590,00 

7.590,00 

- 7.590,00 

Diana 

Responsavel pelo preenchimento: 
Daiane Vieira da Silva 
Matricula 

297 

TESOUREIRO

Cargo: 
Tesoureiro 
Assinatura 

150,00 

ASS.: ASS.: ;~ ~~' AS ~. U~• dam. .• x.1111. 
NOME: Daiane Vieira da Silva NOME: 

ASC" !- . Cont. e N
Tecnica Lt',: ME 

MATR: 297 C.R.C.: 1245/O-0 P CE MA 

7.590,00 

7.590,00 
3.795,00 

95.025,00 



Estado do Ceara 
CAMARA MUNICIPAL DE MOMBA~A 

I.N. 03 / 13 
MODELO-09 

DEMONSTRATIVO DOS SUBSIDIOS 
DOS VEREADORES 

Camara Municipal de MOMBACA 
Exercicio: 2022 (Regime de Competencia) 
Resolucao no 149/2016 de 30 de Agosto 2016 

Vereador: Francisco Robson Marques de Araujo 

Mes 

JAN 

Subsidio (R$) 

Outros 
Total 
(R$) Natureza Valor 

7.590,00 7.590,00 

FEV 7.590,00 7.590,00 

MAR 7.590,00 - 7.590,00 

ABR 7.590,00 7.590,00 

MAI 7. 590,00 7.590,00 

JUN 7.590,00 7.590,00 

JUL 7.590,00 7.590,00 

AGO 7.590,00 7.590,00 

SET 7.590,00 7.590,00 

OUT 7. 590,00 7.590, 00 

NOV 7.590,00 7.590,00 

DEZ / 7.590,00 7.590,00 
13° Sal. 3.795,00 3.795,00 

TOTAL 
94.875,00 94.875,00 

Responsavel pelo preenchimento: Cargo: 
Daiane Vieira da Silva Tesoureiro 
Matricula Assinatura 

297 

ASS.: 

NOME: 

MATR: 

TESOUREIRO

Daiane Vieira da Silva 

297 

ASS.: 

NOME: 

C.R.C.: 

cL 



Estado do Ceara 
CAMARA MUNICIPAL DE MOMBA~A 

I.N. 03 / 13 
MODELO-09 

DEMONSTRATIVO DOS SUBSIDIOS 
DOS VEREADORES 

Camara Municipal de MOMBACA 
Exercicio: 2022 (Regime de Competencia) 
Resolucao n° 149/2016 de 30 de Agosto 2016 

Vereador: Francisco Valduir da Mota Padua 

Mes Subsidio (R$) 

Outros 
Total 
(R$) Natureza Valor 

JAN 7.590,00 - - 7.590,00 

FEV 7.590,00 - - 7.590,00 

MAR 7.590,00 Diana 150,00 7.740,00 

ABR 7.590,00 Diana 1.560,00 9.150,00 

MAI 7.590,00 - - 7.590,00 

JUN 7.590,00 - 7.590,00 

JUL 7.590,00 7.590,00 

AGO 
~Ir_ 

7.590,00 - 7.590,00 

SET 7.590,00 - - 7.590,00 

OUT 7.590,00 - 7.590,00 

NOV 7.590,00 7.590,00 

DEZ/ 7.590,00 7.590,00 
13° Sal. 3.795, 00 3.795, 00 

TOTAL

~I
94.875,00 Diana 1.710,00 96.585,00 

PResponsavel pelo preenchimento: 
Daiane Vieira da Silva 

Cargo: 
Tesoureiro 
Assinatura Matricula 

297 

TESOUREIRO

ASS.: ASS.: 

2 ~~ s 
ORDENA► eR DE DESPESA 

AS 

NOME: Daiane Vieira da Silva NOME: AS(7~NT L Ass. Cont. e er a 
Tacnica L.k1a ME Mendes Junior 

MATR: 297 C.R.C.: 1245/O-0 P5-CE MA 229 



Estado do Ceara 
CAMARA MUNICIPAL DE MOMBA~A 

I.N. 03 / 13 
MODELO-09 

DEMONSTRATIVO DOS SUBSIDIOS 
DOS VEREADORES 

Camara Municipal de MOMBACA 
Exercicio: 2022 (Regime de Competencia) 
Resolucao no 149/2016 de 30 de Agosto 2016 

Vereador: Francisco Valerio de Freitas 

Mes Subsidio (R$) 

Outros 
Total 

Valor (R$) Natureza 

JAN 7.590,00 7.590,00 

FEV 7.590,00 

150,00 

7.590,00 

MAR 7.590,00 Diana 7.740,00 

ABR 7.590,00 Diana 1.560,00 9.150, 00 

MAI 7.590, 00 7.590, 00 

JUN 7.590,00 7.590,00 

JUL 7.590,00 7. 590,00 

AGO 7.590,00 7.590,00 

SET 7.590,00 7.590,00 

OUT 7.590,00 7.590,00 

NOV 7.590,00 7.590,00 

DEZ/ 7.590,00 7.590,00 
13° Sal. 3.795,00 3.795,00 

TOTAL 94.875,00 Diana 1.710,00 96.585,00 

Responsavel pelo preenchimento: 
Daiane Vieira da Silva 
Matricula 

297 

TESOUREIRO

Cargo: 
Tesoureiro 
Assinatura 

ASS.: ASS.: 

Daiane Vieira da Silva NOME: NOME: 

ci; L v„   L 
CONTADOR ORDENADOR DE DESPESA 

AS : i Ass. Cont. e 
Tecnica L a ME 

MATR: 297 C.R.C.: 1245/O-0 ' -CE MATR 



Estado do Ceara 
CAMARA MUNICIPAL DE MOMBA~A 

I.N. 03113 
MODELO-09 

DEMONSTRATIVO DOS SUBSIDIOS 
DOS VEREADORES 

Camara Municipal de MOMBACA 
Exercicio: 2022 (Regime de Competencia) 
Resolucao no 149/2016 de 30 de Agosto 2016 

Vereador: Jose Claudio Benevides Vieira Junior 

Mes Subsidio (R$) 

Outros 

Natureza Valor 

Total 
(R$) 

JAN 7.590,00 7.590,00 

FEV 7.590,00 7.590,00 

MAR 7.590, 00 7.590,00 

ABR 7.590,00 7.590,00 

MAI 7.590, 00 7.590,00 

JUN 

JUL 

AGO 

SET 

OUT 7.590,00 7.590,00 

NOV 7.590,00 7.590,00 

DEZI 7.590,00 7.590,00 
13° Sal. 1.897, 50 1.897, 50 

TOTAL 
62.617,50 62.617,50 

Responsavel pelo preenchimento: 
Daiane Vieira da Silva 
Matricula 

297 

Cargo: 
Tesoureiro 
Assinatura 

TESOUREIRO CONTADOR ORDENADOR DE DESPESA 

ASS.: A11 Ll. AS 
ASS.: ~l ~y o~ c Q,a,;,a J 
NOME: Da NOME iane Vieira da Silva ASeoM C- ASS. Cont. a -, : r hs~ntind Pere r.~ : Mendes Junior 

MATR: 297 C.R.C.: 1245/O-0WJ-cE MA 229 



Cargo: 
Tesoureiro 
Assinatura

CONTADOR ORDENAD 

ASS.: 

Estado do Ceara 
CAMARA MUNICIPAL DE MOMBA~A 

ri 

DEMONSTRATIVO DOS SUBSIDIOS 
DOS VEREADORES 

1.N. 03 /13 
MODELO-09 

Camara Municipal de MOMBACA 
Exercicio: 2022 (Regime de Competencia) 
Resolucao no 149/2016 de 30 de Agosto 2016 

Vereador: Josielma Pinheiro Fernandes de Aralujo 

Mes Subsidio (R$) 

Outros 
Total 
(R$) Natureza Valor 

JAN 7.590,00 7.590, 00 

FEV 7.590,00 7.590,00 

MAR 

ABR 

MAI 7.590,00 7.590,00 

JUN 7.590,00 7.590,00 

JUL 7.590,00 7.590,00 

AGO 7.590,00 7.590,00 

SET 7.590,00 7.590,00 

OUT 7.590,00 7. 590,00 

NOV 7.590,00 7.590,00 

DEZ/ 7.590,00 7.590,00 
13° Sal. 3.795,00 3.795,00 

TOTAL 
79.695,00 79.695,00 

Responsavel pelo preenchimento: 
Daiane Vieira da Silva 
Matricula 

297 

TESOUREIRO

ASS.: ASS.: 

NOME: Daiane Vieira da Silva NOME: ASC i • A s. Cont. e NO 
Tecnica ( da ME 

onstatino Pereira 
Mendes Junior 

MATR: 297 C.R.C.: 1245/O-0 ' -CE MATR/ 229 



Estado do Ceara 
CAMARA MUNICIPAL DE MOMBA~A 

I.N. 03/13 
MODELO-09 

DEMONSTRATIVO DOS SUBSIDIOS 
DOS VEREADORES 

Camara Municipal de MOMBA~A 
Exercicio: 2022 (Regime de Competencia) 
Resolucao n° 149/2016 de 30 i de ! Agosto ; 2016 

Vereador: Larissa Moreno Teixeira 

Mes Subsidio (R$) 

Outros 
Total 
(R$) Natureza Valor 

JAN 7.590,00 7.590,00 

FEV 7.590,00 7.590,00 

MAR 7.590,00 7.590,00 

ABR 7.590,00 7.590,00 

MAI 7.590,00 7.590,00 

JUN 7.590,00 7.590,00 

JUL 7.590,00 7.590.00 

AGO 7.590, 00 7.590,00 

SET 7.590,00 7.590,00 

OUT 7.590, 00 7.590, 00 

NOV 7.590,00 7.590,00 

DEZ/ 
13° Sal. 3.162,50 3.162,50 

TOTAL 
86.652,50 86.652,50 

Responsavel pelo preenchimento: 
Daiane Vieira da Silva 
Matricula 

Cargo: 
Tesoureiro 
Assinatura 

297 

TESOUREIRO 

c mow. \Y, v. dla ~ti 

ORDENADOR DE SPESA 

ASS.: ASS.: ~, ASS' 
SL Wt4 

NOMENOME: Daiane Vieira da Silva ASC~N1 E (A s'. Cont, e • nstan i . Pereira :  
Tecnica Lt 

NOME: 
ME Mendes Junior 

MATR: 297 C.R.C.: 1245/O-0 Pu~CE MATR: 229 



Estado do Ceara 
CAMA1 MUNICIPAL DE MOMBA~A 

I.N. 03 / 13 
MODELO-09 

DEMONSTRATIVO DOS SUBSIDIOS 
DOS VEREADORES 

Camara Municipal de MOMBAC~A 
Exercicio: 2022 (Regime de Competencia) 
Resolucao n° 149/2016 de 30 de Agosto 2016 

Vereador: Leoncio Gomes Vieira Junior 

Mes Subsidio (R$) 

Outros 
Total 
(R$) Natureza Valor 

JAN 

FEV 1.897,50 1.897,50 

MAR 7.590,00 Diana 150,00 7.740,00 

ABR 7.590,00 7.590,00 

MAI 7.590, 00 - 7.590,00 

JUN 7.590, 00 7.590,00 

JUL 7.590,00 7.590,00 

AGO 7.590, 00 7.590,00 

SET 7.590,00 7.590,00 

OUT 7.590,00 7. 590,00 

NOV 7.590,00 7.590,00 

DEZ/ 7.590,00 7.590,00 
13° Sal. 3.795, 00 3.795,00 
TOTAL 

81.592,50 Diana 150,00 81 .742,50 

Responsavel peso preenchimento: 
Daiane Vieira da Silva 
Matricula 

297 

ASS.: 

NOME: 

MATR: 

Cargo: 
Tesoureiro
Assinatura 

TESOUREIRO

ASS.: 

CONTA'OR ORDENADOR DE DESPESA 

ASS.' 

Daiane Vieira da Silva NOME: AS iii' - Ass. Cont. a NOM 
da ME 

297 C.R.C.: 1245/O-01 J-CE MAT 



Estado do Ceara 
CAMARA MUNICIPAL DE MOMBA~A 

I.N. 03 / 13 
MODELO-09 

DEMONSTRATIVO DOS SUBSIDIOS 
DOS VEREADORES 

Camara Municipal de MOMBAC~A 
Exercicio: 2022 (Regime de Competencia) 
Resolurao n° 149/2016 de 30 de Agosto 2016 

Vereador: Valerio Marques Sá 

Mes Subsidio (R$) 

Outros 

Natureza Valor 
Total 
(R$) 

JAN 

FEV 

MAR 

ABR 

MAI 

JUN 6.072, 00 6.072,00 

JUL 7.590,00 7.590,00 

AGO 7.590,00 7. 590,00 

SET 7.590,00 7.590,00 

OUT 

NOV 

DEZ/ 
13° Sal. 

7.590,00 
2.530,00 

7.590,00 
2.530, 00 

TOTAL 
38.962,00 38.962,00 

Responsavel pelo preenchimento: 
Daiane Vieira da Silva 
Matricula 

Cargo: 
Tesoureiro 
Assinatura 

297 

TESOUREIRO

ASS.: 
 

ASS.: 

NOME: Daiane Vieira da Silva NOME: 

MATR: 297 C. R.C.: 

CONTADOR ORDENADO E DESPESA 

AS11 ' -Ass. Cont. e 
Tecnica tda ME 



Estado do Ceara 
CAMARA MUNICIPAL DE MOMBACA 

I.N. 03 / 13 
MODELO-09 

DEMONSTRATIVO DOS SUBSIDIOS 
DOS VEREADORES 

Camara Municipal de MOMBAC~A 
Exercicio: 2022 (Regime de Competencia) 
Resolurao n° 149/2016 de 30 de Agosto 2016 

Vereador: Wanderley Cavalcante Pinheiro 

Mes Subsidio (R$) 

Outros 
Total 
(R$) Natureza Valor 

JAN 7.590,00 7.590,00 

FEV 5.692,50 5.692, 50 

MAR 7. 590,00 

7.590,00 

7.590,00 

ABR Diana 1.560,00 9.150,00 

MAI 

JUN 
4.554,00 4.554,00 

JUL 7.590,00 7.590,00 

AGO 7.590,00 7.590,00 

SET 
7.590,00 7.590,00 

OUT 7.590,00 

7.590,00 

7.590,00 

NOV 7.590,00 

3. 162,50 
DEZ/ 

13° Sal. 3. 162,50 

TOTAL 74.129,00 Diana 1.560,00 75.689,00 

Responsavel pelo preenchimento: 
Daiane Vieira da Silva 
Matricula 

297 

TESOUREIRO

ASS.: ASS.: 
„ 4.17,E da  , 

NOME: Daiane Vieira da Silva NOME: 

Cargo: 
Tesoureiro 
Assinatura 

CONTADSR ORDENADIR DE DESPESA. 

MATR: 297 C.R.C.: 1245/O-0 -CE MAT-. 229 



.'; Poder Legislativo Municipal 

' CAMARA MUNICIPAL DE MOMBAcA 
ESTADO DO CEARA 

XIV — Copia da Lei que fixou os subsidios do Vereadores. 

I.N. 03/2013 
Artigo 6°, Inciso XIV 



ESTADO DO CEARA 

PODER LEGISLATIVO 
CAMARA MUNICIPAL DE MOMBA 

RESOLUcAO N° 149/2016 Mombasa, 30 de Agosto de 2016. 

ESTABELECE OS SUBSIDIOS DOS VEREADORES DO 
MUNICIPIO DE MOMBA~A PARA A LEGISLATURA 2017-2020 
E DA OUTRAS PRO VIDENCIAS. 

A MESA DIRETORA DA CAMARA MUNICIPAL DE 
MOMBAcA, no use de suas atribuicoes constitucionais a legais, faz saber que o 
Plenario aprovou a ela promulgou a seguinte 

RESOLUC AO: 

Art 1°. Os subsidios dos Vereadores do Municfpio de Mombaga serao fixados 
na forma desta Resolucao. 
Art 2°. O Vereador recebera subsidios mensais, fixados em parcela unica, no 
valor de R$ 7.590,00 (sete mil quinhentos a noventa reais). 
Paragrafo Unico. O Presidente da Camara Municipal de Mombasa percebera 
subsidios mensais, fixados em parcela unica, no valor de R$ 9.000,00 ( nove mil reais). 
Art 3°. O Vereador fara jus ao subsfdio total se comparecer as sessoes e 
participar integralmente dos trabalhos da Ordem do Dia. 
§ 1°. O valor de cada sessao ordinaria sera obtido dividindo-se o valor do subsfdio 
pelo numero das sessoes que forem realizadas mensalmente. 
§ 2°. O subsfdio dos vereadores sofrera desconto proportional ao numero de sessoes 
realizadas no respectivo mes, quando ocorrer falta injustificada ou quando o vereador 
se retirar da sessao antes do termino da ordem do dia. 
§ 3°. As faltas as sessoes poderao ser justificadas e o subsfdio devera ser pago 
quando, comprovadamente, o Vereador deixar de comparecer por estar 
representando oficialmente o Legislativo em atos externos ou nos casos de doenca, 
mediante apresentacao de atestado medico que devera instruir requerimento dirigido 
ao Presidente da Camara, no prazo de 08 (oito) dias uteis. 
§ 4°. Quando o Vereador estiver representando oficialmente o Legislativo sua 
ausencia sera justificada pelo Presidente da Camara em sessao, constando da ata o 
seu registro. 
Art 4°. O Vereador licenciado por molestia devidamente comprovada ou para 
desempenhar missoes temporarias de carater cultural ou de interesse do Municfpio 
tern direito ao subsfdio integral. 
Paragrafo Unico. Ao vereador licenciado por molestia devidamente comprovada, por 
licenca maternidade ou paternidade sera devido o subsfdio Como se em exercfcio 
estivesse, do primeiro ate o decimo quinto dia da licenca, apbs o que o beneffcio sera 
pago pelo Instituto National do Seguro Social (INSS). 

Lb#"r 

Tray. Dr. Ariosvaldo Costa s/n — Altos - Centro — Mombasa — Ceara — CEP: 63.610-000 — Fone: (88) 3583.1504 
CNPJ 05.6742051/0001-76-- CGF N° 06.920.350-4 

Site: www.camaramombaca.ce.gov.br Email: gabinetedopresidenteancamaramombaca.ce.gov.br
MSN: camaramombaca(a hotmail.com GMAIL: camaramombaca@gmail.com



R a4 

ESTADO DO CEARA 

PODER LEGISLATIVO 
CAMARA MUNICIPAL DE MOMBA 

Art 5°. O Vereador licenciado para tratar de interesses particulares nao tern 
direito ao recebimento do subsidio. 
Art 6°. Na convocacao da Camara para realizar sessao extraordinaria e vedado 
o pagamento de parcela indenizatbria. 
Art 7°. Os valores dos subsidios do Vereador, estabelecidos nesta Resolucao, 
serao reajustados por Resolucao ou Lei especifica, mediante revisao geral anual, 
sempre na mesma data e indice dos servidores municipais. 
Paragrafo Unico. A revisao geral anual prevista no Caput podera ultrapassar o valor 
do subsidio previsto no art. 2° dessa Lei, desde que corresponda aos limites previstos 
no art. 29, VI, da Constituicao Federal. 
Art S°. Fica a Mesa Diretora autorizada a reduzir os subsidios dos Vereadores 
no curso da legislatura, atraves de ato normative prbprio, visando a adequacao aos 
percentuais previstos no art. 29, VII e art. 29-A, da Constituicao Federal, na Lei de 
Responsabilidade Fiscal ou para atender ao interesse administrativo do Poder 
Legislativo, devidamente justificado. 
Art 9°. As despesas decorrentes corn a execucao da presente Resolucao correrao 
a conta das dotacoes prOprias, consignadas no orcamento vigente, suplementada se 
necessario for. 
Art 10°. Esta Lei entra em vigor na data de sua publicacao, produzindo seus 
efeitos a partir de 1° de janeiro de 2017. 
Art 11°. 

SALA DAS SESSOES DA CAMARA MUNICIPAL DE MOMBAcA, 
aos 30 de Agosto de 2016. 

Elidiana Maria de Carvalho 
Presidente 

Natanael 
I 

'v 'Marques 
ice-Presidente 

Francisco Iraraldo Marq' ue de Araujd 
Primeiro Secretdrio 

i :mod 4'~y..-._ 
Jose Ronaldo Marques 

Segundo Secretdrio 

Tray. Dr. Anosvaldo Costa s/n — Altos - Centro — Mombasa — Ceara — CEP: 63.610-000 — Fone: (88) 3583.1504 
CNPJ: 05.674.205//0001-76 — CGF N° 06.920.350-4 

Site: www.camaramombaca.ce.gov.br Email: gabinetedopresidente(ãcamaramombaca.ce.gov.br
MSN: camaramombacaat7hotmail.com GMAIL: camaramombacana gmail.com 



PODER LEGISLATIVO 
CAMARA MUNICIPAL DE MOMBA~A 

RESOLucAO DE N° 166/2022. 

"Dispoe sobre o pagamento do Decimo Terceiro 
Salario aos Vereadores Municipais de Mombasa 
- CE a da outras providencias." 

CAPITULO I 
DISPOSIcOES GERAIS 

Art. 1°. Nos termos da Constituigao Federal do Brasil a entendimento batizado pelo 
Supremo Tribunal Federal, as Vereadores Municipais de Mombasa - CE, tern o direito 
de recebimento a gratificacao natalina (13° salario), de acordo corn o subsidio fixado 
par Lei Municipal a Lei Organica Municipal. 

CAP(TULO II 
DA GRATIFICACAO NATALINA 

Art. 2°. Os subsidios dos vereadores, de que trata o artigo 1°, passarao a contar corn os 
seguintes acrescimos: 

I - Gratificacao natatina (13° satario); 

Art. 3°. A gratificacao natalina (13° salario), prevista no artigo 2°, desta lei 
correspondera a 1/12 (um doze avos), por mes de efetivo exercicio, do subsidio mensal 
do vereador. 

§1°. A gratifica4ao natalina do vereador que estiver investido no cargo de Presidente da 
Mesa Diretora, tera valor fixo a correspondera a um subsidio mensal do referido cargo, 
conforme valor previsto. 

§2°. A gratificacao natalina podera ser paga em 2 (duas) parcelas, a criteria da mesa 
diretora conforme orcamento, preferencialmente a primeira ate o dia 30 (trinta) do 
mes de junho e a segunda ate o dia 20 (vinte) do mes de dezembro de cada ano. 

§3°. Fara jus ao valor integral desta gratifica4ao o vereador que tiver exercido o seu 
labor durante os 12 (doze) meses do ano legislativo, computandgse coma mese de 
trabalho aqueles referentes aos recessos partamentares. 

TV. DR. ARIOSVALDO COSTA, S/N, BAIRRO CENTRO - MOMBACA/CE CEP: 63.61O-OOO 
CNPJ: 05.674.205/0001-76 - TELEFONE: (88) 3583-15O4 



PODER LEGISLATIVO 
CAMARA MUNICIPAL DE MOMBA~A 

§4°. Os vereadores que se ausentarem ou se licenciarem, perceberao o 13° 
proporcionalmente aos meses de mandato exercidos. 

§5°. Os suptentes que assumirem a vaga do vereador licenciado ou ausente, faro jus 
ao recebimento do valor do 13°, proporcional em 12 avos, dos periodos na qual 
exercerem a vereanga. 

CAPITULO UI 
DAS DISPOSIcOES FINAIS 

Art. 4°. 0 valor correspondente a gratificagao natalina (13° salario) acompanhara os 
valores fixados em leis posteriores que alterarem ou reajustem o valor dos subsidios 
dos vereadores. 

Art. 5°. A fracao igual ou superior a 15 (quinze) dias de efetivo exercIcio sera tomada 
como mes integral para efeito de pagamento da gratificacao natalina (13° salario) 
previstos nesta lei. 

Art. 6°. As despesas decorrentes da execucao da presente Lei correrao a conta de 
dotacoes proprias, consignadas no orcamento do Poder Legislativo Municipal. 

Art. 7°. Esta resolucao entra em vigor na data de sua pubticacao. 

Mombasa/CE, 17 de junho de 2022. 

Lui ii4 
CONS A INO PEREIRA MENDES JUNIOR' 

PRESIDENTE 

TV. DR. ARIOSVALDO COSTA, S/N, BAIRRO CENTRO - MOMBA~A/CE CEP: 63.610-000 
CNPJ: 05.674.205/0001-76 - TELEFONE: (88) 3583-1504 



Poder Legislativo Municipal 

CAMARA MUNICIPAL DE MOMBAcA 
ESTADO DO CEARA 

OUTROS ANEXOS 

XV — Copia da Lei que dispoe sobre a concessao de 
diarias 



ESTADO DO CEARA 
PODER LEGISLATIVO 

CAMARA MUNICIPAL DE MOMBACA 

Resolucao 153/2019 Mombasa 14 de fevereiro de 2019. 

Ementa: Modifica a Resolucao no 
134 de 29 de maio de 2009 e toma 
outras providencias. 

A Camara Municipal de Mombasa, no use de suas atribuicoes legais, aprova a 
presente Resolucao. 

Art. 1° - Esta Resolucao atendera as necessidades de deslocamento do Preside to 
da Camara, Vereadores e Servidores do Legislativo Municipal, acompanhando os 
valores em conformidade corn o quadro abaixo. 

VALOR UNITARIO DA DIARIA: 

Cargo ou FunSao Nivel Municipio corn ate 
200 km de distancia 

Fortaleza e 
Municipios acima 
de 200 km de 
distancia 

Valor Unitano 
Diana fora do 
Estado 

Presidente 225,00 525,00 900,00 
Vereador II 150,00 360,00 520,00 
Funcionario III 75,00 180,00 375,00 

Art. 20 - Para efeito dessa Resolucao entende-se: 

I. Diarias: Auxilio pecuniario concedido a titulo de indenizacao pelas despesas 
extraordinarias corn alimentasao, hospedagem e deslocamento urbano. O seu 
valor 

a pago integralmente, por dia de afastamento da sede de servico. 
II. Quando e a quern as Diarias sao devidas: 

As diarias sao devidas quando do deslocamento do Presidente, Vereadores e 
Servidores da Camara Municipal do seu local de trabalho, em uma das seguintes 
hipoteses: 

Por estrita necessidade do servico; 

a) Para participar em congresso ou evento similar visando a apresentasao de 
trabalho de carater tecnico, cultural, cientifico ou artistico, desde que 
formalmente comprovada a participasao; 
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Para participar de treinamento inerente ao seu cargo; 
Por convocagao para prestar depoimento fora da sede de sua repartiSao, na 
condisao de testemunha, denunciado ou indiciado em processo administrativo 
disciplinar; 

III - Diarias indevidas: 

Nao a devido o pagamento de diarias nas seguintes situaSi es: 

a) Se o servidor nao estiver no efetivo exercicio de seu respectivo cargo ou 
funsao; 

b) Se o deslocamento da sede de servigo constituir exigencia permanente do 
exercicio do cargo; 

c) Se o servidor se deslocar dentro do mesmo municipio. 

IV - Das diarias ao exterior: 

Os valores das diarias no exterior, sao fixadas por portaria do Gabinete da 
Presidencia desta Camara Municipal, que leva em consideragao: 

a) O cargo ou funga"o ocupado pelo servidor ou Vereador; 
b) O pals de destino. 
c) Os valores das diarias no exterior sao calculados corn base do dolar Norte 

Americano. 

V - Complementa4ao das diarias: 

No caso em que o prazo de afastamento inicialmente estabelecido tiver que ser 
prorrogado, o servidor ou Vereador, quando do seu retorno solicita 
complementaSao das diarias utilizando um novo formulario, igual ao que usou pra 
requerer as diarias. Para tanto deve apresentar um relatorio explicando tal 
necessidade anexando inclusive documentos comprobatorios. 

VI - Da restituiSao das diarias: 

O servidor ou Vereador esta obrigado a restituir, no prazo maximo de O5 (cinco) 
dias os valores recebidos a titulo de diarias quando: 

a) Por qualquer motivo, deixar de viajar, situa4ao em que a devolusao sera do 
valor integral; 

b) Retornar a sede antes da data final prevista para o seu afastamento, sendo 
que, neste caso a devolugao sera das diarias recebidas em excesso. 

VII - Comprovagao de diarias: 

Por ocasiao do seu retorno, o servidor deve apresentar ao dirigente do seu 
orgao de lotasao um relatorio das atividades desempenhadas ou declaragaoG 
de participagao em congressos, eventos, cursos, etc. 
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VIII - Prestasao de contas das diarias: 

a) Comprovagao de viagem em veiculo oficial se for o caso ou copia de recibo de 
passagem de onibus ou aviao; 

b) Assinar o termo de opsao a compromisso de responsabilidade quando usar o 
veiculo proprio para deslocamento; 

Art. 30 - Revogadas as disposisoes em contrario esta resolusao entra em vigor 
em 14 de Fevereiro de 2019. 

Luis Humberto Teixeira Vieira Filho 
Presidente 

Marcos Antonio Custodio 
Vice President 

~r
ardb-Pedrosa 

U Secretari 

1t' -~
Constantino Pereira Mendes Ju 

20 Secretario 
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ATA DA 17 SESSAO ORDINARIA DO 
1° PERIODO LEGISLATIVO DE 2022 

Aos 23 (vinte a tres) dias do mes de junho de 2022 (dois mil a vinte a dois) as 
16h00 em sua Sede situada na Travessa Dr. Ariosvaldo Costa, nesta cidade, a CAMARA 
MUNICIPAL DE MOMBACA sob a Presidencia do Vereador Constantino Pereira Mendes 
Junior, Vice-Presidente Francisco Robson Marques de Araujo, 1a Secretaria Claudenia 
do Nascimento Sousa Cavalcante a 2° Secretario Francisco Antonio de Araujo, e 
demais Vereadores presentes: Antonio Carlos Araujo Sousa, Antonio Jose do O 
Marques, Wanderley Cavalcante Pinheiro, Francisco Valduir da Mota Padua, 
Francisco Valerio de Freitas, Valerio Marques Sá, Josielma Pinheiro Fernandes 
Araujo, Leoncio Gomes Vieira Junior a Larissa Moreno Teixeira. O Sr. Presidente 
Constantino Pereira Mendes Junior deu boas vindas a todos, declarou aberta a 17a 
Sessao Ordinaria do 1O Periodo Legislativo de 2022 e em seguida convidou a vereadora 
Josielma Pinheiro fizesse a invocacao a Deus a logo apos procedesse a leitura da ATA 
ANTERIOR a apos procedesse a leitura das correspondencias. 

•OFICIOS RECEBIDOS — Officio n° 133/2022 — Prefeitura Municipal de Mombasa —
Encaminha Lei Ordinaria n° 1.058/2022 e n° 811/2022. 

•OFICIOS EXPEDIDOS — Officio n° 64/2022 — Prefeitura Municipal de Mombasa —
Encaminhando requerimentos aprovados em sessao 15/06/2022. Officio n° 65/2022 —
Prefeitura Municipal de Mombasa — Encaminhando autografos de Leis de n° 1142 e n° 
1143. 

•PROJETOS EM PAUTA: 
PROJETO DE LEI ORDINARIO N° 11/2022 — de autoria do Poder Executivo — Dispoe 
sobre as diretrizes pars a elaboracao da lei orcamentaria para o exercicio financeiro de / 
2023. 
PROJETO DE INDICACAO N° 02/2022 - de autoria do vereador Valerio Sá - Dispoe sobre 
a criacao de um memorial em homenagem as vitimas do novo coronavirus no Municipi de 
Mombasa a da outras providencias. 

•REQUERIMENTOS RECEBIDOS — Requerimento n° 77/2022, de autoria do 
vereador Valerio Sá — Requer ao Poder Executivo que seja construido BANHEIROS cony 
acessibilidade na Emergencia do Hospital a Matemidade Antonina Aderaldo Castelo 
Mombasa. Requerimento no 78/2022, de autoria do vereador Valerio Sá — Requer ao 
Poder Executivo junto a secretaria de saude que a PISCINA da sede da secretaria citada 
de Mombasa, seja REATIVADA e ADAPATDA para PROJETO DE HIDROGINASTICA corn 
as IDOSOS. Requerimento n° 79/2022, de autoria da vereadora Josielma Pinheir 
Requer ao Poder Executivo que seja realizado a reforma da Praca "Osterno Cariola 
Cavalcante" do distrito Morada Nova a instalacao de uma Academia ao Ar Liv 
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Requerimento n° 80/2022, de autoria da vereadora Claudenia Cavalcante — Requer ao 
Poder Executivo a realizacao de um picarramento no sitio born Jesus, no trecho que liga a 
casa principal do Sr. Enil a casa do Sr. Moacir. 

•Mocoes — MoSao de Pesar n° 47/2022 — de autoria dos vereadores da Camara 
Municipal de Mombasa - pelo falecimento de Antonio Elcias de Carvalho, ex vereador 
(1983-1988). Mocao de Pesar n° 48/2022 — de autoria do vereador Eldo Justino - pelo 
falecimento de Maciel Ribeiro de Lima. Mocao de Pesar n° 49/2022 — de autoria do 
vereador Eldo Justino - pelo falecimento de Ana Rodrigues de Oliveira. Mocao de Pesar n° 
50/2022 — de autoria do vereador Dudu Eleuteno - pelo falecimento de Maria Avelino 
Teixeira. Mocao de Pesar n° 5112022 — de autoria do vereador Robson Marques - pelo 
falecimento de Luiz Nogueira Carvalho. 

•ORDEM DO DIA 
O Sr. Presidente Constantino Pereira mendes Junior, passou a palavra ao Sr. Francisco. 
Onde o mesmo usou a Tribuna Popular, iniciou saudando a todos os presentes, falou que 
esteve aqui a alguns meses corn o objetivo de uma construcao de um local apropriado aos 
feirantes que hoje se encontram nas ruas ao relento, a isto a uma necessidade coletiva 
peso o apoio de todos voces vereadores a sei que existe a intencao do gestor municipal de 
construir ou reformar o mercado para estes feirante, entao pelo menos queremos saber 
onde, como a quando precisamos deste esciarecimento desta construrao deste galpao. 
Finalizou agradecendo a oportunidade. 
O Sr. Presidente Constantino Pereira mendes Junior, passou a palavra aos vereadores. 
Usou a Tribuna o vereador Dudu Eleuterio, onde iniciou saudando a todos os presentes e 
aos que nos acompanham pelas redes sociais. Iniciou pedindo ao gestor que quando as 
maquinas que estao restaurando as estradas vicinais em especial na regiao do riacho 
Pompeu que fosse corn a retro escavadeira para fazer um reparo na parede do acude do 
Eduardo pois nesta localidade esta intransitavel, peso tambem ao lider de governo Wando 
Jota para que seja feito a pavimentacao ou calamento nas proximidades do Colegio 
Divino Salvador pois tern digs que nao tern como it de carro quando shove, a os alunos que 
la estudam estao enfrentando dificuldade. Que tenho em maos um abaixo assinado corn 
mais de 50 assinaturas da Comunidade Picarreira pedindo ao gestor que pudesse 
construir uma quadra ou ginasio esportivo para aquela localidade. Falou da verba que 
conseguiu da construcao da pavimento do Catole ao Vicente a que ja passei para o prefeito 
para fazer o orcamento para o Deputado Mauro Filho no total de 1.000.000 (um milhao d 
reais), entao necessity deste orcamento para que possa ser executado, como tambem 0$ 
(tres) ambulancias que conseguir atraves do Deputado Osmar Baquiti e o Deputado 
Mauro Filho. Pediu para associar-se ao requerimento n° 79/2022. Finalizou desejando 
uma boa tarde a todos. Usou a Tribuna o vereador Eldo Justino, onde iniciou saudand 
todos os presentes a aos que nos acompanham pelas redes sociais. Falou das mocoes d 
pesar que apresentou para esta sessao a da perda destas pessoas. Pediu para o lider d 
governo Wando Jota que pedisse ao prefeito para a estrada do sitio Sabonete ao Poco da 
Pedra que mandasse a maquina de reforms da estrada pois tern lugar que esta 
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intransitavel, pelo menos enquanto a estrada saisse pois la nao tern como passar. O 
vereador Dudu Eleuterio pediu uma parte para pedir para fazer uma mocao de pesar do 
falecimento de Maria Avelino Teixeira. Voltando a palavra ao vereador Eldo Justino 
finalizou desejando uma boa tarde a todos a que fiquem todos corn Deus. Usou a Tribuna o 
vereador Valerio Sá, onde iniciou saudando a abracando a todos os colegas presences, 
como tambem aos servidores desta Casa e a todos os ouvintes que nos escutam pelas 
redes sociais. Ressaltou sobre o projeto de indicacao o qual ele a autor a falou sobre a 
importancia do mesmo. O vereador Junior do Leoncio pediu uma parte pars associar-se a 
este Projeto de indicacao. Voltando a palavra ao vereador Valerio Sá onde falou da 
importancia de cada requerimento apresentado para esta sessao de sua autoria a sua 
importancia para cada localidade, pediu assim apoio ao nobres colegas. Teceu 
comentarios sobre aberturas do banco "Caixa Economica Federal", onde Mombasa esta 
nesta relacao a pediu esclarecimento do processo de implantacao em nossa cidade, pois 
quem vai ganhar corn a abertura deste banco e o nosso povo, gostaria que a Mesa 
Diretora que formasse uma comissao ou oficiar-se a superintendencia da Caixa 
Economica para saber como se encontra este processo para a vinda da mesma para o 
Municipio de Mombasa. Pediu para a secretaria de infraestrutura possa enviar a Camara 
um programa de como sera feito a recuperarao das estradas vicinais. Falou de uma 
situacao que ficou sabendo que Mombasa o poder executivo nao vai pagar ao terceirizados 
no Mes de Julho, so porque a ferias a os direitos nao se ver, peso ao lider do governo no 
momento o Wando Jota para que possa olhar esta demanda. Parabenizou ao colega 
Caxiado por sua postura em suas preposicOes. Que amanha tera um encontro do partido 
PSD (Partido Social Democratico), em Acopiara corn os deputados Domingos Neto e 
Domingos Filho para uma roda de conversa. Usou a Tribuna a vereadora Josielma 
Pinheiro, onde iniciou saudando a todos os presentes em especial os colegas vereadores 
e aos que nos acompanham pelas redes socials, se solidarizou a todas as pessoas que 
tiveram perda em nosso municipio. Falou de seu requerimento apresentado para esta 
sessao a sua importancia. Falou da secretaria de esporte a cultura onde tera mais jogos 
neste final de semana onde varias cidades vem participar a varias modalidades onde fara 
crescer nossa cidade, parabenizo ainda as meninas que foram cam peas do futsal feminino, 
parabenizo tambem ao Prefeito Orlando Filho por dado Coda estrutura a estes jovens para 
realizacao deste sonho. Falou sobre a secretaria de saude junto corn a endemias da 
pulverizacao nas rugs no intuito de diminuir a questao da dengue, zica a chicungunha, e 
sobre o SAMU o secretario Lucas visitou a regional do Iguatu a foi repassado que ate 
final do mes iria ser resolvido esta questao. Que sou favoravel a todos os requeriment 
apresentados nesta sessao como a todos os projetos. Ressaltou o evento que hou 
contra o trabaiho a exploracao infantil pela Assistencia Social a parabenizou pelo~ 
trabalhos aos idosos, criancas a jovens trabaiho este muito importancia principalmen 
devido a paralizacao que houve devido a pandemia. Falou dos casos de COVD na nossa 
cidade a em Acopiara mais de 100 pessoas, peso assim cuidado no use das mascaras e 
lavagem das maos. Parabenizou a Paroquia de Nossa Senhora do Perpetuo Socorro e 
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pediu a protecao da mae a todos nos. Convidou a todos para participar do encontro Uniao 
Brasil, que sera no Planaltico Clube corn a presenca do pre candidato ao governo do 
Estado o Sr. Capitao Wagner falando de suas propostas. Parabenizou a todos os 
secretanos pelo trabaiho realizado de cada um. Finalizou desejando boa tarde a todos corn 
muita paz a saude a todos nos. Usou a Tribuna o vereador Caxiado, onde iniciou 
saudando a todos os presentes em especial os colegas vereadores a aos que nos 
acompanham pelas redes sociais. Falou sobre a missao de um vereador a seu trabaiho de 
fiscalizar, legislar a votar a LOA para o municipio se desenvolver a fazer requerimentos 
para a comunidade manda para o executivo a Cabe ao executivo executar ou nao. Como 
autor ja fiz 108 requerimentos, 08 projetos de leis ordinario a 02 projetos de indicacao e 
mais de 30 oficios encaminhados aos secretarios a 08 diretamente ao Prefeito Orlando 
Filho onde o mesmo nao respondeu nenhum, teceu comentarios sobre o assunto. Falou 
sobre o antigo lixao a da decadencia no local, onde fiz uma filmagem a publiquei o local e 
ressaltou a realidade do local como um crime ambiental. Falou sobre o atendimento no 
Hospital local a do valor recebido pela empresa que la administra, sendo de 
R$1.090.000,00 (Um milhao a noventa mil reais), dinheiro publico a tambem mais de 
R$2.500.000,00 (Dois milhoes a quinhentos mil reais) em assessoria a consultoria isto e 
brincar corn dinheiro publico. E falou sobre vanas situacoes no municipio de Mombasa 

como transportes escolares. Ressaltou uma situacao que houve corn ele ao postar um 
video foi chamado de palhaco pelo Orlando Cavalcante pois estava exercendo a funcao 

de um vereador que a de fiscalizar a na oportunidade fez perguntas ao mesmo e 
acusacoes que houve a seu respeito a aos seu filho Dr. Carlos Igor corn cargos ocupados 

na Assembleia Legislativa a explanou sobre o assunto citado, onde o mesmo nao vai me 
inibir corn estas palavras proferida a aminha pessoa a citou varios grupos que ele ocupa na 
Igreja a na sociedade, pois tenho carater a nao tenho medo de ameacas, pois o dinheiro 
publico do povo esta sendo levado, a convidou para que ver que nao tenho a nem minha 
familia nenhum processo a citou outras situaroes. Finalizou desejando a todos paz a saude 
e agradeceu a oportunidade. Usou a Tnbuna o vereador Wando Jota, onde iniciou 

saudando a todos os presentes e a Deus por estarmos aqui em mais uma sessao, a 
imprensa aqui presente aos que nos acompanham, aos funcionarios desta Casa. Que 
seremos solidarios a todos requerimentos apresentados como tambem as mocoes de 
pesar a peso assim para me associar a mocao de pesar de n° 50/2022. Escutav 
atentamente a fala dos nobres colegas que me antecederam, falo sobre a fala do Dudu qu 
ja repassei o vosso pedido que assim que tiver uma resposta to comunicarei, sobre a fala 
do colega Valerio que tern situ uma cronograma da recuperacao das estradas o secretariQ 
Leandro foi ate as radios repassou a todos, mais peso que seja enviado tambem para
Casa, administrar uma cidade a bastante complicado, mais os problemas todos ser 
resolvidos a medida do possivel, falar sobre a educacao do nosso municipio nao pudess 
diner que a ruim pode teve muitos avancos a comentou sobre eles, parabenizo os 
motoristas pela hombridade a honradez pela luta de cada dia, pois tern digs que quebra, 
atola mais e o tempo da quadra chuvosa, como tambem parabenizamos os professores, e 

RUA DR. ARIOSVALDO COSTA, SIN, BAIRRO CENTRO - MOMBA~A/CE CEP: 63.610-000 
CNPJ: 05.674.205/0001-76 - TELEFONE: (88) 3583-1504 



PODER LEGISLATIVO 
CAMARA MUNICIPAL DE MOMBA~A 

vai vim a esta Casa a implantacao dos anuenios como foi acordado entre o municipio, 
sindicato a servidores a falou sobre todas as conquistas a luta a todos que fazem esta 
secretaria. Falou sobre a secretaria de saude a suas dificuldades, quem procura a quem 
precisa, parabenizo o empenho de toda secretaria existe situ exemplo a quebra do Raio-X, 
mais esta sim detectando este problema a falou sobre outras situacoes enfrentadas mais 
conquistas a cirurgias que houve no Hospital de pequeno a grande porte, atendimentos que 
houve, vai chegar 03 (tres) medicos para o municipio. Falou sobre uma situacao do meu 
ambiente a respeito do lixao que a cobranca tern que existir mais corn cautela, temos o 
direito aqui na tribuna da fala mais que temos que se controlar, a teceu comentarios sobre 
a situacao existente no momento no lixao, a digo mais o executivo já sabia o que estava 
acontecendo no local, a as providencia que estao sendo tomadas, a hoje ja esta tudo certo 
e resolvido, tambem amanha sera entregue o material dos catadores de materias 
reciclados no municipio atraves da secretaria do meio ambiente, onde serao 10 triciclos 
corn a capacidade de 300 quilos, Como tambem fardamento a um auxllio a estes catadores 
e sendo que esta coleta seletiva já esta chegando a quase todos os distritos. Finalizou 
pedindo a protecao de Deus a todos. 
Apos a fala das liderancas o vice presidencia Robson Marques pediu um momento, para 
fazer uma mocao de pesar verbal pelo falecimento do Sr. Luiz Nogueira Carvalho, pai de 
Manuel Brandao. 
Informou a todos que a recuperarao da estrada indo da sede do municipio a Boa Vista já 
foi iniciada, houve um atraso na recuperacao destas devido a quadra invernosa. 

2° Expediente. 
•ORDEM DO DIA: Colocado em votacao: 
PROJETO DE LEI ORDINARIO N° 11/2022 — de autona do Poder Executivo — Dispoe 
sobre as diretrizes para a elaboracao da lei orcamentaria para o exercicio financeiro de 
2023, juntamente corn seus pareceres, aprovado por unanimidade. 
PROJETO DE INDICACAO N° 02/2022 - de autoria do vereador Valerio Sá - Dispoe sobre 
a criacao de um memorial em homenagem as vitimas do novo corona virus no Municipio d 
Mombaga a da outras providencias, aprovado por unanimidade. 

Os requerimentos solicitados pelos Vereadores (as): Valerio Marques Sa, Josrrel 
Fernandes Pinheiro de Araujo a Claudenia do Nascimento Sousa Cavalc 
aprovado por unanimidade. 

As mocoes solicitadas pelos vereadores (as): Camara Municipal de Mombasa, Francisco 
Valerio de Freitas, Francisco Valduir da Moth Padua a Francisco Robson Marques de 
Araujo. 

O Presidente solicitou aos Vereadores (as) a todos que se fazem presentes, um minuto de 
silencio pelos falecidos do nosso Municipal. 

I 
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Nada mais havendo a tratar do que pars constar iavrou-se a presente Ata que vai 
devidamente assinada pela Mesa Diretora a pelos Vereadores que acharem necessario. 

Camara Municipal de Mombasa, 23 de junho de 2022. 

01 - Antonio Carlos Araujo Sousa 

02 - Antonio Jose do d Marques 

03 - Wanderley Cavalcante Pinheiro 

04 - Claudenia do Nascimento Sousa Cavalcan 

05 - Constantino Pereira Mendes Junior 

06 - Francisco Antonio de Araujo 

07 - Francisco Robson Marques de Araujo 

08 - Francisco Valduir da Mota Padua 

09 - Francisco Valerio de Freitas 

10 - Vaterio Marques Sá 

11 - Josietma Pinheiro Fernandes de Araujo 

12 - Larissa Moreno Teixeira 

13 - Leoncio Gomes Vieira Junior 
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CAMARA MUNICIPAL DE MOMBAcA 
ESTADO DO CEARA 

OUTROS ANEXOS 

XVII — Copia da ata da sessao quem que foi 
aprovado o projeto de Lei Orcamentaria Anual-LOA 
para o exercicio de 2023. 



PODER LEGISLATIVO 
CAMARA MUNICIPAL DE MOMBACA 

ATA DA 9a SESSAO ORDINARIA DO 
2° PERIODO LEGISLATIVO DE 2022 

Aos 27 (vinte a sete) dia do mes de outubro de 2022 (dois mil a vinte a dois) as 
16h00 em sua Sede situada na Travessa Dr. Ariosvaldo Costa, nesta cidade, a CAMARA 
MUNICIPAL DE MOMBACA sob a Presidencia do Vereador Constantino Pereira Mendes 
Junior, Vice-Presidente Francisco Robson Marques de Araujo, 18 Secretaria Claudenia 
do Nascimento Sousa Cavalcante e 2° Secretano Francisco Antonio de Araujo, e 
demais Vereadores presentes: Antonio Carlos Araujo Sousa, Antonio Jose do O 
Marques, Wanderley Cavalcante Pinheiro, Francisco Valduir da Mota Padua, 
Francisco Valerio de Freitas, Jose Claudio Benevides Vieira Junior, Josielma 
Pinheiro Fernandes Araujo, Leoncio Gomes Vieira Junior a Larissa Moreno Teixeira. 
O Sr. Presidente Constantino Pereira Mendes Junior deu boas vindas a todos, declarou 
aberta a 98 sessao ordinaria do 2° Periodo Legislativo de 2022 a em seguida convidou a 
vereadora Josielma Pinheiro para fazer a invocasao a Deus, logo apos convidou a 
vereadora Claudenia Cavalcante para proceder a leitura da ATA ANTERIOR a das 
correspondencias. 

•PROJETO EM PAUTA 
Projeto de Lei Ordinaria n° 21/2022 — de autoria do Poder Executivo - Estima a Receita e 
fixa a Despesa do Municipio para o exercicio financeiro de 2023. 

•ORDEM DO DIA 
O Sr. Presidente Constantino Pereira mendes Junior, passou a palavra aos vereadores, 
onde os mesmos em comum acordo nao fizeram use da palavra a nem discursao sobre o 
projeto ora a ser votado. Encerrada a ordem do dia. 

2° Expediente. 
•ORDEM DO DIA: Colocado em votacao: 

Projeto de Lei Ordinaria n° 21/2022 — de autoria do Poder Executivo - Estima a 
Receita a fixa a Despesa do Municipio para o exercicio financeiro de 2023, juntamente corn 
seus pareceres, APROVADO por unanimidade. 

Nada mais havendo a tratar do que pars constar lavrou-se a presente Ata que vai 
devidamente assinada pela Mesa Diretora a pelos Vereadores que acharem necessario. 

Camara Municipal de Mombasa, 27 de outubro de 2022. 

01 - Antonio Carlos Araujo Sousa 

02 - Antonio Jose do d Marques 

03 - Wanderley Cavatcante Pinheiro 

04 - Claudenia do Nascimento Sousa Cavatcante I'Ikt,L cLo uic min o r eakrj &2 st 

TV DR. ARIOSVALDO COSTA, S/N, BAIRRO CENTRO - MOMBAerA/CE CEP: 63.610-000 
CNPJ: 05.674.205/0001-76 - TELEFONE: (88) 3583-1504 
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05 - Constantino Pereira Mendes Junior ~~i l f~ ' £l- C 1 i 

06 - Francisco Antonio de Araujo 

07 - Francisco Robson Marques de Araujo 

08 - Francisco Valduir da Mota Padua 

09 - Francisco Valerio de Freitas 

10 - Jose Claudio Benevides Vieira Junior 

11 - Josielma Pinheiro Fernandes de Araujo 

12 - Larissa Moreno Teixeira 

13 - Leoncio Gomes Vieira Junior 

i 

TV DR. ARIOSVALDO COSTA, S/N, BAIRRO CENTRO - MOMBA~A/CE CEP: 63.610-000 
CNPJ: 05.674.205/0001-76 - TELEFONE: (88) 3583-1504 



Poder Legislativo Municipal 

' CAMARA MUNICIPAL DE MOMBAcA 
ESTADO DO CEARA 

OUTROS ANEXOS 

XVIII — Relatorio de retencao a recolhimento ao 
INSS dos funcionarios a inclusive dos Vereadores. 



Ceara 
Governo Municipal de Mombaca 
Camara Municipal de Mombaca 
Credor  6 INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL 

DOTAcAO DOC.CAIXA EMPENHO 

01 01, 
01 031 0001 2,001 Manuten4ao das Atividades da Camara Municipal 

3.1,90.13.00 obriga4oes patronals 
3,1.90.13.02 Contribui4oes previdenciarias - iNss 
1600000000 Recursos nao vinculados de Impostos 

28/01/2022 INSTITUTO NACIONAL DO SEGUR 28010003 03010003 

02/03/2022 INSTITUTO NACIONAL DO SEGUR 02030011 03010003 

31/03/2022 INSTITUTO NACIONAL DO SEGUR 31030018 03010003 

02/05/2022 INSTITUTO NACIONAL DO SEGUR 02050022 03010003 

31/05/2022 INSTITUTO NACIONAL DO SEGUR 31050011 03010003 

30/06/2022 INSTITUTO NACIONAL DO SEGUR 30060022 03010003 

29/01/2022 INSTITUTO NACIONAL DO SEGUR 29010024 03010003 

31/08/2022 INSTITUTO NACIONAL DO SEGUR 31080020 03010003 

30/09/2022 INSTITUTO NACIONAL DO SEGUR 30090008 03010003 

28/10/2022 INSTITUTO NACIONAL DO SEGUR 28100026 03010003 

01/12/2022 INSTITUTO NACIONAL DO SEGUR 01120001 03010003 

20/12/2022 INSTITUTO NACIONAL DO SEGUR 20120008 03010003 
20/12/2022 INSTITUTO NACIONAL CO SEGUR 20120008 01120003 

MOVIMENTOS DE PAGAMENTO 
01/01/2022 a 31/12/2022 Pagina ; 0001 

SUBEMP. COD, FINANC CH/REF/TL VALOR 

est 28010003 MOVIMENTO 
SAL FAM 
MOVIMENTO 
SAL FAM 
MOVIMENTO 
SAL FAM 
MOVIMENTO 
SAL FAM 
MOVIMENTO 
SAL FAM 
MOVIMENTO 
SAL PAM 
MOVIMENTO 
SAL FAM 
MOVIMENTO 
SAL PAM 
MOVIMENTO 
SAL PAM 
SAL MATERN 

est 28100023 MOVIMENTO 
SAL FAM 
SAL MATERN 

est 01120001 MOVIMENTO 120101 
SAL FAM 01120001 
SAL MATERN 01120002 

est 20120005 MOVIMENTO 122009 
est 20120006 MOVIMENTO 122009 

TOTAL FONTE RECURSO 

TOTAL SUBELEMENTO 

est 02030015 

est 31030016 

est 02050011 

est 3105001] 

est 30060021 

est 29010020 

est 31080020 

est 30090005 

012804 
28010008 
030215 
02030003 
033109 
31030004 
050212 
02060003 
053102 
31050001 
063016 
30060012 
012915 
29010009 
083106 
31080001 
093010 
30090009 
30090010 
102820 
28100010 
28100011 

TOTAL CLASSIF.ECON 

TOTAL PRO]/Ally 

TOTAL GERAI DE PAGAMENTOS...R$ 

21.]90,03 
R$ 282,35 
RS 29.163,19 
R$ 282 35 
RS 29.581,90 
R5 169,41 

R$ 29.519, 31 
16941 

RS 30.460, 96 
R$ 169,41 

30.594, 20 
R$ 225,88 
RS 31.546,34 
R$ 225,88 
RS 30.5]9,54 
R$ 16941 
RS 29.103,16 
R$ 225,88 
RS 1.111,60 
R$ 29.465,46 
RS 225,88 
RS 1.212,00 
R$ 28.819,88 
R$ 225,88 
R$ 1.212,00 
R$ 6.142,09 
R$ 1.622,19 
R$ 34].622,19 

RS 341.622,19 

R$ 341.622,19 

R$ 341.622,]9 

341.622,19 

CD,L 1o,;i w 7)i1*,1Mr,Jk5Ji1àr
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i Poder Legislativo Municipal 

CAMARA MUNICIPAL DE MOMBAcA 
ESTADO DO CEARA 

OUTROS ANEXOS 

XIX — Comprovante de envio de documentos ao 
N 

Executivo Municipal, para fins de CONSOLIDACAO 
ao Balanco Geral do Municipio, exercicio de 2022. 



PODER LEGISLATIVO 
CAMARA MUNICIPAL DE MOMBA4A 

Officio n4 009/2023 
Mombasa-Ce, 20 de janeiro de 2023. 

A PREFEITURA MUNICIPAL DE MOMBAC~A 

CONSTANTINO PEREIRA MENDES JUNIOR, na qualidade de Presidente da Camara Municipal 
de Mombasa, VEM, atraves deste, a presenca de V.Exa. ENCAMINHAR, copias da documentacao 
abaixo relacionada, para fins de consolidacao do BALANQO GERAL DO MUNICIPIO DE 
MOMBAcA, EXERCICIO FINANCEIRO DE 2022: 

♦ Balancetes de Dezembro de 2022; 
♦ Extratos corn posicao em 31/12/2022; 
♦ Termo de Conferencia de Caixa e Conciliacao Bancaria em 31/12/2022: 
• Relacao de Bens Moveis Incorporados e Tombados no exercicio; 
• Relatorio de Abertura de Creditos Adicionais Suplementares efetuados no exercicio; 
• Relatorio de SALDO dos bens de consumo em Almoxarifado em 31/12/2022; 
• Relatorio de saldo dos bens moveis em 31/12/2022; 
• Relatorio de saldo dos bens imoveis em 31/12/2022; 
♦ Relatorio de bens moveis baixados do patrimonio no exercicio; 
• Relatorio de bens moveis a imoveis Depreciados do patrimonio no exercicio; 
• Relacao dos restos a pagar INSCRITOS no exercicio; 
• Relacao dos restos a pagar PAGOS no exercicio; 
• Relacao de pagamentos efetuados a titulo de obrigacoes patronais ao INSS; e 
♦ Anexos 12, 13. 14, 15, 16 e 17 da Lei 4.320/64: 
♦ Demonstracoes DCASP (Balanco OrCamentario, Balanco Financeiro. Balanco Patrimonial, 
Demonstracao das Variacoes Patrimoniais a Demonstracao de Fluxos de Caixa. 

Certo de ter atendido a solicitacao, aproveito o ensejo para renovar votos de estima e 
consideraFao. 

Atenciosamente, 

,_PREFEITURA MUNICIPAL DE MOMBACA 
PROTOCOLO 

MAATIC~ I.A RV3DDR 
HORA_ 

AISl$MJ A 

r  n) 

h
1<

nstantih reira Mendes Junior 
VEREADOR EX-PRESIDENTE 

BIENiO 2021,2022 

TRAVESSA DR. ARIOSVALDO COSTA, SIN, BAIRRO CENTRO - MOMBA4AJCE CEP: 63.610-000 
CNPJ: 05.674.205/0001-76 - TELEFONE: (88) 3583-1504 



Poder Legislativo Municipal 

CAMARA MUNICIPAL DE MOMBAcA 
ESTADO DO CEARA 

OUTROS ANEXOS 

XX — Demonstrativo de Abertura de Creditos 
Suplementares em 2022. 



Ceara 
Governo Municipal de Mombaca 
Camara Municipal de Mombasa 
Tipo de Fonte: anulacao de dota4aa 

MOVIMENTOS DE CREDITO SUPLEMENTAR 
Exercicio de 2022 Pagina : 0001 

DOTAcAO DATA VALOR LEI DECRETO 

01 01. 
01 031 0001 2.001 Manutencao das Atividades da Camara Municipal 

3.1.90.11.00 Vencimentos a vast. fixas pessoal civil 
1500000000 Recursos nao vinculados de Impostos 

16/02/2022 RS 

01/08/2022 RS 

01/12/2022 R 
TOTAL FONTE RECURSO..R 
TOTAL SUBELEMENTO....R 
TOTAL CLASSIF.ECON...R 

3.1.90.13.00 Obriga4oes patronais 
1500000000 Recursos nao vinculados de Impostos 

01/12/2022 R 

20.000,00 

133.000,00 

47.150,94 
200.150,94 
200.150, 94 
200.150, 94 

17.065,43 

01044/21 

01044/21 

01044/21 

01044/21 

00376/22 

00388/22 

00404/22 

00404/22 
TOTAL FONTE RECURSO..R 17.065,43 
TOTAL SUBELEMENTO....R 17.065,43 
TOTAL CLASSIF.ECON...R 17.065,43 

3.3.90.14.00 iarias - civil 
1500000000 Recursos nao vinculados de Impostos 

01/04/2022 R 10.000,00 01044/21 00379/22 
TOTAL FONTE RECURSO.. R 10.000,00 
TOTAL SUBELEMENTO....R 10.000,00 
TOTAL CLASSIF.ECON...R 10.000,00 

3.3.90.30.00 Material de consumo 
1500000000 Recursos nao vinculados de Impostos 

16/02/2022 R 120.000,00 01044/21 00376/22 
TOTAL FONTE RECURSO..R 120.000,00 
TOTAL SUBELEMENTO....R 120.000, 00 
TOTAL CLASSIF.ECON...RS 120.000, 00 

3.3.90.33.00 Passagens a despesas can loconocao 
1500000000 Recursos nao vinculados de Impostos 

01/04/2022 R 16.000,00 01044/21 00379/22 
TOTAL FONTE RECURSO..R 16.000,00 
TOTAL SUBELEMENTO....R 16.000,00 
TOTAL CLASSIF.ECON...R 16.000,00 

3.3.90.35.00 Servi4os de consultoria 
1500000000 Recursos nao vinculados de Inpastos 

16/02/2022 RS 180.000,00 01044/21 00376/22 



Ceara 
Governo Municipal de Mombasa MOVIMENTOS DE CREDITO SUPLEMENTAR 
Camara Municipal de Mombasa Exercicio de 2022 
Tipo de Fonte; anulacao de dota4ao 

DOTA4A0 DATA VALOR LEI DECRETO 

TOTAL FONTE RECURSO RI 
TOTAL SUBELEMENTO R 
TOTAL CLASSIF.ECON R 

3.3.90.39.00 Outros serv. de terc. pessoa juridica 

180.000,00 
180.000, 00 
180.000,00 

1500000000 Recursos nao vinculados de Impostos 

16/02/2022 Ri 100.000, 00 01044/21 00316/22 

01/01/2022 R$ 43.000,00 01044/21 00386/22 

01/08/2022 R3 20.000, 00 01044/21 00388/22 

03/10/2022 R$ 2.000,00 01044/21 00394/22 

01/12/2022 R 20.093,15 01044/21 00404/22 
TOTAL FONTE RECURSO R 185.093,15 
TOTAL SUBELEMENTO R 185.093,15 
TOTAL CLASSIF.ECON R$ 185.093,15 

3.3.90.40.00 Serv. tecnologia informa ao/conunic.- PJ 
1500000000 Recursos nao vinculados de Impostos 

16/02/2022 R 100.000,00 01044/21 00316/22 
TOTAL FONTE RECURSO R 100.000, 00 
TOTAL SUBELEMENTO. .
TOTAL CLASSIF.ECON R 

100.000, 00 
100.000, 00 

4.4.90.52.00 Equipamentos a material permanente 
1500000000 Recursos nao vinculados de Impostos 

16/02/2022 Ri 230.302,10 01044/21 003)6/22 

01/12/2022 R 22.858,56 01044/21 00404/22 
TOTAL FONTE RECURSO R 253.160,66 
TOTAL SUBELEMENTO R 253.160,66 
TOTAL CLASSIF.ECON R 253.160,66 

TOTAL PROJ/ATIV R$ 1.081.410,18 

TOTAL GERAL DE CREDITO SUPLEMENTAR R$ 1.081.410,18 

Pagina : 0002 

NOTA EXPLICATIVA: 
f hSMNIino 

PRES1mn~J 
Eenle~ Jünii r 

CA+*ARn WtC'AL DE uOWBAGo 

A DIFEREN~A ENTRE SUPLEMENTAcAO E REDUcAO NA CIUANTIA DE R$ 
750.302,10 (Setecentos a Cinquenta Mil, Trezentos a Dois Reais a Dez 
Centavos), encontra-se no Decreto do Executivo de N° 376/22 de 16 de 
fevereiro de 2022. 



Ceara 
0overno Municipal de Mombaca 
Camara Municipal de Mombaca 

MOVIMENTOS DE REDO AO 
Exercicio de 2022 Pagina ; 0001 

DOTAcA0 DATA VALOR LEI DECRETO 

0101. 
01 031 0001 1,001 Amplia4ao a Reforma da Camara Municipal 

4,4,90.51,00 Obras a instala4oes 
1500000000 Recursos nao vinculados de Impostos 

01/01/2022 R$ 
TOTAL FONTE RECURSO, .R 
TOTAL SUBELEMENTO.,, R 
TOTAL CLASSIF, ECON, , , R 

30,000,00 
30,000,00 
30,000,00 
30,000,00 

01044/21 00386/22 

TOTAL PROD/Ally R$ 30,000,00 

0101. 
01 031 0001 2,001 Manuten ao das Atividades da Camara Municipal 

3,1,90,16,00 outras desp, variaveis pessoal civil 
1500000000 Recursos nao vinculados de Impostos 

01/01/2022 R$ 1,000,00 01044/21 00386/22 
TOTAL FONTE RECURSO. .R 1,000,00 
TOTAL SUBELEMENTO.,,.R 1,000,00 
TOTAL CLASSIF,ECON.,,RI 1,000,00 

3,3.90,14,00 Diarias - civil 
1500000000 Recursos nao vinculados de Impostos 

03/10/2022 RS 2 , 000, 00 01044/21 00394/22 

01/12/2022 R$ 6.810,00 01044/21 00404/22 
TOTAL FONTE RECURSO R 8,810,00 
TOTAL SUBELEMENTO, , , , R 8,810,00 
TOTAL CLASSIF. ECON, , , R 8,810,00 

3.3,90,30,00 Material de consumo 
1500000000 Recursos nao vinculados de Impostos 

01/01/2022 R$ 6,000,00 01044/21 00386/22 

01/08/2022 R$ 20,000,00 01044/21 00388/22 

01/12/2022 R 46.321,66 01044/21 00404/22 
TOTAL FONTE RECURSO, .R 12,321,66 
TOTAL SUBELEMENTO. , , , R 12,321,66 
TOTAL CLASSIF, ECON, , , R 12, 321,66 

3,3,90,33,00 Passagens a despesas con loconocaa 
1500000000 Recursos nao vinculados de Impostos 

01/12/2022 R$ 460,08 01044/21 00404/22 
TOTAL FONTE RECURSO RS 460,08 



Ceara 
Governo Municipal de Momba4a MOVIMENTOS DE REDO AO 
Camara Municipal de Momba4a Exercicio de 2022 

DOTA4AO DATA VALOR LEI DECRETO 

TOTAL SUBELEMENTO. , , , R$ 46008 
TOTAL CLASSIF.ECON. . .R 460,08 

3.3,90.35.00 Servi4os de cogsultoria 
1500000000 Recursos nao vinculados de Impostos 

01/04/2022 R$ 26.000, 00 01044/21 00319/22 

01/08/2022 R$ 33,000,00 01044/21 00388/22 

01/12/2022 R~ 45.253,89 01044/21 00404/22 
TOTAL FONTE RECURSO. . R~ 104.253,89 
TOTAL SUBELEMENTO. , . . R. 104,253,89 
TOTAL CLASSIF. ECON. , . R~ 104.253,89 

3.3.90,36.00 outros serv. de terceiros pessoa fisica 
1500000000 Recursos nao vinculados de Impostos 

01/07/2022 R$ 5.000,00 01044/21 00386/22 
TOTAL FONTE RECURSO. .R$ 5,000,00 
TOTAL SUBELEMENTO. , . . R$ 5,000,00 
TOTAL CLASSIF,ECON. . .R$ 5.000,00 

3.3.90.40.00 Serv. tecnologia informa ao/comunic.- Pa 
1500000000 Recursos nao vinculados de Impostos 

01/08/2022 R$ 100.000,00 01044/21 00388/22 

01/12/2022 R, 8.323,05 01044/21 00404/22 
TOTAL FONTE RECURSO.. Rl 108.323,05 
TOTAL SUBELEMENTO... .R', 108.323,05 
TOTAL CLASSIF.ECON. . ,R: 108.323,05 

3.3.90.41.00 Obriga4oes tributarias a contributivas 
1500000000 Recursos nao vinculados de Impostos 

01/01/2022 R$ 1,000,00 01044/21 00386/22 
TOTAL FONTE RECURSO..Rg 1.000,00 
TOTAL SUBELEMENTO. . . , R 1.000,00 
TOTAL CLASSIF.ECON. . .R 1.000, 00 

TOTAL PRO]/ATIV. . . . , . R$ 301.168,68 

TOTAL GERAL DE REDUcAO.iS 331.168,68 

Cin$tpatina Pl ri iTO 
~ne~~ 
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Ceara 
Prefeitura Municipal de Mombaca 

DECRETO Nro 00376/22, de 16 de Fevereiro de 2022 

Abr credito adicional ao vigente or amento da(o) 
Prefeitura Municipal de Momba4a , o credit 

o suplementar 
no valor de R$ 750.302,10 (Setecentos a Cinquenta Mil, 
Trezentos a Dois Reais,e Dez Centavos) para reforco de 
dotacao(oes) orcamentaria(s). 

0(A) gestor(a) do(a) Prefeitura Municipal , de Mombasa no use de suas 
atribuicoes legais a de acordo corn a autorizacao contida na lei nro. 01044/21 

DEC R ETA : 

Art. 10 - Fica aberto adicional , na forma do anexo constante do 
presence instrumento, o credito suplementar no valor de R$ 750.302,10 
(Setecentos e Cinquenta Mil, Trezentos a Dais Reais e Dez Centavos) para reforco 
de dotacao(oes) orcamentaria(s). 

Art. 20 - Os recursos necessarios a cobertura do credito mencionado no 
artigo primeiro deste instrumento, serao obtidos na forma do Art.43 da Lei nro. 
4.320, de 17 de marco de 1964, sendo 

I - R$750.302,10 (Setecentos e Cinquenta Mil , Trezentos a Dais Reais e 
Dez.Centavos), atraves de ANULACAO de dotacoes or amentari s, de acordo com o 
inciso III, do art.43, da Lei Federal nro. 4.320/64, contorme discriminacao 
constante no anexo II que a parte integrante do presente instrumento. 

Art. 3o - Este Decret %nt/ara em vigor na data de sua publicacao, 
revogadas as disposicoes em contr, 

Prefeitura Muni ci p 'e Mo$ bas em, 16 de Feverei ro de 2022 

ORLANDO BENEVIDES cAVALCANTE FILHO 
Prtefeito 
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Ceara 
Prefeitura Municipal de Mombaca 

Solicitacao: CREDITO SUPLEMENTAR 

ANEXO I a. que se refere o DECRETO 00376/22 de 16 

de Fe
vereiro de 2022, autorizado pela LEI 

01044/21. 

DOTAcAO DESCR14A0 FONTE VALOR (RS) 

PARA: 

01 01. 
01 031 0001 2.001 

3.1.90.11.00 
1500000000 

3.3.90.30.00 
1500000000 

3.3.90.35.00 
1500000000 

3.3.90.39.00 
1500000000 

3.3.90.40.00 
1500000000 

4.4.90.52.00 
1500000000 

samara Municipal de,Mombaca 
Manutencao das Atividades da Camara 
Municipal 
vencimentos e yant. fixas pessoal civil 
Recursos nao vinculados de 

Iapultdotasao 
Material de consumg 
Recursos nao vinculados de Impostos 

Anul.dotacao 
servisos de consultoria 
Recursos nao vinculados de Impostos 

Anul,dotasao 
outros sere. de terc. pessoa juridica 
Recursos nao vinculados de Impostos 

Anul.dotacao 
Serv. tecnologia informa ao/comunic.- P7 
Recursos nao vinculados de Impostos 

Anul.dotacao 
Equipamentos e,material permanente 
Recursos nao vinculados de Impostos 

Anul.dotacao 

TOTAL Camara Municipl de Mombaca 

TOTAL GERAL 

Mombasa 

20.000,00 

120.000,00 

180.000,00 

100.000,00 

100.000,00 

230.302,10 

750.302,10 

750.302,10 

e 2022. 

ORLANDO BENEVIDES CAVALCANTE FILHO 
Prtefeito 
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Ceara 
Prefeitura Municipal de Mombaca 

Solicitacao: ANULAcAO DE DOTA4A0 OR4AMENTARIA 

ANEXO II a que se refere o DECRETO 00376/22 de 16 

de Fe
veleiro de 2022, autorizado pela LEI 

01044/ . 

DOTAcAO DESCR14A0 FONTE VALOR (R$) 

DE: 

12 12. Secretaria de Obras 
17 544 0012 1.082 Implementacao do Sistema de Abasteciment 

o de Agua 
4.4.90.51.00 Obras e ins alacoes 

1700000000 outros Convenios da uniao 

TOTAL Secretaria de Obras 

750.302,10 

750.302,10 

TOTAL GERAL / 1 750.302,10 

Mombaca,/>16 e F ve ei ro e 2022. 

ORLANDO BENEVIDES CAVALCANTE FILHO 
Prtefeito 


